
Τρίτη 29 Οκτωβρίου 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»

Σήμερα,  Τρίτη  29  Οκτωβρίου  2024,  έγινε  συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με μεικτό σύστημα (τηλεδιάσκεψης και φυσικής παρουσίας),  όπως

προβλέπεται και στο άρθρο 15 του Καταστατικού του Σωματείου.

Παρόντες - συνδεδεμένοι ήσαν οι κ.κ.:

1. Σταύρος Μπένος, πρόεδρος, παρών με φυσική παρουσία,

2. Παναγιώτης Νταής, αντιπρόεδρος, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

3. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

4. Μαίρη Μπελογιάννη, ταμίας, παρούσα με φυσική παρουσία,

5. Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος, παρούσα με φυσική παρουσία,

6. Κωνσταντίνος Μπολέτης, παρών μέσω τηλεδιάσκεψης,

7. Άρτεμις Τσολάκη, μέλος, παρούσα μέσω τηλεδιάσκεψης,

8. Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, παρών με φυσική παρουσία,

Συμμετείχαν, επίσης, με φυσική παρουσία οι κ.κ.: Ηλίας Σωτήρχος και Γιώργος Μονεμβασίτης,

αναπληρωματικά  μέλη   του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  η  κα  Φαίη  Θειακού,  μέλος  της

Ελεγκτικής Επιτροπής. Μέσω τηλεδιάσκεψης συνδέθηκε ο κ. Νίκος Ορφανός, αναπληρωματικό

μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Τη συνεδρίαση του Συμβουλίου παρακολούθησαν διαδικτυακά οι  κ.κ.:  Εύα Λιανού,  Γενική

Διευθύντρια του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση, Ιωάννα Σαπουντζή, Διευθύντρια

Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης & Βιώσιμης Ανάπτυξης της Εθνικής Τράπεζας και του Ομίλου,

Ξενοφών  Κάππας,  Γενικός  Διευθυντής  του  Ιδρύματος  «Καπετάν  Βασίλη  και  Κάρμεν

Κωνσταντακόπουλου», Χρύσα Παγκάλου, Διευθύντρια της ΕΤΑΜ Α.Ε., Γιάννης Λασκαράκης,

πολιτικός – μηχανικός και Ορέστης Χατζόπουλος, Γεωπόνος – Οικονομολόγος.

Τέλος, παρόντες με φυσική παρουσία ήταν οι κ.κ. Σοφικίτου Μαρία, Διευθύντρια Σωματείου

«ΔΙΑΖΩΜΑ», Χρήστος Χιώτης, Σχεδιαστής Οπτικής Επικοινωνίας, Υπεύθυνος Σχεδιασμού και
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Ανάπτυξης  Ψηφιακών  Εφαρμογών  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  και  Μαρία  Κουρασάνη,

Υπεύθυνη Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για το

Πρόγραμμα  Ανασυγκρότησης  του  Έβρου  και  συγκεκριμένα  για:  α)  την  7η

Συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής Έβρου που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 02

Οκτωβρίου  2024  στο  Κέντρο  Πληροφόρησης  Εθνικού  Πάρκου  Δαδιάς,  β)  την

εκδήλωση  που  πραγματοποιήθηκε  παρουσία  του  Πρωθυπουργού  της  χώρας,  κ.

Κυριάκου Μητσοτάκη την Πέμπτη 03 Οκτωβρίου 2024 στον Δήμο Ορεστιάδας, με

θέμα την  «Εθνική Στρατηγική για την Περιφερειακή και Τοπική Ανάπτυξη»,  γ) την

8η Συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής Έβρου που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα

21 Οκτωβρίου 2024 στο Δημαρχείο Διδυμοτείχου (Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου,

Διδυμότειχο).

Εισαγωγικά,  ο  πρόεδρος,  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του  Συμβουλίου  ότι

πραγματοποιήθηκαν  τρεις  σημαντικές  εκδηλώσεις  –  συνεδριάσεις  για  το  Πρόγραμμα

Ανασυγκρότησης του Έβρου:

α) η 7η Συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής Έβρου που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη

02 Οκτωβρίου 2024 στο Κέντρο Πληροφόρησης Εθνικού Πάρκου Δαδιάς, 

β)  η  εκδήλωση που  πραγματοποιήθηκε  παρουσία  του  Πρωθυπουργού  της  χώρας,  κ.

Κυριάκου Μητσοτάκη την Πέμπτη 03 Οκτωβρίου 2024 στον Δήμο Ορεστιάδας, με θέμα

την «Εθνική Στρατηγική για την Περιφερειακή και Τοπική Ανάπτυξη», 

γ) η 8η Συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής Έβρου που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 21

Οκτωβρίου  2024  στο  Δημαρχείο  Διδυμοτείχου  (Αίθουσα  Δημοτικού  Συμβουλίου,

Διδυμότειχο).

Σχετικά με τα παραπάνω ο κ. Μπένος ανέφερε τα εξής: «Κατά τη διάρκεια της 7ης Συνεδρίασης

της Ειδικής Επιτροπής Έβρου έκανα μια παρουσίαση στα μέλη της  Επιτροπής,  παρουσία του

Υφυπουργού  Κλιματικής Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας,  κ.  Χρήστου  Τριαντόπουλου.  Τους

ενημέρωσα για την πορεία εκπόνησης του masterplan και τόνισα ότι πρέπει να ολοκληρωθούν οι

διαβουλεύσεις των μελετητών της ΕΤΑΜ Α.Ε. με την κυβέρνηση, προκειμένου να συμπεριληφθούν

στο Β΄ - τελικό παραδοτέο και τα κυβερνητικά έργα. Είχε  προηγηθεί δημόσια τοποθέτησή μου στο

συνέδριο του Ιδρύματος ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ, με τίτλο: “Κλιματική Ανθεκτικότητα και τοπική κοινωνία”,

το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Αλεξανδρούπολη τον Ιούνιο του 2024. 

Ακολούθησε την επόμενη ημέρα της 7ης Συνεδρίασης ειδική εκδήλωση στον Δήμο Ορεστιάδας,

παρουσία  του  Πρωθυπουργού  της  χώρας,  κ.  Κυριάκου  Μητσοτάκη,  με  θέμα  την  “Εθνική

Στρατηγική για την Περιφερειακή και Τοπική Ανάπτυξη”. Κατά τη διάρκειά της ανακοινώθηκαν

τα κυβερνητικά μέτρα που ολοκληρώνουν το Στρατηγικό Σχέδιο Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης

του  Έβρου  –  “ΕΒΡΟΣ  ΜΕΤΑ”.  Τα  μέτρα,  τα  οποία  ανακοίνωσε  ο  ίδιος  ο  πρωθυπουργός,
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αφορούν προτάσεις για την βελτίωση των υποδομών, της οικονομίας και της κοινωνικής συνοχής

του Έβρου, προσφέροντας ευκαιρίες για τον πληθυσμό και τον πρωτογενή τομέα.

Κατά τη διάρκεια της δικής μου ομιλίας τόνισα ότι ολοκληρώνεται (μετά και την Βόρεια Εύβοια)

ένα ακόμη μαγικό ταξίδι, στη διάρκεια του οποίου αλιεύσαμε τα όνειρα, τις αγωνίες, τον θυμό και

τις  ελπίδες  των πολιτών και  των  θεσμών του  Έβρου και  τα  συνδέσαμε  με  το  πιο  σημαντικό

κεκτημένο της  τελευταίας δεκαετίας,  την Εδαφική Συνοχή και  τα Ολιστικά Προγράμματα των

Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων. Πρόσθεσα ότι είναι μια πολύ ωραία μέρα η σημερινή,

καθώς ακούσαμε τις εξαγγελίες της κυβέρνησης για τον Έβρο, κάτι που έλειπε από το πρόγραμμά

μας. 

Εν  συνεχεία,  ανέφερα  ότι  η  δουλειά  μας  για  τη  Βόρεια  Εύβοια  έγινε  το  μοντέλο  για  τον

Εφαρμοστικό Οδηγό του Ε.Σ.Π.Α. 2021-2027, καθώς εκεί δουλέψαμε με επίκεντρο την ενιαία

στρατηγική όλων των χρηματοδοτικών φορέων και την ωρίμανση των έργων.

Το μήνυμά μου ήταν ότι από την επόμενη κιόλας μέρα ξεκινάμε τη μάχη της υλοποίησης. Τους

ενημέρωσα ότι εντός του Οκτωβρίου θα ολοκληρωθεί το Β΄ παραδοτέο του Masterplan και τους

προέτρεψα εντός του Οκτωβρίου να βγει η πρόσκληση για την Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση

(Ο.Χ.Ε.)του Έβρου. 

Τέλος, τόνισα ότι το πρόγραμμά μας για τον Έβρο θα έχει ανθεκτικότητα και εξαιρετική ποιότητα

αν όλες οι κυβερνητικές εξαγγελίες αποτελέσουν μέρος του προγράμματος “ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” και

βρεθούν σε μια διαρκή αλληλοσυσχέτιση, διαβούλευση και υλοποίηση.

Ακολούθησε η 8η Συνεδρίαση της Ειδικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης του Έβρου,

η  οποία  πραγματοποιήθηκε  τη  Δευτέρα  21  Οκτωβρίου  2024  στο  Δημαρχείο  Διδυμοτείχου.  Η

συνεδρίαση  έγινε  υπό  την  προεδρία  του  Υφυπουργού  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής

Προστασίας, αρμόδιου για την αποκατάσταση από φυσικές καταστροφές και την κρατική αρωγή,

κ. Χρήστου Τριαντόπουλου, με τη συμμετοχή του Υφυπουργού στον Πρωθυπουργό, κ. Αθανάσιου

Κοντογεώργη, και του Υφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών, κ. Νίκου Ταχιάου. Στο πρώτο

μέρος της συνεδρίασης έγινε παρουσίαση των μέτρων που δρομολογούνται και ωριμάζουν σε ένα

πλαίσιο  στενής  συνεργασίας  των  αρμόδιων  υπουργείων  με  την  Περιφέρεια  Ανατολικής

Μακεδονίας  και  Θράκης  και  τα  οποία  περιλαμβάνονται  στο  masterplan  του  προγράμματος

“Έβρος Μετά”  και είχαν ανακοινωθεί στην προηγούμενη συνεδρίαση της επιτροπής, παρουσία

του Πρωθυπουργού, κ. Κυριάκου Μητσοτάκη. Ακολούθησε η ενημέρωση για την ολοκλήρωση της

διαδικασίας  διαβούλευσης  με  τους  Δήμους  της  περιοχής.  Τονίστηκε,  ακόμη,  η  αναγκαιότητα

έκδοσης της πρόσκλησης για την Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση (Ο.Χ.Ε.) Έβρου, για την οποία

υπήρξε  η  διαβεβαίωση  ότι  η  Περιφέρεια  θα  προχωρήσει  άμεσα.  Τέλος,  ενημερώθηκαν  οι

συμμετέχοντες  ότι  ολοκληρώθηκε  ο  κατάλογος  των  έργων  και  δράσεων  του  προγράμματος

“ΈΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” που περιλαμβάνονται στο Β΄ παραδοτέο του συνολικού Masterplan για την

αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου».
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Τα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  εξέφρασαν  την  ευαρέσκειά  τους  για  τις  παραπάνω

εξελίξεις.

2. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για

την  ολοκλήρωση  του  Β΄  παραδοτέου του  συνολικού  Masterplan  για  την

αναπτυξιακή  προοπτική  της  περιοχής  του  Έβρου  από  την  Εταιρεία  ΕΤΑΜ.

Παρουσίαση και παραλαβή του παραπάνω παραδοτέου (Συν. 1). 

Εισαγωγικά,  ο  πρόεδρος, κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  του  Συμβουλίου  ότι

ολοκληρώθηκε  η  εκπόνηση  του  Β΄  παραδοτέου  του  συνολικού  Masterplan  /  Στρατηγικού

Σχεδίου για την αναπτυξιακή προοπτική της περιοχής του Έβρου, το οποίο είχε ανατεθεί από το

Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» στην Εταιρεία ΕΤΑΜ Α.Ε. σύμφωνα με τους όρους της από 30-01-

2024 σύμβασης  και  σε  συνέχεια  της  υπ.  αρ.  317-18/12/2023  σχετικής  επιστολής  του

Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Χρήστου Τριαντόπουλου.

Εν συνεχεία,  ο  πρόεδρος,  κ.  Σταύρος Μπένος ανέφερε περίπου τα  εξής:  «Σήμερα είναι  μια

μεγάλη ημέρα για το Σωματείο μας, καθώς ολοκληρώνεται η εκπόνηση του Στρατηγικού Σχεδίου

(Master Plan) για την ανάπτυξη και ανασυγκρότηση της περιοχής του Έβρου. Πρόκειται για την

κορύφωση της  ωριμότητας  του  Διαζώματος,  έχοντας  προηγηθεί  το  πνευματικό  κεκτημένο της

Βόρειας Εύβοιας».

Στο  σημείο  αυτό,  ο  κ.  Μπένος  ανέγνωσε  στα  μέλη  το  παρακάτω  εισαγωγικό  κείμενο  που

υπογράφει ο ίδιος και θα ενταχθεί στο Master plan: 

«Το Πρόγραμμα “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” είναι η σημαντικότερη “κατάθεση”  του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ από

την ίδρυσή του. 

Είναι η οφειλή μας στο πιο ευαίσθητο κομμάτι της Πατρίδας μας, τον ακριτικό ΕΒΡΟ. 

ΟΛΟΙ θα κριθούμε από το πώς και πόσο θα υπερβούμε τα στερεότυπα που μας καθηλώνουν σε

πορείες μοναχικές και μας εμποδίζουν να βιώσουμε την αξία και τη μαγεία των συνεργειών που

μας οδηγούν σε στόχους υψιπετείς. 

ΚΑΙ, δεν υπάρχει πιο υψιπετής στόχος, από τη θωράκιση της πιο ευαίσθητης περιοχής της Ελλάδας

μας,  όχι  μόνο  με  μέσα αμυντικά,  συμβατικά  και  συμβολικά,  αλλά προσφέροντας  συνάμα  ένα

μέλλον αναπτυξιακό με επίκεντρο την περιβαλλοντική αναγέννηση και τη δημογραφική ανάκαμψη.

Αυτό μας προσφέρει αυτή η Μελέτη. 
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Ευχαριστώ  από  καρδιάς  τους  μελετητές,  τους  χορηγούς  και  όλους  τους   εθελοντές   –

συνοδοιπόρους μας, μα πάνω από όλα τους Πολίτες του Έβρου που μας εμπιστεύτηκαν τα όνειρά

τους.

Παραδίδουμε τη Στρατηγική Μελέτη (MASTERPLAN) του Προγράμματος “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ” στην

πατρίδα μας και θα είμαστε άγρυπνοι φρουροί για την υλοποίησή της».

Αμέσως μετά, ο πρόεδρος συνέχισε, λέγοντας τα εξής:

«Όπως θυμάστε, το Σωματείο μας προχώρησε στην ανάθεση του παραπάνω  Master plan,  μετά

από  επιστολή  του  Υφυπουργού  Κλιματικής  Κρίσης  και  Πολιτικής  Προστασίας,  κ.  Χρήστου

Τριαντόπουλου,  με  την  οποία  ζητούσε  τη  συνδρομή  του  Σωματείου  μας  στην  ανάθεση  του

Στρατηγικού  Σχεδίου  (Master  plan),  το  οποίο  θα  αποτελούσε  βάση  όχι  μόνο  για  την

αποκατάσταση, αλλά και την ευρύτερη ανάπτυξη και ανασυγκρότηση του ακριτικού Έβρου. Το

έργο μας αυτό στήριξαν πρόθυμα με χορηγία τα Εταιρικά μας μέλη και συγκεκριμένα η Εθνική

Τράπεζα της Ελλάδας, το Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση, το Ίδρυμα “Καπετάν Βασίλη και

Κάρμεν Κωνσταντακόπουλου” και το Ίδρυμα Μποδοσάκη, τους οποίους και ευχαριστούμε θερμά

για τη συμβολή τους σε έναν πατριωτικό σκοπό.

Η  Α΄  φάση  του  Masterplan  παραδόθηκε  εγκαίρως  και  σύμφωνα  με  το  χρονοδιάγραμμα  και

περιλάμβανε τα εξής κεφάλαια:

1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (EXECUTIVE SUMMARY)

2.  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

3. S.W.O.T. ANALYSIS

4. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ

5. ΑΡΧΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΡΓΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ.

Επίσης,  εκκρεμεί  και  η  σύμβαση  της  Περιφέρειας  με  το  Δημοκρίτειο  Πανεπιστήμιο  Θράκης.

Παράλληλα είναι σε εξέλιξη από τη Διαχειριστική Αρχή η διαδικασία για την προετοιμασία της

πρόσκλησης  της  Ο.Χ.Ε.  Έβρου,  καθώς  και  η  έκδοση  όλων  των  αναγκαίων  συνοδευτικών

αποφάσεων (π.χ. ορισμός Τοπικής Ομάδας).

Στο  παρακάτω γράφημα  φαίνεται  η  κατανομή  των  ρόλων  ανάμεσα  στους  βασικούς  εταίρους

οικοδόμησης του προγράμματος:
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Κατά  τη  διάρκεια  εκπόνησης  του  masterplan  πραγματοποιήθηκε  μια  αέναη  διαδικασία,  η

ωρίμανση των έργων και των δράσεων. Στο σημείο αυτό φάνηκε και η ωριμότητά μας μετά την

εμπειρία  του  Σχεδίου  Ανασυγκρότησης  της  Βόρειας.  Επιπλέον,  κομβική  σε  όλη  τη  διάρκεια

εκπόνησης του Masterplan για τον Έβρο ήταν και η δημόσια διαβούλευση, η οποία αποτυπώθηκε

και ψηφιακά και έχει συμπεριληφθεί στο Παραδοτέο.

Τέλος, θα ήθελα να τονίσω ότι παραμείναμε πιστοί στο χρονοδιάγραμμα που είχαμε θέσει και το

οποίο σας παραθέτω:

»
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Ακολούθως, ο κ. Μπένος έδωσε τον λόγο στην κα Χρύσα Παγκάλου, Διευθύντρια της ΕΤΑΜ

Α.Ε. και μελετήτρια, η οποία παρουσίασε στα μέλη το παραδοτέο που εκπόνησε η μελετητική

ομάδα,  κ.κ.  Νίκος Δρακωνάκης – Οικονομολόγος,  MSc Τοπική & Περιφερειακή Ανάπτυξη,

Χρύσα Παγκάλου – Περιβαλλοντολόγος, MSc, MEd, PhD Πολιτισμικού Τοπίου και Γεωργία

Σωπασή – Γεωγράφος.

«Αρχικά, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά το Σωματείο  “ΔΙΑΖΩΜΑ” για την εμπιστοσύνη του

που μας ανέθεσε την εν λόγω μελέτη ανασυγκρότησης, αλλά και τους χορηγούς – εταιρικά μέλη του

Σωματείου που στήριξαν οικονομικά την προσπάθεια αυτή. 

Τα περιεχόμενα του παραδοτέου μας είναι τα εξής:

1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (EXECUTIVE SUMMARY)

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

3. S.W.O.T. ANALYSIS

4. Η ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

5. ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ

6. ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ

7.  ΣΥΣΤΗΜΑ  ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ  –  ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ  &  ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.

Το Masterplan βασίζεται και εμπνέεται από:

 Την  έκθεση  της  Διακομματικής  Κοινοβουλευτικής  Επιτροπής  για  την  Ανάπτυξη  της

Θράκης.

 Το κυβερνητικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

 Τον συνολικό σχεδιασμό της Περιφέρειας ΑΜΘ (ΕΣΠΑ 2021-2027 & ΠΠΑ 2023-2025+).

 Το κεκτημένο της Βόρειας Εύβοιας.

 Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.

 Τον Οδηγό Εφαρμογής για τη συγκρότηση των Ομάδων Υποστήριξης της Διακυβέρνησης

των ΟΧΕ και ΟΧΕ ΒΑΑ για την Περίοδο 2021-2027.

 Τη Δημόσια Διαβούλευση.

Αρχικά,  μελετήσαμε  και  αποτυπώσαμε  την  υφιστάμενη  κατάσταση  της  περιοχής  σε  επιμέρους

τομείς όπως το περιβάλλον, το δημογραφικό, τα κοινωνικά χαρακτηριστικά, τους παραγωγικούς

τομείς, τον τουρισμό, τον πολιτισμό και τις υποδομές, όπως μπορείτε αναλυτικά να δείτε και στη

συνημμένη παρουσίαση (Συν. 1). 

Ακολούθησε  η  καταγραφή  της  S.W.O.T.  Analysis.  Τα  πλεονεκτήματα  της  περιοχής  που

καταγράψαμε είναι τα εξής:

 Γεωστρατηγική θέση, διασυνοριακότητα, εγγύτητα με μεγάλες πόλεις (Κωνσταντινούπολη,

Σόφια, Βελιγράδι,  Βουκουρέστι).  
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 Πολύ-πολιτισμικότητα, πλούσιο πολιτιστικό απόθεμα και πολιτιστική δράση.

 Ποιοτικά  αγροδιατροφικά  προϊόντα  (ΠΟΠ  ελαιόλαδο  Μάκρης,  Οίνοι  ΠΓΕ  Έβρου,

πικρόμελο  Σαμοθράκης,  πεπόνι  Τυχερού,  κ.α.)  και  προϊόντα  με  έντονη  εξωστρέφεια

(Μετάξι Σουφλίου).

 Ύπαρξη  φορέων  &  οργανισμών  υποστήριξης  της  τοπικής  ανάπτυξης  και

επιχειρηματικότητας  (Δ.Π.Θ.,  Επιμελητήριο  Έβρου,  Αναπτυξιακές  Εταιρείες,

Αναπτυξιακός Οργανισμός Π-ΑΜΘ, κ.α.). 

 Κρίσιμη  μάζα  επιχειρηματιών,  ικανών  να  λειτουργήσουν  ως  καθοδηγητές  και

πρωταγωνιστές. 

 Απαράμιλλης ομορφιάς και οικολογικής αξίας φυσικό περιβάλλον,  παρά το πλήγμα της

πυρκαγιάς.

 Πλούσιο υδάτινο δυναμικό.  

 Επίκεντρο του συνολικού σχεδιασμού για το φυσικό αέριο.

 Κοινωνική δεκτικότητα και σχετικά αναπτυγμένη συνεργατική κουλτούρα.

 Πύλη και Πόλος με τεράστια σημασία, δυναμική και προοπτική.

Οι αδυναμίες είναι οι εξής:

 Εμφανής αναπτυξιακή υστέρηση και χαμηλό βιοτικό επίπεδο. 

 Πληθυσμιακή συρρίκνωση και αρνητικοί δημογραφικοί δείκτες. 

 Πρωτογενής τομέας με πολλά διαρθρωτικά προβλήματα. 

 Επιχειρηματικότητα χαμηλής δυναμικής, ανταγωνιστικότητας και εξωστρέφειας.

 Ανεπαρκές, μη διασυνδεδεμένο και μη διατοπικό μεταφορικό δίκτυο.

 Υποβάθμιση περιβάλλοντος, βιοποικιλότητας και εικόνας της περιοχής από την πυρκαγιά.

 Ατελής θωράκιση στην κλιματική αλλαγή και τις φυσικές καταστροφές.

 Ανεπαρκείς  υποδομές  υποδοχής  και  εξυπηρέτησης  επισκεπτών  (συνοριακοί  σταθμοί,

καταλύματα).

 Μη εδραιωμένος τουριστικός προορισμός με υψηλή εξάρτηση από τον εγχώριο και οδικό

τουρισμό.

 Τοπική  Αυτοδιοίκηση  υποστελεχωμένη  και  με  μειωμένη  διοικητική  &  επιχειρησιακή

επάρκεια.

Οι ευκαιρίες είναι οι ακόλουθες: 

 Πολιτικές και κίνητρα παραμονής, εργασίας, επιχειρηματικότητας, εγκατάστασης. 

 Υλοποίηση/αναβάθμιση κρίσιμων μεταφορικών υποδομών (σιδηροδρομικό δίκτυο, κάθετοι

άξονες Εγνατίας Οδού, μεθοριακός σταθμός Κήπων).

 Ενίσχυση διασυνδεσιμότητας μεταφορών και βελτίωση συνδεσιμότητας με άλλες περιοχές

της Ελλάδας (νησιά Αιγαίου, Πειραιά) και γείτονες χώρες. 

 Αξιοποίηση γεωθερμικών πεδίων και ορυκτών πόρων (ζεόλιθος).  

 Ολοκληρωμένη διαχείριση υδάτινων πόρων.
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 Πολύ-λειτουργική διαχείριση του δάσους, ανάδειξη και αξιοποίηση των οικονομικών του

πόρων, ανάπτυξη βιο-οικονομίας, κυκλικής οικονομίας.

 Παρουσία του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου και διασύνδεσή του με την τοπική οικονομία

και επιχειρηματικότητα.

 Νέες  τάσεις  τουριστικής  αγοράς  και  στροφή  στις  εναλλακτικές  μορφές  τουρισμού

(οικοτουρισμός, πολιτιστικός τουρισμός).  

 Ευνοϊκό χρηματοδοτικό περιβάλλον.

 Μεταφορά κεκτημένου και τεχνογνωσίας της Βόρειας Εύβοιας.

Τέλος, οι απειλές που καταγράψουμε:

 Απουσία Μακρόχρονης και Συγκροτημένης Πολιτικής Κινήτρων και Πρωτοβουλιών.

 Συνέχιση της πληθυσμιακής αποδυνάμωσης και ερήμωση της υπαίθρου. 

 Περαιτέρω μείωση τοπικής ανταγωνιστικότητας έναντι γειτονικών χωρών.  

 Ένταση των φαινομένων και επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής. 

 Επιβαρυμένη ψυχοσύνθεση τοπικού πληθυσμού, ανασφάλεια, επιφυλακτικότητα. 

 Καθυστέρηση ή/και αδυναμία υλοποίησης παρεμβάσεων στους πληγέντες.

 Χαμηλή διοικητική και τεχνική επάρκεια ΟΤΑ, φορέων και δικαιούχων. 

 Περιορισμένη αξιοποίηση κονδυλίων της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027.

 Συνέχιση της οικονομικής & ενεργειακής κρίσης.

 Αστάθμητοι γεωπολιτικοί παράγοντες.

Η Α΄ φάση του προγράμματος της Ανασυγκρότησης του Έβρου περιλάμβανε τα ακόλουθα:

 Πρόγραμμα Κρατικής Αρωγής.

 Αντιδιαβρωτικά – Αντιπλημμυρικά Έργα.

 Μελέτη Περιοχών προς Αναδάσωση.

 Παρακολούθηση Πανίδας και Χλωρίδας.

 Πρόγραμμα Antinero ΙΙΙ (ΥΠΕΝ).

 ΔΕΔΔΗΕ:  Μετατόπιση  εναερίου  δικτύου  Μέσης  Τάσης  που  διέρχεται  από  δασικές

εκτάσεις.

 Λοιπές Δράσεις στην Ευρύτερη Περιοχή.

Κατά την εκπόνηση της μελέτης καταλήξαμε στην ακόλουθη Χάρτα Στρατηγικής:
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Οι άξονες της στρατηγικής είναι οι εξής:
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Οι αιχμές της στρατηγικής είναι οι εξής:

Ο Ειδικός Στόχος 5.2 (ΟΧΕ εκτός αστικών περιοχών) δίνει τη δυνατότητα άντλησης πόρων από

πολλαπλές πηγές, με την προϋπόθεση ότι όλα τα προτεινόμενα έργα και οι δράσεις, υπάγονται σε

μία ενιαία και αδιαίρετη στρατηγική. Στο πλαίσιο τούτο οικοδομήθηκε η ΟΧΕ “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ”,

σύμφωνα με την οποία, όλοι οι χρηματοδοτικοί πόροι (όπως αναλύονται στις επόμενες σελίδες του

παρόντος) υπηρετούν την ενιαία στρατηγική Ανασυγκρότησης του Έβρου, με τον τίτλο “ΕΒΡΟΣ

ΜΕΤΑ”, η  οποία θέτει  στο επίκεντρο την  αναζωογόνηση του Έβρου,  σε  πολυλειτουργικό  και

πολυτομεακό επίπεδο (περιβαλλοντικό, κοινωνικό, επιχειρηματικό, σε επίπεδο υποδομών κ.α.). 

Σημειώνεται ότι τα Έργα, οι Δράσεις και οι Δικαιούχοι της οριστική πρότασης των δράσεων και

των έργων του προγράμματος ΈΒΡΟΣ – ΜΕΤΑ υπήρξε και είναι αντικείμενο διαρκούς διαλόγου

με  τους  συναρμόδιους  Δημόσιους  Φορείς  (Υπουργεία,  Περιφέρεια  Ανατολικής  Μακεδονίας  -

Θράκης,  Δήμους,  Φορείς  Περιφερειακής Ενότητας Έβρου,  Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

κ.ο.κ.). 

Η τελική μας πρόταση περιλαμβάνει τα παρακάτω έργα και τις δράσεις:
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Το  σύνολο  των  έργων  και  των  δράσεων  του  προγράμματος  ανέρχεται  στο  ποσόν  των

312,601,729.60 και αποτυπώνεται στο επόμενο διάγραμμα:
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Ακολούθησε μελέτη μας για το Σύστημα Διακυβέρνησης, Συντονισμού και Παρακολούθησης του

προγράμματος.

Ως  Δομή  Υποστήριξης  και  Παρακολούθησης  της  Τοπικής  Ομάδας  του  Χωρικού  Φορέα,

προτείνεται η Γενική Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών

της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και θα είναι αρμόδια για τα εξής:

 τον  συντονισμό  και  την  παρακολούθηση  της  λειτουργίας  όλων  των  χρηματοδοτικών

προγραμμάτων, φορέων, θεσμών, 

 την εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Προγράμματος στο σύνολό του 

 τη διαρκή συνεργασία με τον Χωρικό Φορέα για την καλύτερη αντιμετώπιση θεμάτων και

υποθέσεων στο πλαίσιο της Ο.Χ.Ε. 

Παράλληλα  και  σε  ό,τι  αφορά  το  κυβερνητικό  πρόγραμμα  ορίστηκε  με  Φ.Ε.Κ.  Συντονιστής

Αποκατάστασης και Ανασυγκρότησης του Έβρου, με αρμοδιότητες την παρακολούθηση και τον

συντονισμό των δράσεων που υλοποιούνται για την αποκατάσταση και την ανασυγκρότηση της

Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.

Ως εκ τούτου η Δομή Υποστήριξης και Παρακολούθησης της Τοπικής Ομάδας του Χωρικού Φορέα

και ο Συντονιστής Αποκατάστασης και Ανασυγκρότησης του Έβρου θα λειτουργήσουν προς την

ίδια κατεύθυνση, αθροιστικά και πολλαπλασιαστικά, με στόχο την εύρυθμη και αποτελεσματική

λειτουργία της Ο.Χ.Ε. “ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ”, δηλαδή του Προγράμματος Ανασυγκρότησης του Έβρου

στο σύνολό του, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και οικονομίας.

Τέλος, το παραδοτέο μας περιλαμβάνει σε παράρτημα τεχνικά δελτία για 107 έργα και δράσεις,

καταγραφή της πολύμηνης και διευρυμένης δημόσιας διαβούλευσης, η οποία μπορεί να αποτελεί

μια ανοικτή δεξαμενή έργων και  τέλος τη  συνοπτική μελέτη που εκπόνησε η  WWF,  με τίτλο:

“Μελέτη διαχειριστικών κατευθύνσεων για την αποκατάσταση των δασικών οικοσυστημάτων της

περιοχής του Έβρου μετά την πυρκαγιά του 2023”».

Ακολούθως,  τον  λόγο  έλαβαν  διαδοχικά  οι  κ.κ.  Παναγιώτης  Νταής,  Αντιπρόεδρος  του

Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου και  Πρόδρομος Τσιαβός,  μέλος του Συμβουλίου, οι

οποίοι συνεχάρησαν τη μελετητική ομάδα για την ποιότητα της δουλειάς της. 

Ύστερα, τοποθετήθηκε ο κ. Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας του Συμβουλίου, ο

οποίος επισήμανε ότι η μελετητική ομάδα προέβη σε μια συστηματική και πλήρη προσέγγιση

του θέματος και δήλωσε ιδιαίτερα χαρούμενος που μπορεί και συμμετέχει ξανά στις δράσεις του

Σωματείου.

Εν  συνεχεία,  έκανε  παρέμβαση  η  κα  Εύα  Λιανού,  Γενική  Διευθύντρια  του  Κοινωφελούς

Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση, η οποία ευχαρίστησε τη μελετητική ομάδα και τη συνεχάρη για την
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τόσο πυκνή παρουσίασή της. Ακολούθως, η κα Λιανού ευχήθηκε να ολοκληρωθεί επιτυχώς το

χρονοδιάγραμμα του προγράμματος Αποκατάστασης και Ανασυγκρότησης του Έβρου και να

ξεκινήσει  γρήγορα  η  υλοποίηση  των  έργων.  Τέλος,  ζήτησε  να  έχει  ενημέρωση και  για  τα

επόμενα βήματα. 

Έπειτα, τον λόγο έλαβε η κα Ιωάννα Σαπουντζή, Διευθύντρια Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης &

Βιώσιμης Ανάπτυξης της  Εθνικής Τράπεζας και  του Ομίλου,  η  οποία,  επίσης,  συνεχάρη το

μελετητικό γραφείο για τη δουλειά του, προσθέτοντας ότι το γνωρίζει από τη δουλειά του στο

Πρόγραμμα  Ανασυγκρότησης  της  Βόρειας  Εύβοιας.  Επισήμανε,  επιπλέον,  ότι  είναι  πολύ

σημαντικό  να  ξεκινήσουν  τα  έργα  το  2025,  δηλαδή  δύο  χρόνια  μετά  την  εκδήλωση  της

καταστροφικής πυρκαγιάς και ευχήθηκε να υλοποιηθεί το χρονοδιάγραμμα που έχει τεθεί.

Στο σημείο αυτό, μίλησε εκ νέου ο κ. Μπένος, ο οποίος για μια ακόμη φορά ευχαρίστησε τα

Ιδρύματα Ιωάννη Σ. Λάτση, «Καπετάν Βασίλη και Κάρμεν Κωνσταντακόπουλου», Μποδοσάκη

και την Εθνική Τράπεζα για τη στήριξή τους.

Τον λόγο έλαβε μετά  η  κα Άρτεμις  Τσολάκη,  μέλος  του Διοικητικού Συμβουλίου,  η  οποία

επιμελήθηκε  τις  προτάσεις  του  Προγράμματος  «ΑΡΙΣΤΕΙΑ» και  είπε  τα  εξής:  «Είμαι  πολύ

χαρούμενη που συμμετείχα στη διαμόρφωση προτάσεων για τη Θράκη, την ιδιαίτερη πατρίδα μου.

Είναι πολύ σημαντικό να βλέπεις φορείς να συνεργάζονται για μεγάλα έργα για τον τόπο μου, ο

οποίος πέρασε ιδιαίτερα δύσκολες στιγμές. Κλείνοντας, θα ήθελα να προσθέσω ότι η συμμετοχή

μου στο πρόγραμμα αυτό ήταν ένα ωραίο ταξίδι.

Αμέσως μετά μίλησε και ο κ. Ορέστης Χατζόπουλος, ο οποίος επιμελήθηκε τις προτάσεις του

Προγράμματος  «ΠαραγωΓΗ».  Ο  κ.  Χατζόπουλος,  αφού  ευχαρίστησε  το  Σωματείο

«ΔΙΑΖΩΜΑ» για  τη  στήριξη  που  του έδειξε,  τόνισε  ότι  το  μεγάλο στοίχημα τώρα είναι  η

υλοποίηση των έργων.

Τέλος, ο λόγος δόθηκε στον κ. Νίκο Ορφανό, αναπληρωματικό μέλος του Συμβουλίου, ο οποίος

ανέφερε ότι ήταν μια εξαιρετική παρουσίαση που θα αποτελεί πηγή έμπνευσης και στις δικές

του δράσεις. 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αποφάσισαν ομόφωνα την παραλαβή του Β΄ παραδοτέου

του  συνολικού  Masterplan  για  την  αναπτυξιακή  προοπτική  της  περιοχής  του  Έβρου  και

εξουσιοδότησαν  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  για  τη  διαβίβαση  της  μελέτης  στον

Πρωθυπουργό της Ελλάδας, κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, στον Υφυπουργό Κλιματικής Κρίσης και

Πολιτικής  Προστασίας,  κ.  Χρήστο  Τριαντόπουλο  και  στον  Περιφερειάρχη  Ανατολικής

Μακεδονίας & Θράκης, κ. Χριστόδουλο Τοψίδη.
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3. Ενημέρωση  από  την  κα  Μαρία  Κουρασάνη,  Υπεύθυνη  Αναπτυξιακών

Προγραμμάτων  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  για  την 7η  Συνάντηση  του  Άνω

Διαζώματος, με τίτλο «Η προστασία των μνημείων μας από την κλιματική κρίση», η

οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 03 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11:00 – 14:30

μ.μ. στον Πολυχώρο Eco Zone (Βλαχάβα 6-8 Μοναστηράκι, Αθήνα) (Συν. 2).

Η  κα  Μαρία  Κουρασάνη,  αρχαιολόγος  και  Yπεύθυνη  αναπτυξιακών  προγραμμάτων  του

Σωματείου  ενημέρωσε  τα  μέλη  για  την  πορεία  διοργάνωσης  της  7ης Συνάντησης  του  Άνω

«ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ», τον συντονισμό της οποίας έχει αναλάβει η ίδια, λέγοντας τα εξής: 

«Και φέτος η Συνάντηση του Άνω ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ φιλοξενείται στον Πολυχώρο EcoZone, που

ευγενικά μας παραχωρεί η κα Αλεξάνδρα Βοβολίνη και την ευχαριστούμε θερμά για τη διαρκή

υποστήριξη. Η Συνάντηση έχει προγραμματιστεί για το πρωινό της Κυριακής 3 Νοεμβρίου 2024

και έχουμε ήδη ενημερώσει τα μέλη μας με σχετική επιστολή. Πρόεδρος της φετινής Συνάντησης

θα είναι η κα Γεωργία Μανωλοπούλου, μέλος του Συμβουλίου μας.

Το θέμα της Συνάντησης, όπως γνωρίζετε, είναι η προστασία των μνημείων από την κλιματική

κρίση και στον πυρήνα της βρίσκεται  η νέα εκπαιδευτική δράση του  Σωματείου που πιλοτικά

εφαρμόστηκε την περασμένη σχολική χρονιά σε σχολεία του δικτύου της Generation D.  Τη δράση

τη  σχεδιάσαμε  με  την  κα  Μαίρη  Μπελογιάννη,  υπεύθυνη  Εκπαιδευτικών  Προγραμμάτων  του

Σωματείου μας, με τη βοήθεια της αρχιτεκτόνισσας και αρωγού μας μέλους, κας Μαρίνας Νάστου

και έχει στόχο να ευαισθητοποιήσει μαθητές πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στο

θέμα της επίδρασης της κλιματικής κρίσης στο πολιτιστικό και φυσικό τοπίο, και ειδικότερα σε

χώρους θέασης και ακρόασης της Ελλάδας. 

Στην  εκδήλωση,  εκτός  από  τις  ομιλίες  διακεκριμένων  επιστημόνων,  όπως  οι  κ.κ.  Κώστας

Καρτάλης – καθηγητής Φυσικής στο Ε.Κ.Π.Α., Μαρία Παπαδοπούλου – πρόεδρος Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α.

και Γιάννης Ζηρίνης, θα παρουσιαστούν οι εργασίες που εκπονήθηκαν από μαθητές των σχολείων

που  συμμετείχαν  πιλοτικά  στη  δράση.  Επίσης,  η  κα  Μαίρη  Μπελογιάννη,  ως  υπεύθυνη  των

εκπαιδευτικών προγραμμάτων του Σωματείου, θα μιλήσει για τη διαδικασία έγκρισης της δράσης

από το ΥΠ.ΠΑΙ.Θ και  για τον τρόπο αξιοποίησής του από τους εκπαιδευτικούς  μέσα από το

σχολικό  πρόγραμμα  σπουδών  και  τα  εργαστήρια  δεξιοτήτων.  Επιπλέον,  θα  αναφερθεί   στις

δράσεις μαθητών που είναι σε εξέλιξη, και εγώ θα επικεντρωθώ στη φιλοσοφία της εκπαιδευτικής

δράσης για την κλιματική αλλαγή,  αλλά και στη στρατηγική μας ως προς την αξιοποίηση της

διάστασης κλιματική αλλαγή/κρίση στα προγράμματα και τις δράσεις μας.

Επίσης, στην Συνάντηση θα παρουσιαστεί η εργασία φοιτητών του Οικονομικού Πανεπιστημίου

Αθηνών,  στο  πλαίσιο  του  Προγράμματος  Σπουδών  στις  Επιστήμες  της  Αγωγής  και  της

Εκπαίδευσης με την εκπαιδευτική δράση: “Εκπαίδευση, Επιχειρηματικότητα και Πολιτισμός”. Η

διακριθείσα εργασία έχει  βασιστεί  στο Πρόγραμμα της Τριλογίας της Αττικής και  αφορά στην
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δημιουργία  ενός  smart  port,  παρουσιάζοντας  καινοτόμες  προτάσεις  που  στοχεύουν  στην

αυτοματοποίηση και αναβάθμιση του λιμένα του Λαυρίου με την χρήση υψηλών τεχνολογιών».

Τέλος,  η  κα  Κουρασάνη  ενημέρωσε  τα  μέλη  αναλυτικά  για  το  πρόγραμμα  της  παραπάνω

εκδήλωσης (Συν. 2). 

Στο σημείο αυτό η κα Μαίρη Μπελογιάννη ανέφερε πως η εκπαιδευτική δράση είχε μεγάλη

αποδοχή  από  τα  σχολεία  και  πως  στην  εκδήλωση  θα  βρίσκεται  και  ο  κ.  Νικόλαος

Χριστοδούλου,  Σύμβουλος  Β',  Αναπληρωτής  Συντονιστής  Επιστημονικής  Μονάδας

Εκπαιδευτικής Καινοτομίας - Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, που έχει δείξει ενδιαφέρον

για την πιλοτική εκπαιδευτική δράση.

Αμέσως  μετά,  η  κα  Μανωλοπούλου  αναφέρθηκε  στην  πολύχρονη  συνεργασία  του

«ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ»  με  το  Οικονομικό  Πανεπιστήμιο  Αθηνών  και  το  υψηλό  επίπεδο  των

φοιτητικών εργασιών.

Η  κα  Κουρασάνη,  αφού  ευχαρίστησε  τα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  κ.κ.  Βασίλη

Λαμπρινουδάκη  και  Κωνσταντίνο  Μπολέτη,  για  την  υποστήριξη  που  προσέφεραν  στην

υλοποίηση της εκπαιδευτικής δράσης,  παρουσίασε στα μέλη του Συμβουλίου τον  παρακάτω

προϋπολογισμό της εκδήλωσης: 

Τα

μέλη του Συμβουλίου ενέκριναν τον παραπάνω προϋπολογισμό και εξέφρασαν την ικανοποίησή

τους  για  την  πορεία  της  διοργάνωσης  της  7ης Συνάντησης  του  Άνω  ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ.

Εξουσιοδότησαν, τέλος, τον πρόεδρο κ. Σταύρο Μπένο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για

τη βέλτιστη διοργάνωση της εκδήλωσης. 
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ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΩ ΔΙΑΖΩΜΑ 2024

Αίθουσα  Ecozone - Economia GROUP Δωρεάν

Σκηνικό και μικροφωνική κάλυψη (ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 52) 

-  ΑPG A.E

3.500 €

Roll up (2) -  Μπανερ,

DIGILAND A.E.

300 €

Δώρα Διαζώματος – μπουκάλια με logo (120 άτομα) 360 €

Petit Catering Α.Ε. 1200 €

Ξενοδοχεία – μεταφορικά καλεσμένων 500 €

 Φωτογράφος 250 € 

Διάφορα έξοδα οργανωτικά - απρόβλεπτα 200 €

Σύνολο 6. 310 €



4. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τη

συνάντηση με τους Εταίρους της Θερμοκοιτίδας D-HUB με στόχο την ολοκλήρωση

του Μνημονίου Συνεργασίας για τη στήριξη των δράσεων της Θερμοκοιτίδας. 

Εισαγωγικά, ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι την Τρίτη

22 Οκτωβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε στο Ιστορικό Αρχείο της Εθνικής Τράπεζας, συνάντηση

του Διαζώματος με τους Εταίρους της Θερμοκοιτίδας D-HUB, με στόχο την ολοκλήρωση του

σχεδίου  του  Μνημονίου  Συνεργασίας  για  τη  στήριξη  των  δράσεων  της  Θερμοκοιτίδας.  Εν

συνεχεία, ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στην κα Μαρία Σοφικίτου, Διευθύντρια του Σωματείου, η

οποία ενημέρωσε τα μέλη για το περιεχόμενο της συνάντησης. Η κα Σοφικίτου ανέφερε περίπου

τα εξής:

«Αρχικά, όπως ήδη γνωρίζετε, θα ήθελα να σας υπενθυμίσω ότι είναι σε εξέλιξη η διαδικασία για

την υπογραφή ενός μνημονίου συνεργασίας με τους Εταίρους της Θερμοκοιτίδας D-HUB, το οποίο

θα κατοχυρώνει θεσμικά τη δράση της. Είχαμε ετοιμάσει ένα αρχικό προσχέδιο, το οποίο είχε

παρουσιαστεί στους Εταίρους και αναμέναμε διορθώσεις τους. Το τελευταίο διάστημα η Εθνική

Τράπεζα και το Ίδρυμα Λάτση διατύπωσαν τις παρατηρήσεις τους – σχόλια τους. Ακολούθησε η

παραπάνω  συνάντηση  κατά  τη  διάρκεια  της  οποίας  συζητήσαμε  τα  σχόλια  τους  και

επαναδιατυπώσαμε το κείμενο. 

Η κύρια παρατήρησή τους ήταν η σχέση του Σωματείου με τη Θερμοκοιτίδα D-HUB. Συνεπώς,

προσθέσαμε ότι η θερμοκοιτίδα είναι μια ξεχωριστή δομή του Διαζώματος που αποτελεί την αιχμή

του  δόρατος  του  Σωματείου  για  τη  μετάγγιση  του  πνευματικού  κεφαλαίου  των  ολιστικών

προγραμμάτων στο σώμα των Διοικητικών θεσμών της χώρας (Κράτος, Περιφερειακή και Τοπική

Αυτοδιοίκηση). Επιπλέον, η θερμοκοιτίδα μας παρέχει αφιλοκερδώς την τεχνογνωσία της στους

φορείς  του  δημόσιου  τομέα  (Κυβέρνηση,  Περιφέρειες,  Δήμους).  Σε  ξεχωριστό  παράρτημα

περιγράφουμε αναλυτικά τη συμβολή του D-HUB στα προγράμματα του Διαζώματος. 

Μετά  την  τελευταία  μας  συνάντηση  ενσωματώσαμε  όλες  τις  τελικές  παρατηρήσεις  τους  και

αναμένουμε την έγκριση του σχεδίου του μνημονίου.  Σε επόμενη συνεδρίασή σας και όταν θα

έχουμε καταλήξει στο τελικό κείμενο του Μνημονίου θα σας το παρουσιάσουμε για την τελική σας

έγκριση. Εν συνεχεία, θα μπορέσουμε να προχωρήσουμε άμεσα στην υπογραφή του».

Στο σημείο αυτό τον λόγο έλαβε ο κ. Πρόδρομος Τσιαβός, ο οποίος τόνισε ότι η θερμοκοιτίδα

D-HUB του Διαζώματος είναι μια ευέλικτη δομή που προσφέρει ουσιαστικό έργο και διαφέρει

από άλλες θερμοκοιτίδες.

Τα μέλη του Διαζώματος εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την παραπάνω εξέλιξη.
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5. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για

τον  ορισμό  εκπροσώπου  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  στη  Συνεκτική  Ομάδα

Ο.Χ.Ε. Πολιτισμού του Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027» (Συν. 3).

Ο  κ.  Σταύρος  Μπένος  υπενθύμισε  στα  μέλη  ότι  η  πρόταση  του  Διαζώματος,  Πολιτιστική

Διαδρομή  «Ελευσίνα,  Αθήνα,  Λαύριο»  αποτελεί  βασικό  στοιχείο  του  αφηγήματος  της  νέας

Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  (Ο.Χ.Ε.)  Πολιτισμού  για  την  Περίοδο  2021-2027  του

Υπουργείου  Πολιτισμού.  «Έχει  ήδη  εκδοθεί, πρόσθεσε  ο  πρόεδρος,  η  πρόσκληση  για  την

υποβολή πρότασης Στρατηγικής Ο.Χ.Ε. και αναμένεται να εγκριθεί το πρόγραμμα προς τα τέλη του

χρόνου. Το “ΔΙΑΖΩΜΑ”, όπως θυμάστε, έχει συμβάλει πολύ στον σχεδιασμό του προγράμματος

της Τριλογίας και έχει αναθέσει όλες τις απαιτούμενες μελέτες, με πόρους από τους χορηγούς –

εταιρικά του μέλη.

Σε συνέχεια των ανωτέρω, η Επιτελική Δομή Ε.Σ.Π.Α. του Υπουργείου Πολιτισμού (Ε.Δ.Ε.ΠΟΛ.)

ορίστηκε  ως  Δικαιούχος  του  προγράμματος  και  θα  λειτουργήσει  σε  επίπεδο  Χωρικής  Αρχής.

Συνεπώς, κλήθηκε να συγκροτήσει και τη Συνεκτική Ομάδα του προγράμματος. Στο πλαίσιο αυτό

έστειλε  έγγραφο  προς  το  Σωματείο  μας  (Συν.  3),  με  το  οποίο  μας  ζήτησε  να  ορίσουμε  τον

εκπρόσωπό  μας.  Ορίσαμε,  λοιπόν,  ως  τακτικό  μέλος  της  Συνεκτικής  Ομάδας  την  κα  Μαρία

Σοφικίτου,  Διευθύντρια  του  Σωματείου  και  ως  αναπληρωματικό  μέλος  της,  την  κα  Μαρία

Κουρασάνη, Υπεύθυνη Αναπτυξιακών Προγραμμάτων του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

Πρόκειται για μια πολύ σημαντική εξέλιξη, καθώς αναγνωρίζεται η σημασία του προγράμματος

της Πολιτιστικής Διαδρομής: Η Τριλογία της Αττικής (Ελευσίνα, Αθήνα, Λαύριο) στη συγκρότηση

της στρατηγικής της Ο.Χ.Ε. Πολιτισμού στην Αττική».

Τα  μέλη  του  συμβουλίου,  μετά  από  συζήτηση,  εξέφρασαν  την  ικανοποίησή  τους  για  τη

συμμετοχή  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  στη  Συνεκτική  Ομάδα  Ο.Χ.Ε.  Πολιτισμού  του

Προγράμματος «ΑΤΤΙΚΗ 2021-2027».

6. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για

την  έκδοση  προσκλήσεων  από  τον  Περιφερειάρχη  Πελοποννήσου,  κ.  Δημήτρη
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Πτωχό  προς  Χωρικές  Αρχές  για  την  υποβολή:  α)  πρότασης  Στρατηγικής

Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  -  (Ο.Χ.Ε.)  του  Δήμου  Μεγαλόπολης,  στο

πλαίσιο του Προγράμματος «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 2021-2027 (Συν. 4), β) προτάσεων

Στρατηγικής  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  -  (Ο.Χ.Ε.),  στο  πλαίσιο  του

Προγράμματος  «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 2021-2027 (Ο.Χ.Ε.  ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ  –

ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ-  ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ  ΚΑΙ  ΝΕΜΕΑΣ, Β.Α.Α.  ΔΗΜΟΥ  ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ  ΚΑΙ

ΔΗΜΟΥ  ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ  ΘΕΟΔΩΡΩΝ, Β.Α.Α.  ΔΗΜΟΥ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ) (Συν.  5),  γ) προτάσεων  για  την  Ανάπτυξη  Στρατηγικής

Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  (Ο.Χ.Ε.)  στην  περιοχή  του  ορεινού  όγκου

Ταϋγέτου στο πλαίσιο του Προγράμματος «Πελοπόννησος 2021-2027» (Συν. 6).

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι εκδόθηκαν από τον Περιφερειάρχη

Πελοποννήσου, κ. Δημήτρη Πτωχό οι παρακάτω προσκλήσεις προς τις Χωρικές Αρχές για την

υποβολή:

α) πρότασης Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης - (Ο.Χ.Ε. ) του Δήμου

Μεγαλόπολης, στο πλαίσιο του Προγράμματος  «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 2021-2027 (Συν.

4), 

β) προτάσεων Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης - (ΟΧΕ ), στο πλαίσιο

του  Προγράμματος  «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 2021-2027  (Ο.Χ.Ε.  ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ  –

ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ-  ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ  ΚΑΙ  ΝΕΜΕΑΣ,  Β.Α.Α.  ΔΗΜΟΥ  ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ  ΚΑΙ

ΔΗΜΟΥ  ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ  ΘΕΟΔΩΡΩΝ,  Β.Α.Α.  ΔΗΜΟΥ

ΤΡΙΠΟΛΗΣ) (Συν. 5), 

γ)  προτάσεων  για  την  Ανάπτυξη  Στρατηγικής  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης

(Ο.Χ.Ε.)  στην περιοχή του ορεινού όγκου Ταϋγέτου στο πλαίσιο του Προγράμματος

«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 2021-2027» (Συν. 6).

Σχετικά με την 1η πρόσκληση για τη Μεγαλόπολη ο κ. Μπένος πρόσθεσε τα εξής:

«Η Μεγαλόπολη αποτελεί μια μεγάλη προτεραιότητα του Διαζώματος εδώ και χρόνια. Πρόθεσή

μας  ήταν  να  συμβάλουμε  και  στην  αποκατάσταση  του  Αρχαίου  Θεάτρου  της  Μεγαλόπολης.

Μάλιστα ο κ. Κώστας Ζάμπας, πολιτικός – μηχανικός είχε συντάξει μια τεχνική έκθεση, με θέμα:

“Μελέτες και εργασίες αποκατάστασης του αρχαίου θεάτρου της Μεγαλόπολης”. Σήμερα το έργο

“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ – ΦΑΣΗ Α΄:

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΩΝ  ΚΕΡΚΙΔΩΝ  Β΄  ΚΑΙ  Γ’  ΒΕΛΤΙΩΣΗ  ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ” της

Εφορείας Αρχαιοτήτων Αρκαδίας, το οποίο αρχικά είχε ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα

“Πελοπόννησος  2014-2020”, με  προϋπολογισμό  481.602,00  €,  έχει  μεταφερθεί  στο

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Πελοπόννησος 2021-2027”».

Πρόσφατα και μετά από επικοινωνία μας με τον Δήμαρχο Μεγαλόπολης, κ. Κώστα Μιχόπουλο

ανατέθηκε από τον Δήμο Μεγαλόπολης στην ΗΡΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ, ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΕΛΕΤΩΝ &

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Ο.Ε. η μελέτη στρατηγικού σχεδιασμού – masterplan. 
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Συνεπώς, σχεδιάζουμε ένα πρόγραμμα, το οποίο θα συνδέει τη Μεγαλόπολη με τη Λυκόσουρα και

τον  Επικούρειο  Απόλλωνα.  Θα  ακολουθήσει  σχετική  συνάντησή  μας  με  τον  Δήμαρχο

Μεγαλόπολης και τη μελετητική ομάδα.

Οι πόροι του Προγράμματος Πελοπόννησος 2021-27, οι οποίοι θα διατεθούν στο πλαίσιο της

παρούσας  Πρόσκλησης  για  τη  χρηματοδότηση  της  Στρατηγικής  Ολοκληρωμένης  Χωρικής

Επένδυσης - (Ο.Χ.Ε. ) του Δήμου Μεγαλόπολης ανέρχονται συνολικά σε 11.300.000 ευρώ».

Σχετικά με την 2η πρόσκληση ο κ. Μπένος πρόσθεσε τα εξής:

«Η 2η πρόσκληση απευθύνεται προς τις Χωρικές/Αστικές Αρχές, δηλαδή τον Δήμο Τρίπολης, τον

Δήμο Σπάρτης, τον Δήμο Κορινθίων, τον Δήμο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων και

αφορά στην υποβολή προτάσεων Στρατηγικής Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων - Βιώσιμης

Αστικής Ανάπτυξης (ΟΧΕ - ΒΑΑ), στο πλαίσιο του Προγράμματος “ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ” 2021-

2027”.  Σύμφωνα  με  τη  στρατηγική  του  Προγράμματος  “Πελοπόννησος”  2021-2027,

προγραμματίζεται  να  εφαρμοστούν  οι  ακόλουθες  τρεις  νέες  Στρατηγικές  Βιώσιμης  Αστικής

Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ):

 Περιοχή Παρέμβασης Δήμου Τριπόλεως.

 Περιοχή Παρέμβασης Δήμου Σπάρτης.

 Περιοχή Παρέμβασης Δήμων Κορινθίων -Λουτρακίου/Περαχώρας/Αγίων Θεοδώρων.

Εδώ έχουμε μια πολύ θετική εξέλιξη, καθώς ο Δήμαρχος Σικυωνίων, κ. Σπύρος Σταματόπουλος

μέσω  της  πρόσκλησης  αυτής  θα  διαθέσει  χρηματοδότηση,  ύψους  1  εκ.  ευρώ,  για  την

αποκατάσταση του Αρχαίου Θεάτρου της Σικυώνας».

Σχετικά  με  την  3η πρόσκληση  για  την  υποβολή  Στρατηγικής  Ολοκληρωμένης  Χωρικής

Επένδυσης (Ο.Χ.Ε.) στην περιοχή του ορεινού όγκου Ταϋγέτου ο κ. Μπένος πρόσθεσε τα εξής:

«Στην περιοχή του Ταϋγέτου το “ΔΙΑΖΩΜΑ” προτείνει ένα νέο πρόγραμμα για την αναζωογόνηση

της υπαίθρου, το “Σποραδικό Ξενοδοχείο”. Η δράση αυτή προτείνει την επαναχρησιμοποίηση της

υπάρχουσας κτιριακής υποδομής των οικισμών της περιοχής για τη δημιουργία ξενοδοχειακών

μονάδων.  Το  πρόγραμμα  μπορεί  να  εφαρμοστεί  σε  εγκαταλελειμμένους  μικρούς  (έως  2.000

κατοίκων) οικισμούς και θα περιλαμβάνει και αναπλάσεις τμημάτων ή του συνόλου του οικισμού.

Θα απευθύνεται σε ιδιοκτήτες οικιών – ακινήτων που δεν κατοικούνται πια και θα τους προσφέρει

μια δέσμη επιλογών για την εκμετάλλευσή τους (πώληση, μίσθωση σε επενδυτή, παραχώρηση σε

επενδυτή για ορισμένο χρόνο, ιδιοκατοίκηση ή ίδια εκμετάλλευση). Εν συνεχεία θα εκπονείται ένα

επενδυτικό σχέδιο (business plan)  και  μια ανοιχτή πρόσκληση για επενδύσεις.  Παράλληλα θα

βελτιώνεται η προσβασιμότητα στους παραπάνω οικισμούς και θα υπάρχει μέριμνα, ώστε τα τρία

δίκτυα ζωής, δηλαδή η Διοίκηση, η Υγεία και η Πρόνοια να φτάσουν στους οικισμούς αυτούς

ψηφιακά και όπου χρειάζεται δια ζώσης. Η έννοια του “Σποραδικού Ξενοδοχείου” έχει εισαχθεί
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στην  ελληνική  τουριστική  νομοθεσία  και  ειδικότερα  στο  σχέδιο  Κ.Υ.Α.  του  νέου  Ειδικού

Χωροταξικού Πλαισίου για τον τουρισμό.

Το πρόγραμμα του “Σποραδικού Ξενοδοχείου” θα υποβληθεί ως πρόταση στη διαβούλευση για

την Ο.Χ.Ε. στην περιοχή του ορεινού όγκου του Ταϋγέτου».

Τα  μέλη  του  Συμβουλίου,  μετά  από  συζήτηση,  εξέφρασαν  την  ευαρέσκειά  τους  για  τις

παραπάνω προσκλήσεις.

7. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τη

συνεργασία  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ» με  τον  Δήμο Αθηναίων,  με  στόχο  τον

σχεδιασμό  και  την  εφαρμογή  προγράμματος  «ΠΟΛΙΣ»  στον  Δήμο,  με  τίτλο:

«Αθήνα: ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΗ».

Εισαγωγικά,  ο  πρόεδρος  του  Συμβουλίου,  κ.  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη ότι  είχε

συνάντηση  με  τον  Δήμαρχο  Αθηναίων,  κ.  Χάρη  Δούκα  και  του  πρότεινε  συνεργασία  του

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» με τον Δήμο Αθηναίων, με στόχο τον σχεδιασμό και την εφαρμογή

προγράμματος «ΠΟΛΙΣ» στον Δήμο, με τίτλο: «Αθήνα: ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΠΟΛΗ». Ακολούθως, ο κ.

Μπένος πρόσθεσε τα εξής:

«Το πρόγραμμα, το οποίο θα συνδυαστεί με τη Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη (Β.Α.Α.) της Αθήνας, θα

διαρθρωθεί σε 5 βήματα:

 Προώθηση  της  Πολιτιστικής  Διαδρομής  “Η  ΤΡΙΛΟΓΙΑ  ΤΗΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ:  ΕΛΕΥΣΙΝΑ,

ΑΘΗΝΑ, ΛΑΥΡΙΟ”.

 “ΜΙΚΡΕΣ  ΕΞΥΠΝΕΣ  ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ”  στην  πόλη  που  θα  συνδέουν  πολιτιστικούς  και

αστικούς χώρους με ήπιες, καινοτόμες παρεμβάσεις εικαστικού περιεχομένου. Προτείνουμε

η πιλοτική εφαρμογή της δράσης αυτής να περιλαμβάνει την ενοποίηση δύο κορυφαίων

μουσείων - τοποσήμων της πόλης, του Μουσείου Ακρόπολης, το οποίο εκπροσωπεί την

κλασικό  πολιτισμό  και  τις  αρχαιότητες  της  πόλης,  καθώς  και  του  Εθνικού  Μουσείου

Σύγχρονης Τέχνης, το οποίο εκφράζει τη σύγχρονη καλλιτεχνική δημιουργία. Πρόκειται για

μια πρωτοποριακή δράση που θα επανακαθορίσει τη σχέση των πολιτών με τον δημόσιο

χώρο  και  θα  αναδείξει  την  Αθήνα  ως  κέντρο  καλλιτεχνικής  και  πολιτιστικής

συνδημιουργίας.

 Μετατροπή της οδού ΑΘΗΝΑΣ σε έναν παραδειγματικό δρόμο, όπου θα βρίσκει εφαρμογή

το  τρίπτυχο  του  προγράμματος  “ΠΟΛΙΣ”:  Λειτουργικότητα  –  Προσβασιμότητα  –

Αισθητική και θα συνυπάρχουν αρμονικά οι τέσσερις ροές της πόλης (οι πεζοί, τα ΑμεΑ, τα

ποδήλατα και τα αυτοκίνητα).
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 Πρόγραμμα “ΠΕΖΟΠΟΡΩ”, που θα περιλαμβάνει αρχικά την πλήρη χαρτογράφηση των

πεζοδρόμων της Αθήνας (αξιοποιώντας και την πλούσια δουλειά που έχει γίνει μέχρι και

σήμερα) και εν συνεχεία τη λειτουργική ενοποίησή τους.

 Διοργάνωση  ενός  Διεθνούς  Συνεδρίου  για  το  Ιστορικό  Κέντρο  της  Αθήνας,  με  τίτλο:

“ΑΘΗΝΑ 2050”. Στόχος του προτεινόμενου συνεδρίου είναι η ανίχνευση της ψυχής της

Αθήνας,  με  επίκεντρο  τη  διατήρηση  και  ενδυνάμωση  της  ιστορικής  και  πολιτιστικής

ταυτότητας της πόλης».

Τα  επόμενα  βήματα  είναι  η  συμμετοχή  μας  σε  συναντήσεις  με  στελέχη  του  Αναπτυξιακού

Οργανισμού,  Αναπτυξιακή Αθήνας Α.Ε., η συνάντησή μου με τους Αρμόδιους Αντιδημάρχους για

την εξασφάλιση της πολιτικής βούλησης για τα έργα που προτείνουμε. 

Τέλος, αναμένεται η τροποποίηση της απόφασης για τη σύσταση Συνεκτικής Ομάδας σε επίπεδο

Χωρικής Αρχής του Δήμου Αθηναίων – ΕΑΤΑ Α.Ε. ΟΤΑ (νυν “ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε.”)

προκειμένου να ενταχθεί και το  “ΔΙΑΖΩΜΑ” στην Ομάδα, ορίζοντας έναν εκπρόσωπό του. Η

ομάδα αυτή έχει αναλάβει  τον συντονισμό του σχεδιασμού της  στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής

Ανάπτυξης της παραπάνω Χωρικής Αρχής (Δήμου Αθηναίων – ΕΑΤΑ Α.Ε. ΟΤΑ)», τη διαβούλευση

με τους τοπικούς φορείς και την τοπική κοινωνία, τη διαμόρφωση του σχεδίου δράσης για την

ωρίμανση  των  έργων  και  την  υλοποίηση  της  στρατηγικής,  την  παρακολούθηση  της  πορείας

ωρίμανσης και υλοποίησης της στρατηγικής και την επίλυση των προβλημάτων που προκύπτουν

κατά την πορεία υλοποίησης».

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο κ. Μπένος εισηγήθηκε να εκπροσωπεί ο ίδιος το «ΔΙΑΖΩΜΑ» στη

Συνεκτική Ομάδα σε επίπεδο Χωρικής Αρχής του Δήμου Αθηναίων – ΕΑΤΑ Α.Ε. ΟΤΑ., καθώς

ο ρόλος της παραπάνω ομάδας θα είναι κομβικός για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση της

στρατηγικής του προγράμματος.

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για τον

σχεδιασμό  και  την  εφαρμογή  προγράμματος  «ΠΟΛΙΣ»  στον  Δήμο  Αθηναίων,  και

εξουσιοδότησαν  τον  πρόεδρο,  κ.  Σταύρο  Μπένο  να  εκπροσωπήσει  το  «ΔΙΑΖΩΜΑ»  στη

Συνεκτική Ομάδα σε επίπεδο Χωρικής Αρχής του Δήμου Αθηναίων – ΕΑΤΑ Α.Ε. ΟΤΑ.

8. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρο Μπένο για τη

συμμετοχή του στην Επί Τιμή Επιτροπή για τον Εορτασμό των 200 χρόνων από την

Ελληνική Επανάσταση του 1821.

Ο Πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» υπενθύμισε στα μέλη του Συμβουλίου την τιμητική

πρόσκληση που είχε λάβει από τον Δήμο της Ιεράς Πόλεως του Μεσολογγίου,  προκειμένου να

συμμετέχει στην Επί Τιμή Επιτροπή του για τον Εορτασμό των 200 χρόνων από την Ελληνική
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Επανάσταση  του  1821  και  συγκεκριμένα  από  την  Έξοδο  του  Μεσολογγίου.  Ο  κ.  Μπένος

ενημέρωσε τα μέλη ότι τη Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2024 θα πραγματοποιηθεί συνάντηση εργασίας

στην Ακαδημία Αθηνών της Επιτροπής Επί Τιμή για τον εορτασμό της Διακοσιοστής Επετείου.

«Σκέφτομαι, πρόσθεσε ο πρόεδρος,  να τους προτείνω αρχικά ένα τρίπτυχο συνεργασίας στους

τομείς:

α) η αναπτυξιακή προοπτική του Μεσολογγίου, με επίκεντρο τις δύο Ο.Χ.Ε., τη Διαδρομή

Φύσης  και  Πολιτισμού  Αιτωλοακαρνανίας  (Ο.Χ.Ε.  Αιτωλοακαρνανίας)  και  την

Πολιτιστική Διαδρομή Ξηρομερίου – Μεσολογγίου στο πλαίσιο της Ο.Χ.Ε. – Β.Α.Α Δήμων

Ι.Π Μεσολογγίου & Ξηρομέρου και με στόχο η πόλη να γίνει τουριστικός προορισμός.

β) η διοργάνωση ενός φεστιβάλ που θα αναπτύσσεται τόσο στην πόλη του Μεσολογγίου,

όσο και στα τρία αρχαία θέατρα (Πλευρώνας, Οινιαδών, Καλυδώνας) και θα περιλαμβάνει

ως θεματικό κύκλο την αξία της ελευθερίας που θα την αναζητά τόσο από την υφιστάμενη

παγκόσμια πνευματική δημιουργία, όσο και με νέες αναθέσεις στο πεδίο της λογοτεχνίας

και των παραστατικών τεχνών.

γ)  η  χρήση  της  τεχνητής  νοημοσύνης  (A.I.),  με  στόχο  την  υποστήριξη  των  παραπάνω

δράσεων».

Τα  μέλη  του  Συμβουλίου,  μετά  από  συζήτηση,  εξέφρασαν  την  ευαρέσκειά  τους  για την

παραπάνω εξέλιξη.

9. Εισήγηση του προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρου Μπένου για την

τροποποίηση  της  σύμβασης  εργασίας  της  κας  Πόπης  Μαλαπάνη,  υπεύθυνης

Σύγχρονων Δράσεων του  Σωματείου από 01 Νοεμβρίου 2024 σε αορίστου χρόνου με

μηνιαίες καθαρές αποδοχές το ποσόν των 1.200 ευρώ.

Ο  πρόεδρος,  κ.  Σταύρος  Μπένος  εισηγήθηκε  στα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  την

τροποποίηση  της  σύμβασης  εργασίας  της  κας  Πόπης  Μαλαπάνη,  υπεύθυνης  Σύγχρονων

Δράσεων του  Σωματείου, από 01 Νοεμβρίου 2024 σε αορίστου χρόνου με μηνιαίες καθαρές

αποδοχές το ποσόν των 1.200 ευρώ. 

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του

προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρου Μπένου για την τροποποίηση της σύμβασης

εργασίας της κας Πόπης Μαλαπάνη, υπεύθυνης Σύγχρονων Δράσεων του  Σωματείου από 01

Νοεμβρίου 2024 σε αορίστου χρόνου με μηνιαίες καθαρές αποδοχές το ποσόν των 1.200 ευρώ.

10. Αποδοχή νέων μελών:

23



Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση

αίτησης των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους ως τακτικών ή αρωγών μελών

στο «ΔΙΑΖΩΜΑ»:

 Robert Grochowski, Associate Professor, Habilitated doctor – lecturer (political

scientist, philosopher).

 Γεράσιμος  Μπονάτσος,  Ομότιμος  Καθηγητής  Χειρουργικής  Ε.Κ.Π.Α.,  ως

τακτικό μέλος.

 Θεόδωρος  Μυλωνάς,  συνταξιούχος  –  αγρονόμος,  τοπογράφος,  μηχανικός,  ως

τακτικό μέλος.

 Μαριάννα Τερζάκη, εκπαιδευτικός, ως αρωγό μέλος.

 Πολυξένη Χαβάνη, βοηθός επιμελητή εκθέσεων, ως αρωγό μέλος.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  μετά  από  συζήτηση  έκανε  ομόφωνα  δεκτή  την  εισήγηση  του

προέδρου.

11. Έγκριση του οικονομικού και διαχειριστικού απολογισμού από 1η Ιανουαρίου έως

την 30η Σεπτεμβρίου του 2024 (Συν. 7).

Η κα  Μαίρη  Μπελογιάννη,  ταμίας  του  Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ» εισηγήθηκε  στα  μέλη την

έγκριση  του  οικονομικού  και  διαχειριστικού  απολογισμού  του  Σωματείου  από  την  1η

Ιανουαρίου έως την 30η Σεπτεμβρίου του 2024 (Συν. 7).

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό και διαχειριστικό απολογισμό από

1η έως την 30η Σεπτεμβρίου του 2024 (Συν. 7).

12. Αποδοχή  της  χορηγίας  της  Εταιρείας  «ΚΕΝΤΡΟ  ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ  ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

Α.Ε.», ύψους 5.976,80 ευρώ, προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως δωρεά.

Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  η  Εταιρεία  «ΚΕΝΤΡΟ  ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ

ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ Α.Ε.»,  Εταιρικό Μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε δωρεά προς  το

Σωματείο, ύψους 5.976,80 ευρώ.

Εν  συνεχεία,  ο  κος  Μπένος  εισηγήθηκε  την  αποδοχή  της  δωρεάς  της  Εταιρείας  «ΚΕΝΤΡΟ

ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ Α.Ε.» προς το Σωματείο, ύψους 5.976,80 ευρώ.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  την  Εταιρεία  «ΚΕΝΤΡΟ  ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ

ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ Α.Ε.», για τη συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου.
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13. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., ύψους 5.000,00 ευρώ,

προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το

έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., εταιρικό

μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,

ύψους 5.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 5.000,00 ευρώ, της

Εταιρείας ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. για τη

συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

14. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε., ύψους 5.000,00 ευρώ,

προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το

έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε., εταιρικό

μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,

ύψους 5.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 5.000,00 ευρώ, της

Εταιρείας ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. για τη

συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

15. Αποδοχή της χορηγίας της ALPHA BANK, ύψους 3.720,00 ευρώ, προς το Σωματείο

«ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Ο  κος  Σταύρος  Μπένος  ενημέρωσε  τα  μέλη  ότι  η  ALPHA  BANK,  εταιρικό  μέλος  του

Σωματείου  «ΔΙΑΖΩΜΑ»,  κατέθεσε  την  ετήσια  συνδρομή  της  προς  το  Σωματείο,  ύψους

3.720,00 ευρώ, για το έτος 2024.
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Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 3.720,00 ευρώ, της

ALPHA BANK, ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την ALPHA BANK για τη συμβολή της στην

ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις

απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

16. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ACS COURIER A.E., ύψους 2.000,00 ευρώ,

προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το

έτος 2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ACS COURIER A.E., εταιρικό μέλος

του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,  ύψους

2.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 2.000,00 ευρώ, της

Εταιρείας ACS COURIER A.E., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  ευχαρίστησαν  θερμά  την  Εταιρεία  ACS  COURIER  A.E.  για  τη

συμβολή της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.

17. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας INFOQUEST A.E., ύψους 1.000,00 ευρώ, προς

το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ», ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος

2024.

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία INFOQUEST A.E., εταιρικό μέλος

του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο,  ύψους

1.000,00 ευρώ, για το έτος 2024.

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 1.000,00 ευρώ, της

Εταιρείας INFOQUEST A.E ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2024.

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία INFOQUEST A.E για τη συμβολή

της στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε

όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας.
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Επιμέλεια πρακτικών:

Μαρία Σοφικίτου

Ο πρόεδρος                                                             Ο γενικός γραμματέας

Σταύρος Μπένος                                                    Βασίλης Λαμπρινουδάκης

27



Επισυναπτόμενο 1ο / παρουσίαση Β΄ παραδοτέου

28



 ΜASTER PLAN 

ΓΙΑ ΤΗΝ  

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ  

ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 

ΤΟΥ ΕΒΡΟΥ



      1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ (EXECUTIVE SUMMARY)

1. 2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

2. 3. S.W.O.T. ANALYSIS

3. 4. Η ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

4. 5. ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ

5. 6. ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ

6. 7. ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ – ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ MASTER PLAN 



ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

1. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ



ΤΟ MASTERPLAN ΒΑΣΙΖΕΤΑΙ & ΕΜΠΝΕΕΤΑΙ ΑΠΟ

 Την έκθεση της Διακομματικής Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για την Ανάπτυξη της Θράκης

 Το κυβερνητικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

 Τον συνολικό σχεδιασμό της Περιφέρειας ΑΜΘ (ΕΣΠΑ 2021-2027 & ΠΠΑ 2023-2025+)

 Το κεκτημένο της Βόρειας Εύβοιας

 Το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης

 Τον Οδηγό Εφαρμογής για τη συγκρότηση των Ομάδων Υποστήριξης της Διακυβέρνησης των 
ΟΧΕ και ΟΧΕ ΒΑΑ για την Περίοδο 2021-2027

 Τη Δημόσια Διαβούλευση



2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ



ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

961.133,65 καμένα στρέμματα 
εκ των οποίων το 86,6% είναι 
δασική έκταση (πόρισμα 
ΓΕΩΤΕΕ)





ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ύπαρξη κρίσιμης 
πληθυσμιακής μάζας

 133.802 κάτοικοι (2021) το 
23,8%  της Περιφέρειας 

Άνιση πληθυσμιακή 
κατανομή

 Το 53,62% του πληθυσμού 
συγκεντρώνεται στον Δήμο 

Αλεξανδρούπολης  

Μειώσεις πληθυσμού

 η μεγαλύτερη στο Δήμο 
Σουφλίου (21,63%) και η 

μικρότερη στο Δήμο 
Αλεξανδρούπολης (1,66%)

Ανησυχητική μείωση 
γεννήσεων

31,56% στο διάστημα
 2015-2022

Δυσμενείς δημογραφικοί 
δείκτες 

Δ. Γήρανσης 202,38 %, 

Δ. Εξάρτησης 61,11 %, 

Δ. Νεανικότητας 12,54 %

Συνεχής Διαρροή 
πληθυσμού 

προς υπόλοιπη Ελλάδα

 & εξωτερικό



ΠΛΗΘΥΣΜΙΑΚΗ 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΑΝΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ Π-ΑΜΘ



ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Χαμηλό Κατά Κεφαλήν ΑΕΠ (11.678€) έναντι του εθνικού μ.ό 
(15.461€).

Υψηλός κίνδυνος φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού           
(1η η Π-ΑΜΘ το 2022 σε % ατόμων με κίνδυνο φτώχειας: 
26,1%).

Υψηλό ποσοστό εγγεγραμμένων ανέργων : 18,5% των ανέργων 
της Π-ΑΜΘ (ΔΥΠΑ, 2022).

Υψηλή γυναικεία και μακροχρόνια ανεργία: 63,7% & 35% 
αντίστοιχα.

Αρνητικό αποτύπωμα πυρκαγιάς του Αυγούστου 2023 σε 
εισόδημα και θέσεις εργασίας.



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Μεγέθη απασχόλησης: τριτογενής (71,03%) – 
πρωτογενής  (19,13%),  δευτερογενής (9,84%) – 
(στοιχεία 2021).

Περιοχή με μειωμένη ελκυστικότητα για 
επιχειρηματικότητα & επενδύσεις.

 Εικόνα πρωτογενή & δευτερογενή τομέα χαμηλής 
τεχνολογικής έντασης.

 Σοβαρό έλλειμα ανταγωνιστικότητας και 
εξωστρέφειας των τοπικών επιχειρήσεων.

Περιορισμένη διασύνδεση της έρευνας με την 
παραγωγή.



ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΙ 

ΤΟΜΕΙΣ 

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ 

 Δυσανάλογη εικόνα της απασχόλησης στον πρωτογενή τομέα 
σε σχέση με τη συνεισφορά στο ακαθάριστο περιφερειακό 
εισόδημα.

 Πλήγμα της ελαιοκαλλιέργειας στη ζώνη Μάκρης – Δικέλλων – 
Μεσημβρίας από την πυρκαγιά.

 Απώλεια ζωικού κεφαλαίου, καταστροφή κτηνοτροφικών 
εγκαταστάσεων και απώλεια βοσκοτόπων λόγω των 
περιορισμών βόσκησης στις καμένες εκτάσεις - Απουσία 
Διαχειριστικών Σχεδίων Βόσκησης.

 Απώλεια κυψελών και μελισσοσμηνών από την πυρκαγιά – 
(70% των μελισσοκόμων συγκεντρώνεται στον Κεντρικό Έβρο), 
απώλεια ζωτικού χώρου & βοσκήσιμης ύλης.

 Ελλειμματικές υποδομές στον κλάδο της σηροτροφίας και 
αδυναμία εξασφάλισης πρώτης ύλης (σε ποσότητα και 
ποιότητα). 



ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΙ 

ΤΟΜΕΙΣ 

ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ 

 Παρατεταμένη ύφεση, από το κλείσιμο μεγάλων μονάδων 
και τη μετεγκατάσταση σε γειτονικές χώρες.

 Εγκαταλελειμμένοι και αναξιοποίητοι βιομηχανικοί χώροι. 

 Επιχειρήσεις μικρού κυρίως μεγέθους και χαμηλών 
επιδόσεων. 

 Επικρατέστερη δραστηριότητα, η πρώτη μεταποίηση και 
ακολουθούν οι κλάδοι ξύλου και κατασκευών.

 Δυναμική βιομηχανία τροφίμων (λαχανικά, άλευρα, 
κρεατοσκευάσματα, γαλακτοκομικά προϊόντα), καθώς και 
ποτοποιία (παραγωγή οίνου, ζύθου, τσίπουρου, ούζου, 
αναψυκτικών).

 Αναπτυγμένη κλωστοϋφαντουργία και κατασκευή 
ενδυμάτων στο Δήμο Σουφλίου.

 Δυναμική ανάπτυξη οικοτεχνίας (κυρίως στο Νότιο Έβρο).



ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΙ 

ΤΟΜΕΙΣ 

ΤΡΙΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ 

 Απορροφά το 71% των απασχολουμένων του Έβρου.

 Η Ακαθάριστη Προστιθέμενη Αξία (ΑΠΑ) του τριτογενή 
τομέα ανέρχεται σε 75% (2020). 

 Δυναμικότεροι κλάδοι: 

 δημόσια διοίκηση, άμυνα, εκπαίδευση, υγεία και 
κοινωνική μέριμνα, 

 χονδρικό & λιανικό εμπόριο, εστίαση και διαμονή.



ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

 

 Χαμηλής ελκυστικότητας προορισμός, απουσία ισχυρού Brand 
Name. 

 Ανισοκατανομή τουριστικών ροών: Συγκέντρωση σε 
Αλεξανδρούπολη (παράκτια ζώνη) και Σαμοθράκη.

 Υψηλή εξάρτηση από εγχώριο και οδικό τουρισμό. 

 Χαμηλοί τουριστικοί δείκτες (διανυκτερεύσεις, πληρότητα, 
εισόδημα).

 Ανεπάρκεια υποδομών υποδοχής και φιλοξενίας (η ΠΕ κατέχει 
το 18% του ξενοδοχειακού δυναμικού της Π-ΑΜΘ). 

 Αρνητική επίδραση της πυρκαγιάς τόσο στον φυσικό πλούτο 
όσο και στην εικόνα & ελκυστικότητα του Έβρου.

 Δυνατότητα περαιτέρω τουριστικής ανάπτυξης με την 
αξιοποίηση μεγάλης δυνητικής αγοράς (γειτνίαση με 
Κωνσταντινούπολη, Σόφια, Βουκουρέστι, Βελιγράδι, κ.α.).



ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

 Περιοχή με πολύ-πολιτισμική & ζώσα παράδοση και με 
σημαντικές εγγραφές στο Εθνικό Ευρετήριο Άυλης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς (λιθοξοϊκή τέχνη των Μεταξάδων, Τεμπελέκια, 
Μπέης). 

 Πλούσιο πολιτιστικό κεφάλαιο με αρχαιολογικούς χώρους, 
διατηρητέα κτίρια, παραδοσιακούς οικισμούς, θεματικά 
μουσεία και συλλογές, θρησκευτικά μνημεία, κ.α.

 Δυναμικές παραδοσιακές τέχνες: υφαντική, ξυλογλυπτική,  
οργανοποιία, μεταλλοτεχνία, μεταξουργία, κ.α.  

 Σημαντική συγκέντρωση πολιτιστικών συλλόγων με έντονη 
πολιτιστική δράση.

 Ένταξη έργων στην ΟΧΕ «Πολιτιστικής – Τουριστικής Διαδρομής 
Εγνατίας Οδού». 



ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

Ι. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

& ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

 Ελλείψεις & ανεπάρκειες στο δίκτυο μεταφορών, απουσία 
διασυνδεσιμότητας μεταφορών. 

 Οδικό δίκτυο με ανάγκες συμπλήρωσης και αναβάθμισης.

 Υποβαθμισμένοι μεθοριακοί σταθμοί (ιδίως των Κήπων).

 Ανεπαρκές σιδηροδρομικό δίκτυο & απουσία 
ηλεκτροκίνησης.

 Κατά τόπους ανεπάρκεια υποδομών ύδρευσης, άρδευσης και 
πεπαλαιωμένο υδρευτικό και αρδευτικό δίκτυο.

 Υστέρηση περιβαλλοντικών υποδομών (αποχετευτικά 
δίκτυα, δίκτυα ομβρίων, αντιπλημμυρική προστασία, κ.α.)

 Σημαντικές ενεργειακές υποδομές (Διαδραστικός αγωγός 
φυσικού αερίου/TAP, Διασυνδετήριος Αγωγός Φυσικού Αερίου 
Ελλάδας – Βουλγαρίας /IGB, πλωτός σταθμός υγροποιημένου 
φυσικού αερίου /LNG στην Αλεξανδρούπολη, αιολικοί, 
υδροηλεκτρικοί, φωτοβολταϊκοί σταθμοί και σταθμοί βιομάζας).

 Ανεπαρκής ευρυζωνική κάλυψη απομακρυσμένων οικισμών 
και υποδομών δικτύων νέας γενιάς (5G).



ΥΠΟΔΟΜΕΣ

ΙΙ. ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ-

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ 

ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

 Περιορισμένη προσβασιμότητα κατοίκων μικρών και 
απομακρυσμένων οικισμών σε βασικές υποδομές, αγαθά και 
υπηρεσίες (νερό, υγεία, πρόνοια, συγκοινωνίες, κ.α.).

 Ανεπαρκής κάλυψη αναγκών ευάλωτων ομάδων πληθυσμού.

  Ανάγκες συμπλήρωσης, αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού 
υποδομών και εξοπλισμού πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

 Ανεπαρκής κάλυψη σε υποδομές παιδικής φροντίδας.

 Ανάγκη στήριξης των υποδομών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. 

 Σχεδιασμός για ίδρυση Σχολών Υφαντικής (Σοφικό, Σουφλί, 
Αρδάνιο).

 Ανάγκη ενίσχυσης ερευνητικών και εκπαιδευτικών 
υποδομών τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.



3. S.W.O.T. ANALYSIS



1. Γεωστρατηγική θέση, διασυνοριακότητα, εγγύτητα με μεγάλες πόλεις (Κωνσταντινούπολη, Σόφια, 

Βελιγράδι,  Βουκουρέστι).  

2. Πολύ-πολιτισμικότητα, πλούσιο πολιτιστικό απόθεμα και πολιτιστική δράση.

3. Ποιοτικά αγροδιατροφικά προϊόντα (ΠΟΠ ελαιόλαδο Μάκρης, Οίνοι ΠΓΕ Έβρου, πικρόμελο 

Σαμοθράκης, πεπόνι Τυχερού, κ.α.) και προϊόντα με έντονη εξωστρέφεια (Μετάξι Σουφλίου).

4. Ύπαρξη φορέων & οργανισμών υποστήριξης της τοπικής ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας (Δ.Π.Θ., 

Επιμελητήριο Έβρου, Αναπτυξιακές Εταιρείες, Αναπτυξιακός Οργανισμός Π-ΑΜΘ, κ.α.). 

5. Κρίσιμη μάζα επιχειρηματιών, ικανών να λειτουργήσουν ως καθοδηγητές και πρωταγωνιστές. 

6. Απαράμιλλης ομορφιάς και οικολογικής αξίας φυσικό περιβάλλον, παρά το πλήγμα της πυρκαγιάς.

7. Πλούσιο υδάτινο δυναμικό.  

8. Επίκεντρο του συνολικού σχεδιασμού για το φυσικό αέριο.

9. Κοινωνική δεκτικότητα και σχετικά αναπτυγμένη συνεργατική κουλτούρα.

10. Πύλη και Πόλος με τεράστια σημασία, δυναμική και προοπτική.

SWOT AΝΑΛΥΣΗ – ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ 



1. Εμφανής αναπτυξιακή υστέρηση και χαμηλό βιοτικό επίπεδο. 

2. Πληθυσμιακή συρρίκνωση και αρνητικοί δημογραφικοί δείκτες. 

3. Πρωτογενής τομέας με πολλά διαθρωτικά προβλήματα. 

4. Επιχειρηματικότητα χαμηλής δυναμικής, ανταγωνιστικότητας και εξωστρέφειας.

5. Ανεπαρκές, μη διασυνδεδεμένο και μη διατροπικό μεταφορικό δίκτυο.

6. Υποβάθμιση περιβάλλοντος, βιοποικιλότητας και εικόνας της περιοχής από την πυρκαγιά.

7. Ατελής θωράκιση στην κλιματική αλλαγή και τις φυσικές καταστροφές.

8. Ανεπαρκείς υποδομές υποδοχής και εξυπηρέτησης επισκεπτών (συνοριακοί σταθμοί, καταλύματα).

9. Μη εδραιωμένος τουριστικός προορισμός με υψηλή εξάρτηση από τον εγχώριο και οδικό τουρισμό.

10.Τοπική Αυτοδιοίκηση υποστελεχωμένη και με μειωμένη διοικητική & επιχειρησιακή επάρκεια.

SWOT AΝΑΛΥΣΗ – ΑΔΥΝΑΜΙΕΣ 



1. Πολιτικές και κίνητρα παραμονής, εργασίας, επιχειρηματικότητας, εγκατάστασης. 

2. Υλοποίηση/αναβάθμιση κρίσιμων μεταφορικών υποδομών (σιδηροδρομικό δίκτυο, κάθετοι 
άξονες Εγνατίας Οδού, μεθοριακός σταθμός Κήπων).

3. Ενίσχυση διασυνδεσιμότητας μεταφορών και βελτίωση συνδεσιμότητας με άλλες περιοχές της 
Ελλάδας (νησιά Αιγαίου, Πειραιά) και γείτονες χώρες. 

4. Αξιοποίηση γεωθερμικών πεδίων και ορυκτών πόρων (ζεόλιθος).  

5. Ολοκληρωμένη διαχείριση υδάτινων πόρων.

6. Πολύ-λειτουργική διαχείριση του δάσους, ανάδειξη και αξιοποίηση των οικονομικών του πόρων, 
ανάπτυξη βιο-οικονομίας, κυκλικής οικονομίας.

7. Παρουσία του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου και διασύνδεσή του με την τοπική οικονομία και 
επιχειρηματικότητα.

8. Νέες τάσεις τουριστικής αγοράς και στροφή στις εναλλακτικές μορφές τουρισμού (οικοτουρισμός, 
πολιτιστικός τουρισμός).  

9. Ευνοϊκό χρηματοδοτικό περιβάλλον.

10. Μεταφορά κεκτημένου και τεχνογνωσίας της Βόρειας Εύβοιας.

SWOT AΝΑΛΥΣΗ – ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ  



SWOT AΝΑΛΥΣΗ – ΑΠΕΙΛΕΣ   

1. Απουσία Μακρόχρονης και Συγκροτημένης Πολιτικής Κινήτρων και Πρωτοβουλιών.

2. Συνέχιση της πληθυσμιακής αποδυνάμωσης και ερήμωση της υπαίθρου. 

3. Περεταίρω μείωση τοπικής ανταγωνιστικότητας έναντι γειτονικών χωρών.  

4. Ένταση των φαινομένων και επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής. 

5. Επιβαρυμένη ψυχοσύνθεση τοπικού πληθυσμού, ανασφάλεια, επιφυλακτικότητα. 

6. Καθυστέρηση ή/και αδυναμία υλοποίησης παρεμβάσεων στους πληγέντες.

7. Χαμηλή διοικητική και τεχνική επάρκεια ΟΤΑ, φορέων και δικαιούχων. 

8. Περιορισμένη αξιοποίηση κονδυλίων της Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027.

9. Συνέχιση της οικονομικής & ενεργειακής κρίσης.

10. Αστάθμητοι γεωπολιτικοί παράγοντες.



4. Η ΠΡΩΤΗ ΦΑΣΗ ΤΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ



 Πρόγραμμα Κρατικής Αρωγής 

 Αντιδιαβρωτικά – Αντιπλημμυρικά Έργα

 Μελέτη Περιοχών προς Αναδάσωση 

 Παρακολούθηση Πανίδας και Χλωρίδας 

 Πρόγραμμα Antinero ΙΙΙ (ΥΠΕΝ)

 ΔΕΔΔΗΕ: Μετατόπιση εναερίου δικτύου Μέσης Τάσης που διέρχεται από δασικές εκτάσεις 

 Λοιπές Δράσεις στην Ευρύτερη Περιοχή 



5. EΞΕΙΔΕΙΚΕΥΣΗ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ 



ΤΟ MASTERPLAN ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΕΤΑΙ ΣΤΗ ΒΑΣΗ 

 Της έκθεσης της Διακομματικής Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για την Ανάπτυξη της Θράκης

 Του κυβερνητικού Αναπτυξιακού Προγράμματος Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

 Του συνολικού σχεδιασμού της Περιφέρειας ΑΜΘ (ΕΣΠΑ 2021-2027 & ΠΠΑ 2023-2025+)

 Του κεκτημένου της Βόρειας Εύβοιας

 Του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιο Θράκης

 Του Οδηγού Εφαρμογής για τη συγκρότηση των Ομάδων Υποστήριξης της Διακυβέρνησης των 
ΟΧΕ και ΟΧΕ ΒΑΑ για την Περίοδο 2021-2027

 Της Δημόσιας Διαβούλευσης



ΧΑΡΤΑ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ



AΞΟΝΕΣ

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ  

Αγροτική Ζωή

Νέο Δάσος & Υποδομές

Επενδύσεις

Βιώσιμη Ανάπτυξη

Κόμβος Εξωστρέφειας



Δημογραφικό

Πρόγραμμα ΎΔΩΡ
Ολιστική Διαχείριση του Νερού

ΠαραγωΓΗ

Αριστεία

ΕΒΡΟΣ ΝΕΤ

ΟΙ ΑΙΧΜΕΣ



 Ο Ειδικός Στόχος 5.2 (ΟΧΕ εκτός αστικών περιοχών) δίνει τη δυνατότητα άντλησης πόρων από 

πολλαπλές πηγές, με την προϋπόθεση ότι όλα τα προτεινόμενα έργα και οι δράσεις, υπάγονται σε 

μία ενιαία και αδιαίρετη στρατηγική. Στο πλαίσιο τούτο οικοδομήθηκε η ΟΧΕ «ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ», 

σύμφωνα με την οποία, όλοι οι χρηματοδοτικοί πόροι (όπως αναλύονται στις επόμενες σελίδες του 

παρόντος) υπηρετούν την ενιαία στρατηγική Ανασυγκρότησης του Έβρου, με τον τίτλο «ΕΒΡΟΣ 

ΜΕΤΑ», η οποία θέτει στο επίκεντρο την αναζωογόνηση του Έβρου, σε πολυλειτουργικό και 

πολυτομεακό επίπεδο (περιβαλλοντικό, κοινωνικό, επιχειρηματικό, σε επίπεδο υποδομών κ.α.). 

 Σημειώνεται ότι τα Έργα, οι Δράσεις και οι Δικαιούχοι της οριστική πρότασης των δράσεων και των 

έργων του προγράμματος ΈΒΡΟΣ – ΜΕΤΑ υπήρξε και είναι αντικείμενο διαρκούς διαλόγου με τους 

συναρμόδιους Δημόσιους Φορείς (Υπουργεία, Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης, 

Δήμους, Φορείς Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης κ.ο.κ.). 



6.  ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ



ΣΥΝΟΛΟ ΟΧΕ 20.000.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΜΘ 3.000.000,00

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΠ ΑΜΘ 6.000.000,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ 94.808.436,60

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 67.900.000,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ /ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 35.087.240,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ & ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 17.070.000,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ / ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ”
1.260.000,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 9.240.000,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ /ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΝΟΜΟΣ 25.000.000,00

“Χρηστή Διακυβέρνηση, Θεσμοί και Διαφάνεια” Χρηματοδοτικός Μηχανισμός 2014–2021 του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΧΜ-ΕΟΧ | EEA Grants) 1.360.000,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 500.000,00

ΕΛΛΑΔΑ 2.0 - ΕΘΝΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ & ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 15.451.493,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 600.000,00

CLLD-LEADER 300.000,00

ΧΟΡΗΓΙΑ 1.840.000,00

ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2021 – 2025 670.000,00

ΔΥΠΑ 259.560,00

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 12.255.000,00

ΣΥΝΟΛΟ 312.601.729,60

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2.642.867.246,71

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 2.955.468.976,31







   7. ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ – 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ



ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ & ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Ως Δομή Υποστήριξης και Παρακολούθησης της Τοπικής Ομάδας του Χωρικού Φορέα, προτείνεται η Γενική Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, 

Περιβάλλοντος και Υποδομών της Π- ΑΜΘ και θα είναι αρμόδια για:

 το συντονισμό και την παρακολούθηση της λειτουργίας όλων των χρηματοδοτικών προγραμμάτων, φορέων, θεσμών, 

 την εξασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Προγράμματος στο σύνολό του 

 τη διαρκή συνεργασία με τον Χωρικό Φορέα για την καλύτερη αντιμετώπιση θεμάτων και υποθέσεων στο πλαίσιο της ΟΧΕ. 

Παράλληλα και σε ό,τι αφορά το κυβερνητικό πρόγραμμα, ορίστηκε με ΦΕΚ Συντονιστής Αποκατάστασης και Ανασυγκρότησης του Έβρου, με 

αρμοδιότητες την παρακολούθηση και τον συντονσιμό των δράσεων που υλοποιούνται για την αποκατάσταση και την ανασυγκρότηση της 

Περιφερειακής Ενότητας Έβρου έπειτα από τις καταστροφικές πυρκαγιές που έπληξαν την περιοχή το 2023.

Ως εκ τούτου η Δομή Υποστήριξης και Παρακολούθησης της Τοπικής Ομάδας του Χωρικού Φορέα και 

ο Συντονιστής Αποκατάστασης και Ανασυγκρότησης του Έβρου, θα λειτουργήσουν προς την ίδια 

κατεύθυνση, αθροιστικά και πολλαπλασιαστικά, με στόχο την εύρυθμη και αποτελεσματική 

λειτουργία της ΟΧΕ «ΕΒΡΟΣ ΜΕΤΑ», δηλαδή του Προγράμματος Ανασυγκρότησης του Έβρου στο 

σύνολό του, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και οικονομίας.



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
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7ηΣυνάντηση του Άνω ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ
«Η προστασία των μνημείων μας από την κλιματική κρίση».

ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

11:00 – 14:30

Πολυχώρος EcoZone (Βλαχάβα 6-8Μοναστηράκι, Αθήνα).

Πρόεδρος της 7ης Συνάντησης του Άνω ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ: Γεωργία Μανωλοπούλου,
Μουσειολόγος στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών και μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».

11:00 – 11:15

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ: Από την κα Γεωργία Μανωλοπούλου.
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ:

● Σταύρος Μπένος, Πρόεδρος Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».
● Αλεξάνδρα Βοβολίνη, Εκδότρια-Διευθύντρια των εκδόσεων «Κέρκυρα» του

Ομίλου «Economia».

11:15 – 11:30

Α. Βράβευση εργασίας φοιτητών/τριών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών στο
πλαίσιο του Προγράμματος Σπουδών στις Επιστήμες της Αγωγής και της Εκπαίδευσης
για την Καινοτόμο Δράση: «Εκπαίδευση, Επιχειρηματικότητα και Πολιτισμός».

Β. Παρουσίαση της φοιτητικής εργασίας: «Η Τριλογία της Αττικής: Ελευσίνα, Αθήνα,
Λαύριο - Λιμάνι Λαυρίου (SMART PORT)» από τις κκ.: Δανάη Κοντόκωστα, Γιούλα
Κατσάνου, Θεοδώρα Κολλιοπούλου, Αικατερίνη Μιχελή και Σοφία
Τριανταφύλλου.

11:30 – 12:30

1η ΕΝΟΤΗΤΑ: ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΦΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ
ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΚΡΙΣΗ

Α. «Προστατεύοντας την πολιτιστική κληρονομιά από τις επιπτώσεις της
κλιματικής αλλαγής – προκλήσεις και προοπτικές».
Κωνσταντίνος Καρτάλης, Καθηγητής ΕΚΠΑ, Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής
της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Κλιματική Αλλαγή.

Β. «Η πρόκληση της κλιματικής κρίσης και ο ρόλος του Ο.ΦΥ.ΠΕ.ΚΑ. στην
προστασία του φυσικού περιβάλλοντος».
Μαρία Παπαδοπούλου, Καθηγήτρια Σχολής Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών
- Μηχανικών Γεωπληροφορικής του ΕΜΠ, Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου του
Οργανισμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.ΦΥ.ΠΕ.ΚΑ).

Γ. «Κατανοώντας την κλιματική αλλαγή».
Γιάννης Ζηρίνης, Σύμβουλος Ανάπτυξης.



12:30- 13:30

2η ΕΝΟΤΗΤΑ: Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ»: «ΑΡΧΑΙΟΙ
ΧΩΡΟΙ ΘΕΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΚΡΟΑΣΗΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ».

12:30 – 12:45
Α. «Η φιλοσοφία της νέας εκπαιδευτικής δράσης του Διαζώματος και οι έξυπνες
πρωτοβουλίες μαθητών από: 7ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου, 2ο Γυμνάσιο
Αρτέμιδος, Γυμνάσιο Μυκόνου, 2ο Πειραματικό Γυμνάσιο Ρόδου, 1ο Γυμνάσιο
Χαλκίδας, 1ο ΓΕ.Λ. Λιβαδειάς»,
Δρ. Μαίρη Μπελογιάννη, Φιλόλογος - Αρχαιολόγος, Υπεύθυνη των Εκπαιδευτικών
Προγραμμάτων και Ταμίας του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» και
Μαρία Κουρασάνη, Αρχαιολόγος, Υπεύθυνη Αναπτυξιακών Προγραμμάτων Σωματείου
«ΔΙΑΖΩΜΑ».
 
12:45 – 13:30
Β. Η ματιά των μαθητών για την πιλοτική εκπαιδευτική δράση του σχολικού
έτους 2023-2024:
α) Αρσάκειο Γενικό Λύκειο Ιωαννίνων – Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 
β) 2ο Γενικό Λύκειο Γέρακα – Αρχαίο Θέατρο Δήλου 
γ) Βαρβάκειο Πρότυπο Γυμνάσιο – Αρχαίο Θέατρο Διονύσου Ελευθερέως 
δ) 3ο Γενικό Λύκειο Ευόσμου Θεσσαλονίκης – Αρχαίο Θέατρο Δίου. 

13:30 – 14:30 Διάλογος

*Mετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει ελαφρύ γεύμα στον χώρο.



Επισυναπτόμενο 3ο / ορισμός εκπροσώπου – συνεκτική ομάδα ΟΧΕ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

ΑΤΤΙΚΗΣ
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Επισυναπτόμενο 4ο / Πρόσκληση

για την υποβολή πρότασης Στρατηγικής Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης - (ΟΧΕ )

του Δήμου Μεγαλόπολης, στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 2021-

2027
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�ÇÀ¾Ä³Ä ÇπÌÈ¸:  
1. ¤À ¯Ã¹ÃÀ 90 ÄÀÇ «�Î·º»³ �À½À¹¸Ã²³Ä ´º³ Ä¸¾ �Ç³°Ã¾¸Ã¸ »³º Ä³ �Ç³¸Ã¾¸Äº»¯ ΌÃ´³¾³» πÀÇ »ÇÃÎ¹¸»¸ ´º³ ÄÀ 

¯Ã¹ÃÀ πÃÎÄÀ ÄÀÇ  .�. 63/2005 (§�� 98/�/22-04-2005) πÀÇ ·º³Ä¸Ã±¹¸»¸ Ã¸ ºÃÇÍ ½¸ Ä¸¾ ·º¯Ä³¿¸ ÄÀÇ ̄ Ã¹ÃÀÇ 
119 π³Ã.22 ÄÀÇ ¾. 4622/2019 (�΄133). 

2. ¤ºÄ ·º³Ä¯¿¸ºÄ ÄÀÇ � 3852/2010 (§��87/07-06-2010 ¤.�) «�°³ �ÃÇºÄ¸»ÄÀ¾º»± Ä¸Ä �ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸Ä »³º Ä¸Ä 
�πÀ»¸¾ÄÃÉ½°¾¸Ä �ºÀ²»¸Ã¸Ä –  ÃÌ´Ã³½½³ �³¼¼º»Ã¯Ä¸Ä», ÌπÉÄ ÄÃÀπÀπÀº±¹¸»¸ »³º ºÃÇÍ¸º. 

3. ¤À¾ �.3463/2006 (§�� 114/�/08.06.2006) «�ÍÃÉÃ¸ ÄÀÇ �Î·º»³ �±½É¾ »³º �Àº¾ÀÄ±ÄÉ¾», ÌπÉÄ ºÃÇÍ¸º 
4. ¤À  .�. 77/2023 (§�� �' 130/27-06-2023) «£ÍÃÄ³Ã¸ ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ »³º ½¸ÄÀ¾À½³Ã²³ ¥πÀÇÃ´¸²É¾ - £ÍÃÄ³Ã¸, 

»³Ä¯Ã´¸Ã¸ »³º ½¸ÄÀ¾À½³Ã²³ �¸¾º»Î¾ »³º �º·º»Î¾ �Ã³½½³Ä¸ºÎ¾ - �¸Ä³φÀÃ¯ ³Ã½À·ºÀÄ±ÄÉ¾, Çπ¸Ã¸Ãº³»Î¾ 
½À¾¯·É¾, ¹°Ã¸É¾ πÃÀÃÉπº»ÀÍ »³º ¸πÀπÄ¸ÇÌ½¸¾É¾ φÀÃ°É¾». 

5. ¤À ¾. 4555/2018 (�’ 133) «�¸Ä³ÃÃÍ¹½ºÃ¸ ÄÀÇ ¹¸Ã½º»ÀÍ π¼³ºÃ²ÀÇ Ä¸Ä ¤Àπº»±Ä �ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸Ä - �½³¯¹Ç¾Ã¸ Ä¸Ä 
�¸½À»Ã³Ä²³Ä - �¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä £Ç½½¸ÄÀÇ±Ä – �¸¼Ä²ÉÃ¸ Ä¸Ä Àº»À¾À½º»±Ä »³º ³¾³πÄÇ¿º³»±Ä ¼¸ºÄÀÇÃ´²³Ä ÄÉ¾ 
�.¤.�. [ ÃÌ´Ã³½½³ «����£����£ �»] - ¡Ç¹½²Ã¸ºÄ ´º³ ÄÀ¾ ¸»ÃÇ´ÇÃÀ¾ºÃ½Ì ÄÀÇ π¼³ºÃ²ÀÇ ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä »³º 
¼¸ºÄÀÇÃ´²³Ä ÄÉ¾ §��£� - ¡Ç¹½²Ã¸ºÄ ´º³ Ä¸¾ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»ÌÄ¸Ã¸, Ä³ÇÍÄ¸Ã¸ »³º ¸¾º³²³ ¯Ã»¸Ã¸ ÄÉ¾ 
³Ã½À·ºÀÄ±ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ Ä¸¾ ³πÀ¾À½± º¹³´°¾¸º³Ä »³º Ä¸¾ πÀ¼ºÄÀ´Ã¯φ¸Ã¸ - �Àºπ°Ä ·º³Ä¯¿¸ºÄ ³Ã½À·ºÌÄ¸Ä³Ä 
¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ �ÃÉÄ¸Ãº»Î¾ »³º ¯¼¼¸Ä ·º³Ä¯¿¸ºÄ.» 

6. ¤À π.·. 131/10 (�' 224) «�Ã´³¾ºÃ½ÌÄ  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ», ÌπÉÄ ÄÃÀπÀπÀº±¹¸»¸ ½¸ ÄºÄ Çπ' ³Ã. 
109829/28. 07.2021 (�' 3833) »³º 109142/21.07.2022 (�' 4066) ³πÀφ¯Ã¸ºÄ ÄÀÇ £Ç¾ÄÀ¾ºÃÄ± Ä¸Ä 
�πÀ»¸¾ÄÃÉ½°¾¸Ä �ºÀ²»¸Ã¸Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ, �ÇÄº»±Ä �¼¼¯·³Ä »³º �À¾²ÀÇ. 

7. ¤¸¾ Çπ. ³Ãº¹½. 22/2023 (ÌπÉÄ ·ºÀÃ¹Î¹¸»¸ ½¸ Ä¸¾ ³Ãº¹½. 23/2023) ³πÌφ³Ã¸ ÄÀÇ  À¼Ç½¸¼ÀÍÄ  ÃÉÄÀ·º»¸²ÀÇ 
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¤Ã²πÀ¼¸Ä π¸Ã² ¸»¼À´±Ä »³º ³¾³»±ÃÇ¿¸Ä ÄÀÇ  ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸ »³º ÄÉ¾ �¸¼Î¾ ÄÀÇ  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»ÀÍ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ π¸ÃºÌ·ÀÇ 2024-2028. 

8. ¤¸¾ ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ ½¸ ³Ãº¹. 70881 / 13.07.2022 (�' 3895), ½¸ Ä¸¾ ÀπÀ²³ ³¾³·º³Ã¹ÃÎ¹¸»¸ ¸ �º·º»± 
¥π¸Ã¸Ã²³ �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ " ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ". 

9. ¤¸¾ �»Ä¸¼¸ÃÄº»± �πÌφ³Ã¸ Ä¸Ä �ÇÃÉπ³Ê»±Ä �πºÄÃÀπ±Ä ½¸ ³Ãº¹½Ì C(2022) 6513 final / 05.09.2022 πÀÇ ³φÀÃ¯ 
Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ´º³ ÃÄ±Ãº¿¸ ³πÌ ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì ¤³½¸²À 
 ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì �Àº¾É¾º»Ì ¤³½¸²À + ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ ÃÄÌÇÀÇ «�π¸¾·ÍÃ¸ºÄ ´º³ 
Ä¸¾ ³¾¯πÄÇ¿¸ »³º Ä¸¾ ³π³ÃÇÌ¼¸Ã¸» ÃÄ¸¾ �¼¼¯·³. 

10. ¤¸¾ Çπ. ³Ã. ¥ ��/�� �/63115/4357/20.06.2022 �πÌφ³Ã¸  ¸Ãº³³¼¼À¾Äº»±Ä °´»ÃºÃ¸Ä ÄÀÇ �πºÇ¸ºÃ¸Ãº³»ÀÍ 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ 2021-2027. 

11. ¤À¾ �³¾À¾ºÃ½Ì (�� 2021/1058 ÄÀÇ �ÇÃÉπ³Ê»ÀÍ �Àº¾À³ÀÇ¼²ÀÇ »³º ÄÀÇ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ Ä¸Ä 24¸Ä �ÀÇ¾²ÀÇ 2021 
´º³ ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì ¤³½¸²À  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º ÄÀ ¤³½¸²À £Ç¾ÀÇ±Ä »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ Ä³ �Ã¹Ã³ 3, 9, 10 
»³º 11   

12. ¤À¾ �³¾À¾ºÃ½Ì (��) 2021/1060 ÄÀÇ �ÇÃÉπ³Ê»ÀÍ �Àº¾À³ÀÇ¼²ÀÇ  »³º ÄÀÇ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ ´º³ ÄÀ¾ »³¹ÀÃºÃ½Ì 
»Àº¾Î¾ ·º³Ä¯¿¸É¾ ´º³ ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì ¤³½¸²À  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä, ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì �Àº¾É¾º»Ì ¤³½¸²À+, 
ÄÀ ¤³½¸²À £Ç¾ÀÇ±Ä, ÄÀ ¤³½¸²À �²»³º¸Ä �¸Ä¯³³Ã¸Ä »³º ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì ¤³½¸²À �¯¼³ÃÃ³Ä, �¼º¸²³Ä »³º 
¥·³ÄÀ»³¼¼º°Ã´¸º³Ä, »³º ·¸½ÀÃºÀ¾À½º»Î¾ »³¾Ì¾É¾ ´º³ Ä³ ¸¾ ¼Ì´É ¤³½¸²³ »³º ´º³ ÄÀ ¤³½¸²À �ÃÍ¼ÀÇ, 
�¸Ä³¾¯ÃÄ¸ÇÃ¸Ä »³º �¾Ä³¿¸Ä, ÄÀ ¤³½¸²À �ÃÉÄ¸Ãº»±Ä �Ãφ¯¼¸º³Ä »³º ÄÀ �°ÃÀ ´º³ Ä¸ ΧÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»± £Ä±Ãº¿¸ 
Ä¸Ä �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÄÉ¾ £Ç¾ÌÃÉ¾ »³º Ä¸¾  À¼ºÄº»± ÄÉ¾ �¸ÉÃ±Ã¸É¾ »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ Ä³ ¯Ã¹Ã³ 28 - 34. 

13. ¤À¾ �³¾À¾ºÃ½Ì (��) 2021/1057 ÄÀÇ �ÇÃÉπ³Ê»ÀÍ �Àº¾À³ÀÇ¼²ÀÇ »³º ÄÀÇ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ Ä¸Ä 24¸Ä �ÀÇ¾²ÀÇ 2021 
π¸Ã² º·ÃÍÃ¸ÉÄ ÄÀÇ �ÇÃÉπ³Ê»ÀÍ �Àº¾É¾º»ÀÍ ¤³½¸²ÀÇ+ (EKT+) »³º »³Ä³Ã´±Ã¸ÉÄ ÄÀÇ »³¾À¾ºÃ½ÀÍ (��) Çπ' ³Ã. 
1296/2013 »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ ÄÀ  ÃÀÀ²½ºÀ (23) ÄÀÇ �³¾À¾ºÃ½ÀÍ »³º ÄÀ �Ã¹ÃÀ 4.2  

14. ¤À �´Ç¸ºÃ²·ºÀ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä �ÇÃÉπ³Ê»±Ä �πºÄÃÀπ±Ä, EUR 29990 EL 
¥π¸Ã¸Ã²³ �»·ÌÃ¸É¾ Ä¸Ä �ÇÃÉπ³Ê»±Ä �¾ÉÃ¸Ä, �ÀÇ¿¸½³ÀÍÃ´À, 2020, ISBN 978-92-76-24535-3, 

doi:10.2760/16039, JRC118841 

15. ¤¸¾ �πÌφ³Ã¸ ½¸ ³Ãº¹½Ì C(2021)5617/29.07.2021 Ä¸Ä �.� πÀÇ ³φÀÃ¯ ÃÄ¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä «£Ç½φÉ¾²³Ä 
�Ä³ºÃº»±Ä £Ç°Ã¸Ä – �¼¼¸¾º»± �¸½À»Ã³Ä²³» 2021-2027 

16. ¤À¾ �Ì½À 4914/19.03.2022 (§�� 61/�/21.03.2022) «�º³Ç¸²ÃºÃ¸, °¼¸´ÇÀÄ »³º ¸φ³Ã½À´± ³¾³πÄÇ¿º³»Î¾ 
π³Ã¸½³¯Ã¸É¾ ´º³ Ä¸¾  ÃÀ´Ã³½½³Äº»±  ¸Ã²À·À 2021-2027, ÃÍÃÄ³Ã¸ �¾Î¾Ç½¸Ä �Ä³ºÃ¸²³Ä «�¹¾º»Ì �¸ÄÃÎÀ 
�¸ÀφÇÎ¾ �πºÇ¸ºÃ±Ã¸É¾ ��» »³º ¯¼¼¸Ä ·º³Ä¯¿¸ºÄ» 

17. ¤¸¾ Çπ' ³Ã. 114947/�¥�¥/29-11-2022 (§�� �/6132)¥.�. «�¹¾º»À² �³¾Ì¾¸Ä ¸πº¼¸¿º½ÌÄ¸Ä³Ä �³π³¾Î¾ ´º³ Ä³ 
πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ÄÀÇ �£ � 2021-2027». 

18. ¤¸¾ ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ 115475/7-8-2024 «¤ÃÀπÀπÀ²¸Ã¸ »³º ³¾Äº»³Ä¯ÃÄ³Ã¸ Ä¸Ä Çπ’ ³Ã. 114274/28.11.2022 
³πÌφ³Ã¸Ä «�º³·º»³Ã²¸Ä ¸¼°´ÇÀÇ ¾À½º½ÌÄ¸Ä³Ä ·º³·º»³ÃºÎ¾ ³¾¯¹¸Ã¸Ä »³º ¸»Ä°¼¸Ã¸Ä ·¸½ÀÃ²É¾ ÃÇ½³¯Ã¸É¾ ÃÄÀ 
π¼³²ÃºÀ ÄÉ¾ ¤À½¸³»Î¾ »³º  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»Î¾  ÃÀ´Ã³½½¯ÄÉ¾ ÄÀÇ �£ � 2021-2027 (°¼¸´ÇÀÄ ·¸½ÀÃ²É¾ 
ÃÇ½³¯Ã¸É¾ ÄÀÇ ¯Ã¹ÃÀÇ 38 ÄÀÇ ¾. 4914/2022, �’ 61)» (�’ 6131) §�� �' 4921/28-08-2024. 

19. ¤¸¾ ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ ³Ãº¹½. 110565/17.11.2022 «�º³·º»³Ã²³ ÇπÀ³À¼±Ä »³º ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä ¸¾ÃÄ¯Ã¸É¾ ¸π² 
ÄÉ¾ ³πÀÄ¸¼¸Ã½¯ÄÉ¾ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä πÃÀÄ¯Ã¸É¾ °¾Ä³¿¸Ä ÃÄ³  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ �£ � 2021-2027 (°¾ÃÄ³Ã¸ Ä¸Ä π³Ã. 
7 ÄÀÇ ¯Ã¹ÃÀÇ 36 ÄÀÇ ¾. 4914/2022 (�’ 61)» (§�� �’ 5958), ÌπÉÄ ÄÃÀπÀπÀº±¹¸»¸ »³º ºÃÇÍ¸º ½¸ Ä¸¾ 
8542/02.05.2024 (§��2855 �/21.05.2024) ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸. 

20.  ¤¸¾ �Àº¾± ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ 5483/20.01.2023 «�º³·º»³Ã²¸Ä ·¸½ÀÃºÀ¾À½º»Î¾ ·ºÀÃ¹ÎÃ¸É¾ »³º ³¾³·±Ä¸Ã¸Ä  
³ÇÃ¸ÉÃÄ±ÄÉÄ ± π³Ã³¾Ì½ÉÄ »³Ä³³¼¸¹°¾ÄÉ¾ πÀÃÎ¾ ÃÄ³ ¤À½¸³»¯ »³º  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»¯  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ÄÀÇ �£ � 
2021-2027» (§�� �' 390) . 

21. ¤¸¾ Çπ' ³Ã. 124143/�¥££� /21-12-2022 ¸´»Í»¼ºÀ ÄÀÇ ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º �π¸¾·ÍÃ¸É¾ ´º³ ÄºÄ 
«�³Ä¸Ç¹Í¾Ã¸ºÄ ´º³ Ä¸¾ ¸πº¼À´± »³º ÃÇ¸·º³Ã½Ì ÄÉ¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÉ¾ �Χ�, �Χ� -��� »³º 
¤� ¤��». 

22. ¤À £ÍÃÄ¸½³ �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä »³º �¼°´ÇÀÇ ´º³ Ä³  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ÄÀÇ �£ � 2021-2027, ÌπÉÄ ºÃÇÍ¸º 
23. ¤¸¾ Çπ' ³Ã. 90967/21.03.2024 �πÌφ³Ã¸  ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ ½¸ ¹°½³ «£Ç´»ÃÌÄ¸Ã¸ 

 ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �½¯·³Ä ¥πÀÃÄ±Ãº¿¸Ä Ä¸Ä �º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ΧÉÃº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027. 
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� � � � �  
¤¸¾ ³Ã½Ì·º³ ΧÉÃº»± �ÃÇ±: �±½ÀÄ �¸´³¼ÌπÀ¼¸Ä 

¾³ ÇπÀ³¯¼¼¸º  πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä (�Χ�) ½¸ ¸φ³Ã½À´± ÄÀÇ ¸Ã´³¼¸²ÀÇ ÄÉ¾ 
�¼À»¼¸ÃÉ½°¾É¾ ΧÉÃº»Î¾ �π¸¾·ÍÃ¸É¾ (�Χ�), ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6  «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ »³º ³ºÎÃº½¸ 
³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ��� ����£�£» 2021-2027. 

ΩÄ »³Ä³¼¸»Äº»± ¸½¸ÃÀ½¸¾²³ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä ÀÃ²·¸Ä³º ¸ 13/01/2025 »³º ÎÃ³ 15:00. 

 

1) �¾Äº»¸²½¸¾À Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä 

¤³ ΧÉÃº»¯ �Ã´³¼¸²³ ÃÄ¸¾ πÃÀ´Ã³½½³Äº»± π¸Ã²À·À 2021-2027 ÃÇ´ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º »ÇÃ²ÉÄ ³πÌ ÄÀ¾ £ÄÌÇÀ 
 À¼ºÄº»±Ä (£ ) 5: «�º³ �ÇÃÎπ¸ πºÀ »À¾Ä¯ ÃÄÀÇÄ πÀ¼²Ä¸Ä Ä¸Ä ½°ÃÉ Ä¸Ä πÃÀÎ¹¸Ã¸Ä Ä¸Ä ³ºÎÃº½¸Ä »³º À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä 
³¾¯πÄÇ¿¸Ä Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸·³φº»Î¾ ÄÍπÉ¾ »³º ÄÉ¾ ÄÀπº»Î¾ πÃÉÄÀ³ÀÇ¼ºÎ¾» ÄÉ¾  ¸ . � ÃÇ´ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ÄÉ¾ 
ÇÉÃº»Î¾ ¸Ã´³¼¸²É¾ ·Í¾³Ä³º ¾³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸Ä³º »³º Ã¸ ¯¼¼ÀÇÄ £ÄÌÇÀÇÄ  À¼ºÄº»±Ä »³º �º·º»ÀÍÄ £ÄÌÇÀÇÄ ÄÀÇ  ¸ , ± 
»³º ¾³ πÃÀ°ÃÇ¸Ä³º ³πÌ ¯¼¼³  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ »³º ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»¯ ¸Ã´³¼¸²³.  

�º £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä �Χ� ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º »ÇÃ²ÉÄ ³πÌ ÄÀ¾ �º·º»Ì £ÄÌÇÀ 5ii: «�¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä »³º 
ÇÉÃ²Ä ³πÀ»¼¸ºÃ½ÀÍÄ »Àº¾É¾º»±Ä, Àº»À¾À½º»±Ä »³º π¸Ãº³³¼¼À¾Äº»±Ä ÄÀπº»±Ä ³¾¯πÄÇ¿¸Ä, ÄÀÇ πÀ¼ºÄºÃ½ÀÍ, Ä¸Ä 
φÇÃº»±Ä »¼¸ÃÀ¾À½º¯Ä, ÄÀÇ ³ºÎÃº½ÀÇ ÄÀÇÃºÃ½ÀÍ »³º Ä¸Ä ³Ãφ¯¼¸º³Ä Ã¸ π¸ÃºÀÇ°Ä π¼¸¾ ÄÉ¾ ³ÃÄº»Î¾».  

�³Ä¯ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ �Χ� ¼³½³¯¾¸Ä³º ÇπÌÈ¸ ÄÀ ÃÄÃ³Ä¸´º»Ì π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä �.�.: �´Ç¸ºÃ²·ºÀ ´º³ ÄºÄ 
£ÄÃ³Ä¸´º»°Ä ΧÉÃº»±Ä »³º ¤Àπº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä, �·³φº»± �Ä·°¾Ä³ 2030, � �ÇÃÉπ³Ê»±  Ã¯Ãº¾¸ £Ç½φÉ¾²³ (�.�., 2019), 
�°³ Χ¯ÃÄ³ Ä¸Ä �¸ºÈ²³Ä, �º³»±ÃÇ¿¸ ÄÀÇ Cork 2.0- �³¼ÍÄ¸Ã¸ ·É± ÃÄºÄ �´ÃÀÄº»°Ä π¸ÃºÀÇ°Ä 2016, �³»ÃÌπ¾ÀÀ ÌÃ³½³ 
´º³ ÄºÄ �´ÃÀÄº»°Ä π¸ÃºÀÇ°Ä °¾³Ã¿¸ 2020,  �ÇÃÉπ³Ê»Ì ÃÇ°·ºÀ ·Ã¯Ã¸Ä ´º³ �¿Çπ¾³ ÇÉÃº¯ 2017. 

£Í½φÉ¾³ ½¸ Ä¸ ÃÄÃ³Ä¸´º»± ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027, πÃÀ´Ã³½½³Ä²·¸Ä³º ¾³ ¸φ³Ã½ÀÃÄ¸² ¸ 
£ÄÃ³Ä¸´º»± �Χ� ´º³ Ä¸¾  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÀÇ �±½ÀÇ �¸´³¼ÌπÀ¼¸Ä   

�³½³¯¾À¾Ä³Ä ÇπÌÈ¸ Ä³ ³¾ÉÄ°ÃÉ ̧  π³ÃÀÍÃ³  ÃÌÃ»¼¸Ã¸ ³φÀÃ¯ ÃÄ¸¾ ÇπÀ³À¼±  ³πÌ Ä¸¾ ΧÉÃº»± �ÃÇ± πÃÌÄ³Ã¸Ä 

£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä - (�Χ� ), ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ��� ����£�£» 
2021-2027 ´º³ Ä¸¾ ³¾ÉÄ°ÃÉ  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä Ã¸ ÃÇ¾°Ã´¸º³ »³º π¼±Ã¸ ÃÇ¾ÄÀ¾ºÃ½Ì ½¸ ÄÀ  ��� »³º ½¸ ¹¸½³Äº»± 
ÃÄÌÇ¸ÇÃ¸ ÄÀÇÄ ÄÀ½¸²Ä ÄÀÇÃºÃ½ÀÍ »³º πÀ¼ºÄºÃ½ÀÍ ÉÄ ¸¾³¼¼³»Äº»ÀÍÄ ½ÀÇ¼ÀÍÄ ³¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä π¸ÃºÀÇ±Ä.  

£Í½φÉ¾³ ½¸ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ÉÄ πÃÀÄ Ä¸ ÃÇ¾°Ã´¸º³ »³º ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»ÌÄ¸Ä³ ÄÀÇ ½¸ 
ÄÀ  ��� ³¾³φ°Ã¸Ä³º:  

�Ã¯Ã¸ºÄ �¤ΑΚ: ¤À  �Α� ¹³ ¸ÃÄº³ÃÄ¸² ³πÀ»¼¸ºÃÄº»¯ Ã¸ ÄÀ½¸²Ä Ä¸Ä �£�� ÏπÀÇ ¸ ¸»¯ÃÄÀÄ¸ π¸Ãºφ°Ã¸º³ °Ç¸º 
¸¿¸º·²»¸ÇÃ¸, ÄÀ  Α  ¹³ »³¼ÐÈ¸º »³º ¯¼¼ÀÇÄ ÄÀ½¸²Ä ¸¹¾º»±Ä Ã¸½³Ã²³Ä »³º Ä³  �  ÄÀ½¸²Ä π¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä Ã¸½³Ã²³Ä. 
�π²Ã¸Ä, Ã¸ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ½¸ Ä¸ ΓΓ�Κ, ÉÄ »³¹’ Ð¼¸¾ ³Ã½Ï·ºÀÇ φÀÃ°³, °Ç¸º ¸»πÀ¾¸¹¸² ·º³»ÃºÄ± £ÄÃ³Ä¸´º»± �¤ΑΚ ´º³ ÄºÄ 
π¸ÃºÀÇ°Ä π³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÀÇ  �Α�, ¸ ÀπÀ²³ ¹³ ³πÀÄ¸¼°Ã¸º Ä¸ ³¯Ã¸ ́ º³ Ä¸ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ÄÉ¾ φÀÃ°É¾ »³Ä¯ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ 
ÄÉ¾  ÃÀ´Ã³½½¯ÄÉ¾.  

�Ã¯Ã¸ºÄ ¸¼¸»ÄÃÀ»²¾¸Ã¸Ä: �º³πºÃÄÑ¾¸Ä³º ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»ÏÄ¸Ä³ Ä¸Ä ·Ã¯Ã¸Ä ÄÀÇ  �Α� ´º³ Ä³ Ã¸½¸²³ 
¸¼¸»ÄÃÀφÏÃÄºÃ¸Ä »³º Ä¸¾ πÃÀ½±¹¸º³ ¸¼¸»ÄÃº»Ñ¾ ÀÇ¸½¯ÄÉ¾, ·Ã¯Ã¸ ´º³ Ä¸¾ ÀπÀ²³ ½πÀÃÀÐ¾ ¾³ πÃÀÉ¹¸¹ÀÐ¾ πº¼ÀÄº»°Ä 
¸φ³Ã½À´°Ä ÃÄºÄ π¸ÃºÀÇ°Ä π³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÀÇ  �Α�. ¤À  �  ¹³ ÃÇ½π¸Ãº¼¯³¸º ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»¯ Ä°ÄÀº¸Ä ·Ã¯Ã¸ºÄ, ÃÄ¸¾ 
π¸Ã²πÄÉÃ¸ πÀÇ Ä°ÄÀº³ °Ã´³ ³πÀÄ¸¼°ÃÀÇ¾ ½°ÃÀÄ ÄÉ¾ OXE BAA.  

�Ã¯Ã¸ºÄ ³π³ÃÇÏ¼¸Ã¸Ä & »Àº¾É¾º»±Ä ÃÇ¾ÀÇ±Ä: £¸ ÃÇ°Ã¸ ½¸ Ä¸¾ ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»ÏÄ¸Ä³ ÄÉ¾ ·Ã¯Ã¸É¾ ½¸Ä³¿Ð  �Α� 
»³º  � , ÄÀ  �Α� ¹³ ¸πº»¸¾ÄÃÉ¹¸²: 

  Ã¸ ÏÃÀÇÄ ¹³ ÃÇ½π¸Ãº¼¸φ¹ÀÐ¾ ÃÄÀ �¸ÄÃÑÀ Ωφ¸¼ÀÐ½¸¾É¾ Α¾°Ã´É¾ ¸πº¼°¿º½É¾ π¸ÃºÀÇÑ¾ �Α�, πÀÇ 
»³Ä³ÃÄ²·¸Ä³º ³πÏ ÄÀ¾ �Α��. �º ·Ã¯Ã¸ºÄ ¹³ ³φÀÃÀÐ¾ ÃÄÀÇÄ ÄÀ½¸²Ä Àº»À¾À½º»±Ä ·º³φÀÃÀπÀ²¸Ã¸Ä (π.Ç. Α �, 
π¸Ãº³³¼¼À¾Äº»°Ä ³πÀ»³Ä³ÃÄ¯Ã¸ºÄ, »Ç»¼º»± Àº»À¾À½²³, ¾°¸Ä ³ºÀ½¸Ç³¾º»°Ä ¸º·º»ÏÄ¸Ä¸Ä, ».¯.)  

 Ã¸ ¸πºÇ¸ºÃ±Ã¸ºÄ πÀÇ ·Ã³ÃÄ¸ÃºÀπÀºÀÐ¾Ä³º Ã¸ °¾³ �¸ÄÃÑÀ ½¸ ΚΑ� ·Ã³ÃÄ¸ÃºÀÄ±ÄÉ¾ πÀÇ ³φÀÃÀÐ¾ ̄ ½¸Ã³ ± °½½¸Ã³ 
Ä¸ �Α�.  

 Ã¸ ¾°¸Ä ½º»ÃÀ-¸πºÇ¸ºÃ±Ã¸ºÄ ÏÃÉ¾ π¸Ãº¼³½³¯¾À¾Ä³º ÃÄÀ �¸ÄÃÑÀ �Α�.  

ΑΔΑ: ΨΣ1Ε7Λ1-ΔΜΔ



 
 

 ÃÄ¸¾ ³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÇφºÃÄ¯½¸¾É¾ »Àº¾É¾º»Ñ¾ ·À½Ñ¾, ½¸ π³ÃÀÇ± ·º³»ÃºÄÑ¾ Çπ¸Ã¸ÃºÑ¾ ÃÄÀÇÄ Éφ¸¼ÀÐ½¸¾ÀÇÄ 
ÄÀÇ �¸ÄÃÑÀÇ �Α� Ã¸ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ½¸ ÄÀÇÄ ³Ã½Ï·ºÀÇÄ φÀÃ¸²Ä. 

�Χ�: ΌÃÀ¾ ³φÀÃ¯ ÃÄ¸ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÏÄ¸Ã¸ π³Ã¸½³¯Ã¸É¾ Àº ÀπÀ²¸Ä πÃÀÃ·ºÀÃ²·À¾Ä³º ½°Ã³ ³πÏ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä 
¸·³φº»°Ä ÃÄÃ³Ä¸´º»°Ä, ³ÇÄ°Ä ·ÃÀ½À¼À´ÀÐ¾Ä³º ÇπÏ Ä¸¾ ̧ Ç¹Ð¾¸ ÄÉ¾ Àº»¸²É¾  �  »³º πÃÀ´Ã³½½³Ä²·¸Ä³º ¾³ Ç¼ÀπÀº¸¹ÀÐ¾ 
ÉÄ �Χ�. £¸ ³ÇÄ°Ä ÄºÄ π¸ÃºπÄÑÃ¸ºÄ, Àº πÏÃÀº ÄÀÇ  �Α� ¹³ ÃÇ½π¼¸ÃÑÃÀÇ¾ ÄÀÇÄ ·º³¹°Ãº½ÀÇÄ πÏÃÀÇÄ ÄÉ¾  �  »³º ¸ 
�Α ÄÀÇ  �Α� ¹³ ÃÇ¾¸Ã´¯·¸Ä³º ½¸ ÄºÄ Àº»¸²¸Ä �Α ÄÉ¾  �  »³º ÄÀÇÄ ÄÀπº»ÀÐÄ φÀÃ¸²Ä ÃÇ¸·º³Ã½ÀÐ ÄÉ¾ �Χ� ´º³ Ä¸ 
·º³Ãφ¯¼ºÃ¸ Ä¸Ä ÃÇ¾¯φ¸º³Ä ÄÉ¾ π³Ã¸½³¯Ã¸É¾ ½¸ Ä¸ ¼À´º»± π³Ã°½³³Ã¸Ä Ä¸Ä ¸¾¸Ã´¸º³»±Ä ½¸Ä¯³³Ã¸Ä »³º ÄºÄ 
¸πº¼¸¿º½ÏÄ¸Ä¸Ä ÄÀÇ ¤��. 

� £ÄÃ³Ä¸´º»± �Χ� πÃº¾ Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä, ¹³ πÃ°π¸º ¾³ °Ç¸º ³πÀÄ¸¼°Ã¸º ³¾Äº»¸²½¸¾À ¸»Ä¸Ä³½°¾¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä ½¸ 
ÄÀÇÄ ÄÀπº»ÀÍÄ ¸¾·º³φ¸ÃÌ½¸¾ÀÇÄ πÀ¼²Ä¸Ä »³º ¸Ä³²ÃÀÇÄ Ä¸Ä  ¸ÃºÀÇ±Ä  ³Ã°½³³Ã¸Ä. � ΧÉÃº»± �ÃÇ±  πÀÇ »³¼¸²Ä³º 
Àφ¸²¼¸º ¾³ ·º³Ãφ³¼²Ã¸º Ä¸ ÃÇ½½¸ÄÀÇ± Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸½π¼¸»Ì½¸¾É¾ ¸Ä³²ÃÉ¾ Ã¸ Ì¼³ Ä³ ÃÄ¯·º³ ÄÀÇ ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ, ÄÀÇ 
πÃÀ´Ã³½½³ÄºÃ½ÀÍ »³º ¸φ³Ã½À´±Ä ÄÉ¾ ·Ã¯Ã¸É¾, »³¹ÎÄ »³º Ä¸Ä π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸Ä Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä (·¸½ºÀÇÃ´²³ ¸Ä³ºÃº»±Ä 
ÃÇ°Ã¸Ä). � ¸Ä³ºÃº»± ÃÇ°Ã¸, ³ÇÄ± ¹³ ·º³Ãφ³¼²·¸º Ä¸ ÃÇÃÄ¸½³Äº»± »³º πÀ¼Ç¸π²π¸·¸ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ Ì¼É¾ ÄÉ¾ ÄÀπº»Î¾ 
ÃÇ¾Ä¸¼¸ÃÄÎ¾ – ÄÀπº»± ³ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸ �’ »³º �’ ³³¹½ÀÍ, »¸¾ÄÃº»± ·ºÀ²»¸Ã¸, ¸»πÃÌÃÉπÀº ÄÉ¾ ¸πºÇ¸ºÃ±Ã¸É¾ »³º Ä¸Ä 
»Àº¾É¾²³Ä ÄÉ¾ πÀ¼ºÄÎ¾ ÃÇ½π¸Ãº¼³½³³¾À½°¾É¾ ÄÉ¾ φÀÃ°É¾ πÀÇ ³ÃÇÀ¼ÀÍ¾Ä³º ½¸ ¹°½³Ä³ ³¾³π¸Ã²³Ä, »Àº¾É¾º»Î¾ 
·º»³ºÉ½¯ÄÉ¾ »³º °¾Ä³¿¸Ä.  

2) ΧÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»Ì π¼³²ÃºÀ 

�º πÌÃÀº ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ  ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ 2021-27, Àº ÀπÀ²Àº ·º³Ä²¹¸¾Ä³º ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä π³ÃÀÍÃ³Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä 
´º³ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ Ä¸Ä ³¾ÉÄ°ÃÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�, ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6 «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ »³º ³ºÎÃº½¸ 

³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä», »³¹ÎÄ »³º ³πÌ ÄºÄ ¼Àºπ°Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä¸Ä ÄÀÇ  ¸  « ��� ����£�£» 
2021-2027 ´º³ �Χ�, ³¾°ÃÇÀ¾Ä³º ÃÇ¾À¼º»¯ Ã¸ 11.300.000 ¸ÇÃÎ (�¸½ÌÃº³ �³π¯¾¸)  

¤À  ÃÌ´Ã³½½³ « ��� ����£�£» 2021-2027 ¹³ ·º³¹°Ã¸º/ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄ±Ã¸º Ä¸¾ ³¾ÉÄ°ÃÉ £ÄÃ³Ä¸´º»± �Χ� ÉÄ 
¸¿±Ä: 

 (�) 9.000.000 € ³πÌ ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ �¤ � ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ ½°ÃÉ: 

- Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 1 «�º³ πºÀ ³¾Ä³´É¾ºÃÄº»± »³º °¿Çπ¾¸ �ÇÃÎπ¸ ½°ÃÉ Ä¸Ä πÃÀÎ¹¸Ã¸Ä ÄÀÇ »³º¾ÀÄÌ½ÀÇ 
»³º °¿Çπ¾ÀÇ Àº»À¾À½º»ÀÍ ½¸Ä³ÃÇ¸½³ÄºÃ½ÀÍ, »³¹ÎÄ »³º Ä¸Ä π¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä È¸φº³»±Ä ·º³ÃÇ¾·¸Ã½ÌÄ¸Ä³Ä», 

- Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 2 «�¸ºφÀÃº»± ³¾¯πÄÇ¿¸ »³º ³ºÎÃº½¸ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸ ÄÉ¾ πÌÃÉ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» »³º  

- Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6 «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ »³º ³ºÎÃº½¸ ³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä»,  

³¿ºÀπÀºÎ¾Ä³Ä πÌÃÀÇÄ ÄÉ¾ π¸·²É¾ π³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÉ¾ �º·º»Î¾ £ÄÌÇÉ¾ 1ii, 1iii, 2iv, 2v, 2vi, 2vii »³º 5ii. 

(�)  2.300.000€ ³πÌ ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ��¤+ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ ½°ÃÉ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 5 «�¾¯πÄÇ¿¸ 
ÄÀÇ �¾¹ÃÎπº¾ÀÇ �Ç¾³½º»ÀÍ, �Àº¾É¾º»± �¾Ä³¿¸, �¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ Ä¸Ä §ÄÎÇ¸º³Ä »³º ¸¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä �Àº¾É¾º»±Ä 
£Ç¾ÀÇ±Ä Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» ³¿ºÀπÀºÎ¾Ä³Ä πÌÃÀÇÄ ÄÉ¾ π¸·²É¾ π³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÉ¾ �º·º»Î¾ £ÄÌÇÉ¾ 4³, 4º³ »³º 
4º³. 

�¾³¼ÇÄº»± π³ÃÀÇÃ²³Ã¸ ÄÉ¾ ¸πº¼°¿º½É¾ �º·º»Î¾ ÃÄÌÇÉ¾ »³º ÄÉ¾ ·º³¹°Ãº½É¾  ¸·²É¾  ³Ã°½³³Ã¸Ä ³πÌ ÄÀ  ¸ , πÃÀÄ 
³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä, ´º³ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º ÄÀÇ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇ £Ç¸·²ÀÇ �Ã¯Ã¸Ä, 

³πÀÄÇπÎ¾¸Ä³º ÃÄÀ ÃÇ¾¸½½°¾À  ³Ã¯ÃÄ¸½³ III Ä¸Ä π³ÃÀÍÃ³Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. 

£Í½φÉ¾³ ½¸ Ä³ πÃÀ³¼¸πÌ½¸¾³ ÃÄÀ ¯Ã¹ÃÀ 25 ÄÀÇ �. 4914/2022 <�º³Ç¸²ÃºÃ¸, °¼¸´ÇÀÄ »³º ¸φ³Ã½À´± ³¾³πÄÇ¿º³»Î¾ 
π³Ã¸½³¯Ã¸É¾ ́ º³ Ä¸¾  ÃÀ´Ã³½½³Äº»±  ¸Ã²À·À&=, Àº £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä �Χ� ½πÀÃÀÍ¾ ¾³ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄ¸¹ÀÍ¾ ³πÌ Ä³ ¤³½¸²³ 
�¤ �, ��¤+, ¤³½¸²À £Ç¾ÀÇ±Ä, ¤��, »³¹ÎÄ »³º ÄÀ �¤��¥, ½°ÃÉ ÃÇ¾·Ç³Ã½°¾É¾ ¸π¸¾·ÍÃ¸É¾, ³πÌ π¸ÃºÃÃÌÄ¸Ã³ 
ÄÀÇ ¸¾ÌÄ  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ± ³πÌ π¸ÃºÃÃÌÄ¸ÃÀÇÄ ÄÀÇ ¸¾ÌÄ ÄÀ½¸²Ä πÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä ÄÀÇ ²·ºÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ, ÇπÌ Ä¸¾ 
πÃÀËπÌ¹¸Ã¸ ÌÄº ·º³Ãφ³¼²·À¾Ä³º ¸ ÃÇ¾ÀÇ± »³º À ÃÇ¾ÄÀ¾ºÃ½ÌÄ ½¸Ä³¿Í ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾ ¤³½¸²É¾. 

3)  ¸Ãº¸ÇÌ½¸¾À Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

� £ÄÃ³Ä¸´º»± �Χ� ¹³ πÃ°π¸º: 

�. �³ πÃÀÃ·ºÀÃ²·¸º ½º³ Ã³φÎÄ ÀÃºÀ¹¸Ä¸½°¾¸  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ) - (½¸ Ç³ÃÄÀ´Ã³φº»± ³π¸º»Ì¾ºÃ¸) 
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�. �³ ³¾³·¸º»¾Í¸º ÄºÄ ³³Ãº»°Ä ÇÉÃº»°Ä, Àº»À¾À½º»°Ä, »Àº¾É¾º»°Ä, ·¸½À´Ã³φº»°Ä, π¸Ãº³³¼¼À¾Äº»°Ä πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ, ÄºÄ 
πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ Ä¸Ä »¼º½³Äº»±Ä ³¼¼³´±Ä, ÄºÄ πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ ÄÀÇ ·À½¸½°¾ÀÇ »³º πÀ¼ºÄºÃÄº»ÀÍ π¸Ãº³¯¼¼À¾ÄÀÄ »³º »¯¹¸ ÄÍπÀÇ 
ÇπÀ·À½Î¾ πÀÇ ³¾Äº½¸ÄÉπ²·¸º ¸  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ), »³Ä³´Ã¯φÀ¾Ä³Ä π³Ã¯¼¼¸¼³ Ä¸¾ ÇφºÃÄ¯½¸¾¸ »³Ä¯ÃÄ³Ã¸, 
Ä³ ·Ç¾³Ä¯ Ã¸½¸²³, ÄºÄ ³·Ç¾³½²¸Ä »³º ÄºÄ ¸Ç»³ºÃ²¸Ä, Ã¸ ÃÇ°Ã¸ ½¸ ÄÀ ¸ÇÃÍÄ¸ÃÀ ÇÉÃº»Ì/ ½³»ÃÀÀº»À¾À½º»Ì π¸Ãº³¯¼¼À¾ Ä¸Ä 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ.  

�³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ Ä¸Ä ÇφºÃÄ¯½¸¾¸Ä »³Ä¯ÃÄ³Ã¸Ä »³º ·º³ÄÍπÉÃ¸ ÃÇ½π¸Ã³Ã½¯ÄÉ¾ (ÃÇ¾¸»Äº»± »³º 
Ä¸»½¸ÃºÉ½°¾¸ SWOT ³¾¯¼ÇÃ¸ ´º³ Ä¸¾   ). 

Γ. �³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ½º³ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ ÃÄÃ³Ä¸´º»± πÃÀÃ°´´ºÃ¸ ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä, πÀÇ ¹³ ³³Ã²·¸Ä³º Ã¸ 
½³»ÃÀπÃÌ¹¸Ã½À ÌÃ³½³ ´º³ ÄÀ ½°¼¼À¾, ½¸ Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ ´º³ Ä¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾ πÃÀ»¼±Ã¸É¾ »³º Ä¸¾ 
³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÄÀÇ ³¾³πÄÇ¿º³»ÀÍ ·Ç¾³½º»ÀÍ Ä¸Ä π¸ÃºÀÇ±Ä.  

� £ÄÃ³Ä¸´º»± ¹³ ¸¿³Ãφ³¼²·¸º Ä¸¾ ¸Ç¹Ç´Ã¯½½ºÃ¸ Ä¸Ä ¼À´º»±Ä π³Ã°½³³Ã¸Ä »³º ÄÉ¾ ÃÄÌÇÉ¾ πÀÇ »³¹ÀÃ²·À¾Ä³º ÃÄÀ 
 ÃÌ´Ã³½½³ ½¸ ¸»¸²¾ÀÇÄ πÀÇ »³¹ÀÃ²·À¾Ä³º Ã¸ ÄÀπº»Ì ¸π²π¸·À. �º³ ÄÀ ¼Ì´À ³ÇÄÌ, ¹³ ·º³Ã¹ÃÎ¾¸Ä³º Ã¸ �¿À¾¸Ä 
£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Ã¸  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä¸Ä, Ã¸ �º·º»ÀÍÄ £ÄÌÇÀÇÄ Ã¸ ÃÍ¾·¸Ã¸ ½¸ Ä³  ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä, Ã¸ ÃÇ½φÉ¾²³ ½¸ ÄÀ 
 ÃÌ´Ã³½½³. 

�. �³ »³Ä³ÃÄ²Ã¸º ÃÇ¾¸»Äº»Ì £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä, πÀÇ ¹³ ³³Ã²·¸Ä³º Ã¸ Ã³φ± ¼À´º»± Ä¸Ä π³Ã°½³³Ã¸Ä ½¸ ºÃÇÇÃÌ 
πÃÀÃ³¾³ÄÀ¼ºÃ½Ì ÃÄ³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³. �π²Ã¸Ä, ÄÀ £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä ¹³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ³¾³¼ÇÄº»Ì »³Ä¯¼À´À ·Ã¯Ã¸É¾ »³º 
ÃÇ´»¸»Ãº½°¾É¾ πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ½¸ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇÄ  /¥ »³º ¸π²π¸·³ ÉÃº½ÌÄ¸Ä³Ä, πÀÇ ¹³ ³¼¼¸¼ÀÃÇ½π¼¸ÃÎ¾À¾Ä³º 
½¸Ä³¿Í ÄÀÇÄ ÃÇ¾¹°ÄÀ¾Ä³Ä °¾³ ÃÇ¾¸»Äº»Ì ÃÍ¾À¼À, ¹³ ¸πº·ºÎ»ÀÇ¾ Ä¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ ÄÉ¾ πÃÀ»¼±Ã¸É¾ πÀÇ °ÇÀÇ¾ 
»³Ä³´Ã³φ¸² »³º ¹³ Çπ¸Ã¸ÄÀÍ¾ Ä¸¾ ¸πºÄÇÇ¸½°¾¸ ¸φ³Ã½À´± Ä¸Ä À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä πÃÀÃ°´´ºÃ¸Ä.  

� ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ÄÉ¾ ·Ã¯Ã¸É¾ »³º πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ¹³ ÃÇ¾·°¸Ä³º ½¸ Ä¸¾ ³ÃÇºÄ¸»ÄÀ¾º»± ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ 
« ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027.  

¤À £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä ·Í¾³Ä³º ¾³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ·Ã¯Ã¸ºÄ »³º πÃ¯¿¸ºÄ ½¸ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ³πÌ πÌÃÀÇÄ ¯¼¼É¾ π¸´Î¾ 
(¤À½¸³»¯ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ �£ �, ¤³½¸²À �¾¯»³½È¸Ä, º·ºÉÄº»À² πÌÃÀº, »¼π.), ¸ ³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÀπÀ²É¾ π¸´Î¾ ¹³ 
³¾³φ°Ã¸Ä³º ·º³»ÃºÄ¯ ½¸ Ä¸¾ »³Ä¯¼¼¸¼¸ Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ ´º³ Ä¸¾ ³¾³´»³ºÌÄ¸Ä³ »³º Ä¸¾ ÃÇ½³À¼± ÃÄÀ¾ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾À 
Ç³Ã³»Ä±Ã³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä.  

� �¥� ¹³ ³¿ºÀ¼À´±Ã¸º »³Ä¯ πÌÃÀ¾ Àº ·Ã¯Ã¸ºÄ πÀÇ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º ³πÀ»¼¸ºÃÄº»¯ ³πÌ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ 
« ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027, ÃÇ¾ºÃÄÀÍ¾ ½º³ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ ÃÄÃ³Ä¸´º»± ½¸ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸ ÃÄÌÇ¸ÇÃ¸ »³º ½¸ÄÃ±Ãº½À 
³πÀÄ°¼¸Ã½³. 

£¸½¸ºÎ¾¸Ä³º ÌÄº ̧  ÇÉÃº»± ³ÃÇ± ·¸¾ ¹³ »¼¸¹¸² ¾³ ́ ¾É½À·ÀÄ±Ã¸º ́ º³ Ä¸¾ ̧ πº¼À´± ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾/ °Ã´É¾, ½¸Ä¯ Ä¸¾ °»·ÀÃ¸ 
Ä¸Ä ÃÇ¸Äº»±Ä °´»ÃºÃ¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥� »³º »³Ä¯ Ä¸¾ °»·ÀÃ¸ ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾  ÃÀÃ»¼±Ã¸É¾ Ä¸Ä �¥� (´º³ 
Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä), ¸φÌÃÀ¾ Àº ¸¾ ¼Ì´É πÃ¯¿¸ºÄ π¸Ãº¼³½³¯¾À¾Ä³º ±·¸ ÃÄÀ¾ πÃÀÄ¸º¾Ì½¸¾À ³¾³¼ÇÄº»Ì 
»³Ä¯¼À´À πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ÄÀÇ £Ç¸·²ÀÇ ·Ã¯Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä  ³π¼ÀÇÃÄ¸ÍÀ¾Ä³Ä °ÄÃº ÄºÄ ·º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä 
»³º °¾Ä³¿¸Ä ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾ ÃÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027. � »³Ä¯¼À´ÀÄ °Ã´É¾ ·¸¾ ÇπÀÇÃ¸ÀÍÄ³º ¾³ 
¸²¾³º ¸¿³¾Ä¼¸Äº»ÌÄ »³º ·Í¾³Ä³º ¾³ ¸πº»³ºÃÀπÀº¸²Ä³º ½¸Ä¯ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä. 

�. �³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ÃÇ¾À¼º»Ì ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»Ì ÃÇ°·ºÀ ½¸ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀ ÇÃÀ¾À·º¯´Ã³½½³, π³ÃÀÇÃº¯·À¾Ä³Ä ·º³»ÃºÄ¯ »³Ä¯ 
πÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³ ÄÀÇÄ ³ºÄÀÍ½¸¾ÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ³πÌ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 »³º ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»¯ 
ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ³πÌ ¯¼¼¸Ä π¸´°Ä. 

�. �³ ³πÀÄÇπÎ¾¸º »³º ¾³ ·º³Ãφ³¼²·¸º Ä¸ ÃÇ¾¯φ¸º³ »³º ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»ÌÄ¸Ä³ ½¸ ¸¹¾º»°Ä, π¸Ãºφ¸Ã¸º³»°Ä, ÄÀπº»°Ä 
πÀ¼ºÄº»°Ä »³º ¸¹¾º»¯ »³º π¸Ãºφ¸Ã¸º³»¯ ¹¸Ã½º»¯ π¼³²Ãº³ ³¾¯ ³¾³πÄÇ¿º³»Ì ÄÀ½°³.  

�. �³ π¸Ãº´Ã¯φ¸º °¾³ Ã³φ°Ä »³º ¼¸ºÄÀÇÃ´º»Ì ½À¾Ä°¼À ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä ·²¾À¾Ä³Ä °½φ³Ã¸ ÃÄ¸¾ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ 
π¸Ãºφ¸Ã¸º³»ÀÍ »³º ÄÀπº»ÀÍ ¸πºπ°·ÀÇ, ÃÄ¸ ·º³Ãφ¯¼ºÃ¸ Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸½π¼¸»Ì½¸¾É¾ ¸Ä³²ÃÉ¾ Ã¸ Ì¼³ Ä³ ÃÄ¯·º³ ÄÀÇ 
ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ, ¸φ³Ã½À´±Ä, »³¹ÎÄ »³º π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä (·¸½ºÀÇÃ´²³ ºÃÇÇÃ±Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä). �³ 
πÃ°π¸º ¾³ ³¾³φ°ÃÀ¾Ä³º ½¸ Ã³φ±¾¸º³ Àº ¸¾°Ã´¸º¸Ä πÀÇ °ÇÀÇ¾ ³¾³¼¸φ¹¸² »³º πÃÀÉ¹ÀÍ¾Ä³º ´º³ Ä¸ ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ »³º Ä¸¾ 
¸π²Ä¸Ç¿¸ Ä¸Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä. �πº¼°¿º½¸Ä ¹¸ÉÃÀÍ¾Ä³º Àº ¸¾°Ã´¸º¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä ³πÌ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ 

 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027(05.09.2022). 

£ÄÀ¾  ²¾³»³ ÄÀÇ  ³Ã³ÃÄ±½³ÄÀÄ IV π³Ã³Ä²¹¸¾Ä³º Àº �¸²»Ä¸Ä �»ÃÀÎ¾ »³º �πÀÄ¸¼°Ã½³ÄÀÄ (½¸ ÄºÄ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ¸Ä Äº½°Ä 
ÃÄÌÇÀÇ) πÀÇ ÇºÀ¹¸Ä±¹¸»³¾ »³Ä¯ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ´º³ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ 
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£ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ �Χ�. �  ΧÉÃº»± �ÃÇ± »³¼¸²Ä³º  »³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä  ¾³ ¸πº¼°¿¸º  ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä »³º 
³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇÄ ·¸²»Ä¸Ä ³¯Ã¸º ÄÀÇ  ¸  »³º ÄÉ¾  ³Ã³ÃÄ¸½¯ÄÉ¾ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. ¤³ ³¾³½¸¾Ì½¸¾³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³ ÄÉ¾ 
πÃ¯¿¸É¾ ¹³ ³¾³¼ÍÀ¾Ä³º ½¸ Ä¸ ÇÃ±Ã¸ ·¸º»ÄÎ¾.  

�º πÃ¯¿¸ºÄ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Àº πÃÀËπÀ¼À´ºÃ½À² ³ÇÄÎ¾ »³º Àº Äº½°Ä ¸π²Ä¸Ç¿¸Ä ÄÉ¾ ·¸º»ÄÎ¾ πÀÇ ÄºÄ ÃÇ¾À·¸ÍÀÇ¾, ¹³ 
ÀÃºÃÄº»ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ ½¸ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥�  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ». �º³ Ä¸¾ ¸¾·¸ÇÌ½¸¾¸ ¸πº¼À´± 
 ¸·²É¾  ³Ã°½³³Ã¸Ä ÇÉÃ²Ä ·¸º»ÄÀπÀ²¸Ã¸ ÃÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³, ¹³ Çπ¯Ã¿¸º ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ½¸ Ä¸¾ �¥� ´º³ Ä¸¾ ³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ 
»³Ä¯¼¼¸¼É¾ ·¸º»ÄÎ¾ »³Ä¯ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä. 

�º³ Ä¸¾ ÃÇ½π¸Ã²¼¸È¸ ÃÄ¸¾ £ÄÃ³Ä¸´º»± ·Ã¯Ã¸É¾/°Ã´É¾ πÀÇ ·¸¾ ¸¾Ä¯ÃÃÀ¾Ä³º ÃÄºÄ ³¾ÉÄ°ÃÉ ·Ã¯Ã¸ºÄ »³º  ¸·²³ 
 ³Ã°½³³Ã¸Ä ¹³ πÃ°π¸º ¾³ πÃÀ¸´¸¹¸² ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ »³º ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ½¸ Ä¸¾ �½¯·³ �ºÀ²»¸Ã¸Ä ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ �Χ� 
»³º OXE-��� Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä »³º Ä¸¾ �¥�. 

�πºπ¼°À¾, ÃÍ½φÉ¾³ ½¸ ÄÀ  ¼³²ÃºÀ �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÄÉ¾ �¼À»¼¸ÃÉ½°¾É¾ ΧÉÃº»Î¾  ³Ã¸½³¯Ã¸É¾ Ä¸Ä �. .  
124143/�¥££� /21-12-2022 �´»Í»¼ºÀ ÄÀÇ ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º �π¸¾·ÍÃ¸É¾ ´º³ ÄºÄ «�³Ä¸Ç¹Í¾Ã¸ºÄ ´º³ Ä¸¾ 
¸πº¼À´± »³º ÃÇ¸·º³Ã½Ì ÄÉ¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÉ¾ �Χ�, �Χ� -��� »³º ¤� ¤��», ¸πºÃ¸½³²¾¸Ä³º ÌÄº 
ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ ÄÀ 30% ÄÉ¾ πÌÃÉ¾ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä  ¹³ πÃ°π¸º ¾³ »³Ä¸Ç¹Ç¾¹¸² Ã¸ ·Ã¯Ã¸ºÄ πÀÇ ÃÇ½³¯¼¼ÀÇ¾ 
ÃÄ¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ Ä¸Ä »¼º½³Äº»±Ä  ³¼¼³´±Ä. £ÄÀ  ³Ã¯ÃÄ¸½³ III ³πÀÄÇπÎ¾À¾Ä³º Ä³ ¸πº¼°¿º½³  ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä 
´º³ £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä �Χ� Ã¸ ÃÍ¾·¸Ã¸ ½¸ ÄÀ ³³¹½Ì ÃÇ½³À¼±Ä ÄÀÇÄ ÃÄ¸¾ »¼º½³Äº»± ³¼¼³´±. � ·°Ã½¸ÇÃ¸ ³ÇÄ± ¹³ 
π³Ã³»À¼ÀÇ¹¸²Ä³º ÉÄ πÃÀÄ Ä¸¾ Ä±Ã¸Ã± Ä¸Ä, »³¹’ Ì¼¸ Ä¸ ·º¯Ã»¸º³ Ä¸Ä πÃÀ´Ã³½½³Äº»±Ä π¸ÃºÌ·ÀÇ ³πÌ  Ä¸¾ �¥� 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ», ¸ ÀπÀ²³ ¹³ ½πÀÃ¸² ¾³ ¸πº³¯¼¸º ÄºÄ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸Ä »¯¹¸ φÀÃ¯  ¸πº»³ºÃÀπÀº±Ã¸ºÄ. 

�³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, ¸ ΧÉÃº»± �ÃÇ± »³¼¸²Ä³º  ¾³ ÃÇ½³ÀÇ¼¸Ç¹¸²  ÄÀ¾ ÃÇ¾¸½½°¾À ÃÄ¸¾ π³ÃÀÍÃ³ 
 ÃÌÃ»¼¸Ã¸ «�·¸´Ì ´º³ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä  ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä (�Χ�)» 
( ³Ã¯ÃÄ¸½³ I). 

� πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� πÀÇ ¹³ ÇπÀ³¼¸¹¸², ¹³ ³¿ºÀ¼À´¸¹¸² ³πÌ Ä¸¾ �¥�  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 
2021-2027, ÃÍ½φÉ¾³ ½¸ Ä³ »ÃºÄ±Ãº³ ÄÀÇ  ³Ã³ÃÄ±½³ÄÀÄ V. 

4) �º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

�º³ Ä¸¾ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ Ä¸Ä ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�  ÃÇ´»ÃÀÄ¸²Ä³º ½º³ £Ç¾¸»Äº»± �½¯·³ Ã¸ ̧ π²π¸·À ΧÉÃº»±Ä 
�ÃÇ±Ä, ½¸ ÃÄÌÇÀ: 

 ¤À¾ ÃÇ¾ÄÀ¾ºÃ½Ì ÄÀÇ ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º Ä¸ ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ ½¸ ÄÀÇÄ ÄÀπº»ÀÍÄ φÀÃ¸²Ä »³º ÄÀπº»± 
»Àº¾É¾²³ 

 ¤¸ ·º³½ÌÃφÉÃ¸ ÄÀÇ ÃÇ¸·²ÀÇ ·Ã¯Ã¸Ä ´º³ Ä¸¾ ÉÃ²½³¾Ã¸ ÄÉ¾ °Ã´É¾ »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä 

 ¤¸¾ π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ Ä¸Ä πÀÃ¸²³Ä ÉÃ²½³¾Ã¸Ä »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä 

 ¤¸¾ ¸π²¼ÇÃ¸ πÃÀ³¼¸½¯ÄÉ¾ ÃÄ¸¾ πÀÃ¸²³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä 

� £Ç¾¸»Äº»± �½¯·³ Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»±Ä �ÃÇ±Ä ÃÇ¾ÄÀ¾²·¸Ä³º ½¸ Ä¸¾ ÃÇ¾¸»Äº»± �½¯·³ �ºÀ²»¸Ã¸Ä Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä »³º 
Ä¸¾ �¥�. 

� ¸¾ ¼Ì´É �½¯·³ ·Í¾³Ä³º ¾³ ³πÀÄ¸¼¸²Ä³º ³πÌ:   

 £Ä¸¼°Ç¸ Ä¸Ä  ΧÉÃº»±Ä  �ÃÇ±Ä  πÀÇ ³πÀ·¸·¸º´½°¾³ ·º³¹°ÄÀÇ¾ Ä¸¾ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸ ¸½π¸ºÃ²³ »³º Ä¸Ç¾À´¾ÉÃ²³ ÃÄÀ 
ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÇÉÃº»Î¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ »³º πÃ¯¿¸É¾. 

 �»πÃÀÃÎπÀÇÄ φÀÃ°É¾ πÀÇ ½¸Ä°ÇÀÇ¾ ÃÄÀ ÃÇ±½³ ÇπÀ³À¼±Ä ÄÀÇ φÀÃ°³ »³º πÀÇ ³πÀ·¸·¸º´½°¾³ ·º³¹°ÄÀÇ¾ 
Ä¸¾ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸ ¸½π¸ºÃ²³ »³º Ä¸Ç¾À´¾ÉÃ²³ ÃÄÀ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÇÉÃº»Î¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ »³º 
πÃ¯¿¸É¾. 

 �¿ÉÄ¸Ãº»ÀÍÄ ¸½π¸ºÃÀ´¾Î½À¾¸Ä. 

� £Ç¾¸»Äº»± �½¯·³ Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»±Ä �ÃÇ±Ä ¹³ πÃ°π¸º ¾³ °Ç¸º ÃÇ´»ÃÀÄ¸¹¸² πÃº¾ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º 
¹³ ³πÀÄ¸¼¸² Ä½±½³ Ä¸Ä �πÌφ³Ã¸Ä �´»ÃºÃ¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥� ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 
2021-2027.  

ΑΔΑ: ΨΣ1Ε7Λ1-ΔΜΔ



 
 

� πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�  πÀÇ ÇπÀ³¯¼¼¸Ä³º ÃÄ¸¾ �¥�, πÃ°π¸º ¾³ °Ç¸º ¸´»Ãº¹¸² ³πÌ Äo ³Ã½Ì·ºÀ ÌÃ´³¾À ÄÀÇ 
�±½ÀÇ (�¸½ÀÄº»Ì £Ç½³ÀÍ¼ºÀ).  

�º³ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ »³º π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� ³πÌ Ä¸ ΧÉÃº»± �ÃÇ± »³º Ä¸ ¼¸ºÄÀÇÃ´²³ Ä¸Ä £Ç¾¸»Äº»±Ä 
�½¯·³Ä Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»Î¾ �ÃÇÎ¾, ÄÌÃÀ ÄÉ¾ ¤Àπº»Î¾ �½¯·É¾ ÌÃÀ »³º Ä¸Ä  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �½¯·³Ä ¥πÀÃÄ±Ãº¿¸Ä, 
·Í¾³Ä³º ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ πÌÃÀº ÄÀÇ  ¸·²ÀÇ  ³Ã°½³³Ã¸Ä 169 »³º °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ ÄÉ¾ 147.058,75 ¸ÇÃÎ. 
�º·º»ÌÄ¸Ã³ Àº πÌÃÀº ³ÇÄÀ² ½πÀÃÀÍ¾ ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ ´º³ Ä¸¾ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸, π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ πÀÃ¸²³Ä Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä, 
πÃÀ³À¼±Ä, ·¸½ÀÃºÌÄ¸Ä³Ä »¯¼ÇÈ¸Ä ³¾³´»Î¾ ¤Àπº»±Ä »³º  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �½¯·³Ä Ä¸Ä  £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä.  

5) �º³·º»³Ã²³ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

�º³ Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ¹³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹¸² ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»¯ »³º ³πÀ»¼¸ºÃÄº»¯ ÄÀ «�¾ÄÇπÀ ¥πÀ³À¼±Ä 
 ÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä», ÄÀ ÀπÀ²À ̧ ²¾³º ÃÇ¾¸½½°¾À ÃÄ¸¾ π³ÃÀÍÃ³  ÃÌÃ»¼¸Ã¸ 
( ³Ã¯ÃÄ¸½³ ��) »³º ³πÀÄ¸¼¸² ³¾³πÌÃπ³ÃÄÀ Ä½±½³ Ä¸Ä.  

 ³Ã¯¼¼¸¼³, ¸ ΧÉÃº»± �ÃÇ± ÇπÀ³¯¼¼¸º ÃÇ¾¸½½°¾³ Ä³ π³Ã³»¯ÄÉ: 

 ¤¸¾ �²Ä¸Ã¸ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä (π¸Ãº¼³½³¯¾¸Ä³º ÃÄÀ¾ �·¸´Ì ÇπÀ³À¼±Ä,  ³Ã¯ÃÄ¸½³ I) 

 �πÌφ³Ã¸ �¸½ÀÄº»ÀÍ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ ´º³ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ »³º ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�. 

 �πÌφ³Ã¸ ³Ã½Ì·ºÀÇ ÀÃ´¯¾ÀÇ ´º³  Ä¸ ÃÇ´»ÃÌÄ¸Ã¸ Ä¸Ä £Ç¾¸»Äº»±Ä �½¯·³Ä Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»±Ä �ÃÇ±Ä. 

 �¾³¼ÇÄº»Ì Ç¼º»Ì Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸Ä ´º³ ÄºÄ ¸¾°Ã´¸º¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä πÀÇ °ÇÀÇ¾ ¼¯³¸º ÇÎÃ³ ´º³ Ä¸ ·º³½ÌÃφÉÃ¸ 
ºÃÇÇÃ±Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ½¸ Ä³ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ³ ÃÇ½π¸Ã¯Ã½³Ä³, ½¸ ¸»»²¾¸Ã¸ Ä¸Ä ¸πº¼°¿º½¸Ä ÇÃÀ¾º»±Ä π¸ÃºÌ·ÀÇ 
·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ �£ � 2021-2027 Ä¸Ä ÇÎÃ³Ä (�ÀÍ¼ºÀÄ 2021) 

 Έ´´Ã³φÀ Ä¸Ä �º·º»±Ä ¥π¸Ã¸Ã²³Ä �²»³º¸Ä �¾³πÄÇ¿º³»±Ä �¸Ä¯³³Ã¸Ä (�¥���) ³Ã½À·²ÉÄ 
ÇπÀ´¸´Ã³½½°¾À, ½¸ ÄÀ ÀπÀ²À ¾³ ·º³ÄÇπÎ¾¸Ä³º ¸ πÃÌ¹¸Ã¸ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸Ä πÃÌÃ¹¸ÄÉ¾ °Ã´É¾ ÃÄÀ 
π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä À¼ºÃÄº»±Ä ³¾Ä²¼¸È¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä ÃÄÀÇÄ 
ÄÀ½¸²Ä πÀÇ ·Í¾³¾Ä³º ¾³ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄ¸¹ÀÍ¾ ³πÌ ÄÀ ¤³½¸²À �²»³º¸Ä �¸Ä¯³³Ã¸Ä, ½¸ ³¾³φÀÃ¯ ÃÄÀÇÄ 
�º·º»ÀÍÄ £ÄÌÇÀÇÄ ÄÀÇ ¸¾ ¼Ì´É  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ. 

� §¯»¸¼ÀÄ Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� ÇπÀ³¯¼¼¸Ä³º ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»¯ Ã¸ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»± »³º °¾ÄÇπ¸ ½ÀÃφ± ÃÄ¸¾ �¥� 

ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ», ³πÌ Ä¸¾ ³¾¯ÃÄ¸Ã¸ Ä¸Ä π³ÃÀÍÃ³Ä ÃÄ¸ «�º³Í´¸º³», ½¸ »³Ä³¼¸»Äº»± ¸½¸ÃÀ½¸¾²³ 
ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸¾  13/01/2025 »³º ÎÃ³ 15:00. 

£¸½¸ºÎ¾¸Ä³º ÌÄº ´º³ Ä¸¾ π³ÃÀÍÃ³  ÃÌÃ»¼¸Ã¸ ��� ¸φ³Ã½Ì·¸Ä³º ¸ ·º³·º»³Ã²³ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»±Ä ÇπÀ³À¼±Ä ½°ÃÉ �. .£., 
»³¹ÎÄ Àº �Χ� ³πÀÄ¸¼ÀÍ¾ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ »³º ÌÇº  Ã¯¿¸ºÄ. 

6) �º³·º»³Ã²³ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

�³ÄÌπº¾ Ä¸Ä ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� ¹³ ³»À¼ÀÇ¹±Ã¸º ¸ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã± Ä¸Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥� ÄÀÇ 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027.  

� ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ ¸²¾³º ���£� »³º ·º¸¾¸Ã´¸²Ä³º  Ã¸ °¾³ ÃÄ¯·ºÀ ½¸ ³¯Ã¸ ÄºÄ π³Ã³»¯ÄÉ ³³Ãº»°Ä �½¯·¸Ä �ÃºÄ¸Ã²É¾: 

�. £Ç½φÉ¾²³ –  ¼¸ÃÌÄ¸Ä³ ÉÄ πÃÀÄ ÄÀÇÄ ÌÃÀÇÄ »³º ÄºÄ πÃÀËπÀ¹°Ã¸ºÄ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä 

�. �³Ä³¼¼¸¼Ì¼¸Ä³ – ¸π³Ã»±Ä Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ Ä¸Ä ¸πº¼À´±Ä Ä¸Ä  ¸ÃºÀÇ±Ä  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ) »³º Ä¸Ä πÃÀÄ¸º¾Ì½¸¾¸Ä 
£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

�. �π¯Ã»¸º³ ÉÄ πÃÀÄ Ä¸¾ ÃÇ¾¸»Äº»ÌÄ¸Ä³ »³º ÄÀ¾ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾À Ç³Ã³»Ä±Ã³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�  

�. £Ç½³³ÄÌÄ¸Ä³ ½¸ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 »³º ¯¼¼³ πÃÀ´Ã³½½³Äº»¯/³¾³πÄÇ¿º³»¯/¹¸Ã½º»¯ 
»¸²½¸¾³ ³¾³φÀÃ¯Ä  

�. �π¯Ã»¸º³ ÄÀÇ ½À¾Ä°¼ÀÇ ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä »³º ÄÉ¾ ¸¾¸Ã´¸ºÎ¾ ·º³½ÌÃφÉÃ¸Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä »³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ »³º 
Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º ¸π¯Ã»¸º³ ¸πº»Àº¾É¾º³»ÀÍ ÃÇ¸·²ÀÇ 

�¾³¼ÇÄº»¯ Àº �½¯·¸Ä �ÃºÄ¸Ã²É¾ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� π³ÃÀÇÃº¯·À¾Ä³º ÃÄÀ  ³Ã¯ÃÄ¸½³ V Ä¸Ä 
π³ÃÀÍÃ³Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. Ό¼³ Ä³ ¸πº½°ÃÀÇÄ »ÃºÄ±Ãº³ ÄÉ¾ �½¯·É¾ �ÃºÄ¸Ã²É¾ ³¿ºÀ¼À´ÀÍ¾Ä³º ½¸ ���/�Χ� »³º °ÇÀÇ¾ 

ΑΔΑ: ΨΣ1Ε7Λ1-ΔΜΔ



 
 

ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»± ¸φ³Ã½À´±. � ¹¸Äº»± ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ (���) Ì¼É¾ ÄÉ¾ »ÃºÄ¸Ã²É¾ ³πÀÄ¸¼¸² ³π³Ã³²Ä¸Ä¸ πÃÀËπÌ¹¸Ã¸ 
´º³ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�. 

� �¥� ·Í¾³Ä³º ¾³ ·¸Ä±Ã¸º ³πÌ ÄÀ¾ φÀÃ°³ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Ã¸ ÀπÀºÀ·±πÀÄ¸ ÃÄ¯·ºÀ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä, Ä¸¾ 
ÇπÀ³À¼± ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»Î¾ ÃÄÀºÇ¸²É¾ ±/»³º ·º¸Ç»Ãº¾²Ã¸É¾ ±/»³º ·ºÀÃ¹ÎÃ¸É¾, ¸¾ÄÌÄ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸Ä πÃÀ¹¸Ã½²³Ä. 

� �¥�, ¼³½³¯¾À¾Ä³Ä ÇπÌÈ¸ Ä³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä »³º Ä¸¾ ³¾³½ÀÃφÉ½°¾¸ πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä (¸¯¾ 
³ÇÄÌ ³π³ºÄ¸²Ä³º) ¸ºÃ¸´¸²Ä³º Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, »³º ÃÄ¸ ÃÇ¾°Ç¸º³ ¸»·²·¸Ä³º �πÌφ³Ã¸ �´»ÃºÃ¸Ä  ³πÌ ÄÀ¾ 
 ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ. 

� �¥� ¸¾¸½¸ÃÎ¾¸º ¸´´Ã¯φÉÄ Ä¸¾ ΧÉÃº»± �ÃÇ± ´º³ ÄÀ ³πÀÄ°¼¸Ã½³ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä. 

� �¥� »³Ä³ÇÉÃ¸² ÃÄÀ �¼À»¼¸ÃÉ½°¾À  ¼¸ÃÀφÀÃº³»Ì £ÍÃÄ¸½³ (� £) Ä³ ³³Ãº»¯ ÃÄÀºÇ¸²³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä.  

� ¸´»¸»Ãº½°¾¸  £ÄÃ³Ä¸´º»± ½¸ ÄÀ ÃÇ¸Äº»Ì π²¾³»³ °Ã´É¾ ¹³ ³¾³ÃÄ¸¹¸²  ÃÄ¸¾ ºÃÄÀÃ¸¼²·³ Ä¸Ä �¥� »³¹ÎÄ »³º ÃÄ¸¾ 
ºÃÄÀÃ¸¼²·³ Ä¸Ä  �¸½ÀÄº»±Ä �ÃÇ±Ä.  

� Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä Ã¸ ·º³Ç¸ºÃºÃÄº»Ì ¸π²π¸·À ³»À¼ÀÇ¹¸² Ä³ πÃÀ³¼¸πÌ½¸¾³ ÃÄÀ £�� 2021-2027. 

7) �πº»Àº¾É¾²³ –  ¼¸ÃÀφÌÃ¸Ã¸ 

�º³ π¸ÃºÃÃÌÄ¸Ã¸Ä π¼¸ÃÀφÀÃ²¸Ä ¸ ΧÉÃº»± �ÃÇ± ½πÀÃ¸² ¾³ ³π¸Ç¹Í¾¸Ä³º ÃÄÀÇÄ: 

�¼°¾¸  ³π³¸¼²ÀÇ, 2713601376, epapailiou@mou.gr 

�ÇÃº³»± ¤ÀÇÃ¼ÀÍ»¸, 2713601349, ktourlouki@mou.gr  

 ¸Ã³ºÄ°ÃÉ π¼¸ÃÀφÀÃ²¸Ä ´º³ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ³Ã²Ã»À¾Ä³º ÃÄ¸¾ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»± ·º¸Í¹Ç¾Ã¸ 

https://eydpelop2127.gr/  

 

 

O  �¡�§�¡���¡Χ�£ 

 

 

����¤¡��£   .  ¤ΩΧ�£ 

 

 

 
£Ç¾¸½½°¾³: 

-  �¡�¡¤��� I: �·¸´ÌÄ ´º³ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

-  �¡�¡¤��� II: �¾ÄÇπÀ ¥πÀ³À¼±Ä  ÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä (�Χ�) 

-  �¡�¡¤��� III: �πº¼°¿º½Àº �º·º»À² £ÄÌÇÀº –  ÌÃÀº –  ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä ´º³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ �Χ� ÃÄÀ 
 ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 

-  �¡�¡¤��� IV: �¸²»Ä¸Ä ³¾¯ �º·º»Ì ÃÄÌÇÀ ´º³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�-  ÃÌ´Ã³½½³ 
« ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 

-  �¡�¡¤��� V: �ÃºÄ±Ãº³ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä - 

 ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 

-  �¡�¡¤��� V�: �¸¼Ä²³ ¤³ÇÄÌÄ¸Ä³Ä �¸º»ÄÎ¾ 

 

�ÃÉÄ¸Ãº»± �º³¾À½±: �À¾¯·³ � 

 

�Àº¾ÀπÀ²¸Ã¸: 
1. ¥πÀÇÃ´¸²À �¹¾º»±Ä �º»À¾À½²³Ä »³º �º»À¾À½º»Î¾ 

https://eydpelop2127.gr/
ΑΔΑ: ΨΣ1Ε7Λ1-ΔΜΔ



 
 

1.1  �º·º»± ¥π¸Ã¸Ã²³ £Ç¾ÄÀ¾ºÃ½ÀÍ ÄÀÇ £Ç¸·º³Ã½ÀÍ, Ä¸Ä �¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä »³º Ä¸Ä �φ³Ã½À´±Ä (�¥££��),  

�¸ÄÃÀπÌ¼¸ÉÄ 3 (5ÀÄ ÌÃÀφÀÄ), 105 57 �¹±¾³ , eyssae@minfin.gr   

1.2.. �º·º»± ¥π¸Ã¸Ã²³ £Ç¾ÄÀ¾ºÃ½ÀÍ ÄÉ¾  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»Î¾  ÃÀ´Ã³½½¯ÄÉ¾ (�¥£ ¸ ) �¸ÄÃÀπÌ¼¸ÉÄ 5 (3ÀÄ ÌÃÀφÀÄ) 
105 57, �¹±¾³, eyspep@minfin.gr 

2.  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»± �½¯·³ ¥πÀÃÄ±Ãº¿¸Ä Ä¸Ä �º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ΧÉÃº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼/ÃÀÇ. 
�Ã³φ¸²À  ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ, ¤¡� ��� 

 

mailto:eyssae@minfin.gr
mailto:eyspep@minfin.gr
ΑΔΑ: ΨΣ1Ε7Λ1-ΔΜΔ



Επισυναπτόμενο 5ο / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

προς Χωρικές/Αστικές Αρχές (Δήμο Τρίπολης, Δήμο Σπάρτης, Δήμο Κορινθίων,

Δήμο Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων) για την υποβολή προτάσεων

Στρατηγικής Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων - Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης

(ΟΧΕ - ΒΑΑ), στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» 2021-2027
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�������� �����¡�¤�� 

 �¡�§�¡���  ��� ����£�¥ 

������ ¥ �¡�£�� ���Χ��¡�£�£  
 ¡��¡����¤�£ " ��� ����£�£" 
¤³Ç. �/¾Ã¸: �¼¸¿¯¾·ÃÀÇ £ÀÍÄÃÀÇ 35 ¤Ã²πÀ¼¸, 22132 

 ¼¸ÃÀφÀÃ²¸Ä: �����  � �����¥ 

¤¸¼.: : 2713601376, 2713601300 

Email: epapailiou@mou.gr 

 

���¡¤�¤�� £¤� ������¤¥� 
  
 

¤Ã²πÀ¼¸, 03/09/2024 

                   �. .: 261164 

 

 

 

 
                  ÃÀÄ:  ²¾³»³ �πÀ·¸»ÄÎ¾ 
  

 

 

 
 ¡�£���£� 

 
πÃÀÄ ΧÉÃº»°Ä/�ÃÄº»°Ä �ÃÇ°Ä ´º³ Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± πÃÀÄ¯Ã¸É¾ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾É¾ 

ΧÉÃº»Î¾ �π¸¾·ÍÃ¸É¾ - �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä (�Χ� - ���), ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ��� ����£�£» 2021-2027 

 
 

 
O  �¡�§�¡���¡Χ�£  ��� ����£�¥ 

 
�ÇÀ¾Ä³Ä ÇπÌÈ¸:  
  

1. ¤À ̄ Ã¹ÃÀ 90 ÄÀÇ «�Î·º»³ �À½À¹¸Ã²³Ä ́ º³ Ä¸¾ �Ç³°Ã¾¸Ã¸ »³º Ä³ �Ç³¸Ã¾¸Äº»¯ ΌÃ´³¾³» πÀÇ »ÇÃÎ¹¸»¸ ´º³ 

ÄÀ ¯Ã¹ÃÀ πÃÎÄÀ ÄÀÇ  .�. 63/2005 (§�� 98/�/22-04-2005) πÀÇ ·º³Ä¸Ã±¹¸»¸ Ã¸ ºÃÇÍ ½¸ Ä¸¾ ·º¯Ä³¿¸ ÄÀÇ 
¯Ã¹ÃÀÇ 119 π³Ã.22 ÄÀÇ ¾. 4622/2019 (�΄133). 

2. ¤ºÄ ·º³Ä¯¿¸ºÄ ÄÀÇ � 3852/2010 (§��87/07-06-2010 ¤.�) «�°³ �ÃÇºÄ¸»ÄÀ¾º»± Ä¸Ä �ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸Ä »³º Ä¸Ä 
�πÀ»¸¾ÄÃÉ½°¾¸Ä �ºÀ²»¸Ã¸Ä –  ÃÌ´Ã³½½³ �³¼¼º»Ã¯Ä¸Ä», ÌπÉÄ ÄÃÀπÀπÀº±¹¸»¸ »³º ºÃÇÍ¸º. 

3. ¤À¾ �.3463/2006 (§�� 114/�/08.06.2006) «�ÍÃÉÃ¸ ÄÀÇ �Î·º»³ �±½É¾ »³º �Àº¾ÀÄ±ÄÉ¾», ÌπÉÄ ºÃÇÍ¸º 
4. ¤À  .�. 77/2023 (§�� �' 130/27-06-2023) «£ÍÃÄ³Ã¸ ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ »³º ½¸ÄÀ¾À½³Ã²³ ¥πÀÇÃ´¸²É¾ - 

£ÍÃÄ³Ã¸, »³Ä¯Ã´¸Ã¸ »³º ½¸ÄÀ¾À½³Ã²³ �¸¾º»Î¾ »³º �º·º»Î¾ �Ã³½½³Ä¸ºÎ¾ - �¸Ä³φÀÃ¯ ³Ã½À·ºÀÄ±ÄÉ¾, 
Çπ¸Ã¸Ãº³»Î¾ ½À¾¯·É¾, ¹°Ã¸É¾ πÃÀÃÉπº»ÀÍ »³º ¸πÀπÄ¸ÇÌ½¸¾É¾ φÀÃ°É¾». 

5. ¤À ¾. 4555/2018 (�’ 133) «�¸Ä³ÃÃÍ¹½ºÃ¸ ÄÀÇ ¹¸Ã½º»ÀÍ π¼³ºÃ²ÀÇ Ä¸Ä ¤Àπº»±Ä �ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸Ä - �½³¯¹Ç¾Ã¸ 
Ä¸Ä �¸½À»Ã³Ä²³Ä - �¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä £Ç½½¸ÄÀÇ±Ä – �¸¼Ä²ÉÃ¸ Ä¸Ä Àº»À¾À½º»±Ä »³º ³¾³πÄÇ¿º³»±Ä ¼¸ºÄÀÇÃ´²³Ä 
ÄÉ¾ �.¤.�. [ ÃÌ´Ã³½½³ «����£����£ �»] - ¡Ç¹½²Ã¸ºÄ ´º³ ÄÀ¾ ¸»ÃÇ´ÇÃÀ¾ºÃ½Ì ÄÀÇ π¼³ºÃ²ÀÇ ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä 
»³º ¼¸ºÄÀÇÃ´²³Ä ÄÉ¾ §��£� - ¡Ç¹½²Ã¸ºÄ ´º³ Ä¸¾ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»ÌÄ¸Ã¸, Ä³ÇÍÄ¸Ã¸ »³º ¸¾º³²³ ¯Ã»¸Ã¸ ÄÉ¾ 
³Ã½À·ºÀÄ±ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ Ä¸¾ ³πÀ¾À½± º¹³´°¾¸º³Ä »³º Ä¸¾ πÀ¼ºÄÀ´Ã¯φ¸Ã¸ - �Àºπ°Ä ·º³Ä¯¿¸ºÄ 
³Ã½À·ºÌÄ¸Ä³Ä ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ �ÃÉÄ¸Ãº»Î¾ »³º ¯¼¼¸Ä ·º³Ä¯¿¸ºÄ.» 

6. ¤À π.·. 131/10 (�' 224) «�Ã´³¾ºÃ½ÌÄ  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ», ÌπÉÄ ÄÃÀπÀπÀº±¹¸»¸ ½¸ ÄºÄ Çπ' ³Ã. 
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�πÀ»¸¾ÄÃÉ½°¾¸Ä �ºÀ²»¸Ã¸Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ, �ÇÄº»±Ä �¼¼¯·³Ä »³º �À¾²ÀÇ. 

7. ¤¸¾ Çπ. ³Ãº¹½. 22/2023 (ÌπÉÄ ·ºÀÃ¹Î¹¸»¸ ½¸ Ä¸¾ ³Ãº¹½. 23/2023) ³πÌφ³Ã¸ ÄÀÇ  À¼Ç½¸¼ÀÍÄ 
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8. ¤¸¾ ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ ½¸ ³Ãº¹. 70881 / 13.07.2022 (�' 3895), ½¸ Ä¸¾ ÀπÀ²³ ³¾³·º³Ã¹ÃÎ¹¸»¸ ¸ �º·º»± 
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14. ¤À �´Ç¸ºÃ²·ºÀ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä �ÇÃÉπ³Ê»±Ä �πºÄÃÀπ±Ä, EUR 29990 EL 
¥π¸Ã¸Ã²³ �»·ÌÃ¸É¾ Ä¸Ä �ÇÃÉπ³Ê»±Ä �¾ÉÃ¸Ä, �ÀÇ¿¸½³ÀÍÃ´À, 2020, ISBN 978-92-76-24535-3, 
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¤ºÄ ³Ã½Ì·º¸Ä ΧÉÃº»°Ä/�ÃÄº»°Ä �ÃÇ°Ä ÌπÉÄ ³¾³φ°ÃÀ¾Ä³º π³Ã³»¯ÄÉ: 

i. �±½ÀÄ ¤Ã²πÀ¼¸Ä 

ii. �±½ÀÄ £π¯ÃÄ¸Ä 

iii. �±½ÀÄ �ÀÃº¾¹²É¾ 

�±½ÀÄ �ÀÇÄÃ³»²ÀÇ- ¸Ã³ÇÎÃ³Ä-�´²É¾ �¸À·ÎÃÉ¾ 

 

¾³ ÇπÀ³¯¼¼ÀÇ¾ πÃÀÄ¯Ã¸ºÄ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä (���) ½¸ ¸φ³Ã½À´± ÄÀÇ ¸Ã´³¼¸²ÀÇ 
ÄÉ¾ �¼À»¼¸ÃÉ½°¾É¾ ΧÉÃº»Î¾ �π¸¾·ÍÃ¸É¾ (�Χ�), ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6  «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ 

»³º ³ºÎÃº½¸ ³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ��� ����£�£» 2021-2027. 
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ΩÄ »³Ä³¼¸»Äº»± ¸½¸ÃÀ½¸¾²³ ÇπÀ³À¼±Ä ÄÉ¾ πÃÀÄ¯Ã¸É¾ £��� ÀÃ²·¸Ä³º ¸ 24/10/2024 »³º ÎÃ³ 15:00. 

 

1) �¾Äº»¸²½¸¾À Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä 

¤³ ΧÉÃº»¯ �Ã´³¼¸²³ ÃÄ¸¾ πÃÀ´Ã³½½³Äº»± π¸Ã²À·À 2021-2027 ÃÇ´ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º »ÇÃ²ÉÄ ³πÌ ÄÀ¾ £ÄÌÇÀ 
 À¼ºÄº»±Ä (£ ) 5: «�º³ �ÇÃÎπ¸ πºÀ »À¾Ä¯ ÃÄÀÇÄ πÀ¼²Ä¸Ä Ä¸Ä ½°ÃÉ Ä¸Ä πÃÀÎ¹¸Ã¸Ä Ä¸Ä ³ºÎÃº½¸Ä »³º 
À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ³¾¯πÄÇ¿¸Ä Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸·³φº»Î¾ ÄÍπÉ¾ »³º ÄÉ¾ ÄÀπº»Î¾ πÃÉÄÀ³ÀÇ¼ºÎ¾» ÄÉ¾  ¸ . � 
ÃÇ´ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ÄÉ¾ ÇÉÃº»Î¾ ¸Ã´³¼¸²É¾ ·Í¾³Ä³º ¾³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸Ä³º »³º Ã¸ ¯¼¼ÀÇÄ £ÄÌÇÀÇÄ  À¼ºÄº»±Ä »³º 
�º·º»ÀÍÄ £ÄÌÇÀÇÄ ÄÀÇ  ¸ , ± »³º ¾³ πÃÀ°ÃÇ¸Ä³º ³πÌ ¯¼¼³  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ »³º ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»¯ ¸Ã´³¼¸²³.  

�º £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä ��� ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º »ÇÃ²ÉÄ ³πÌ ÄÀ¾ �º·º»Ì £ÄÌÇÀ 5i: «¸¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä »³º ÇÉÃ²Ä 
³πÀ»¼¸ºÃ½ÀÍÄ »Àº¾É¾º»±Ä, Àº»À¾À½º»±Ä »³º π¸Ãº³³¼¼À¾Äº»±Ä ³¾¯πÄÇ¿¸Ä, ÄÀÇ πÀ¼ºÄºÃ½ÀÍ, Ä¸Ä φÇÃº»±Ä 
»¼¸ÃÀ¾À½º¯Ä, ÄÀÇ ³ºÎÃº½ÀÇ ÄÀÇÃºÃ½ÀÍ »³º Ä¸Ä ³Ãφ¯¼¸º³Ä ÃÄºÄ ³ÃÄº»°Ä π¸ÃºÀÇ°Ä».  

�³Ä¯ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì ÄÉ¾ £��� ¼³½³¯¾¸Ä³º ÇπÌÈ¸ ÄÀ ÃÄÃ³Ä¸´º»Ì π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä �.�.: �´Ç¸ºÃ²·ºÀ ´º³ ÄºÄ £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä 
�ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä, �°³ Χ¯ÃÄ³ Ä¸Ä �¸ºÈ²³Ä, �·³φº»± �Ä·°¾Ä³ 2030, �ÃÇ°Ä ´º³ Ä¸¾ �ÃÄº»± �¾¯πÄÇ¿¸ 
ÄÀÇ ��£� »³» �ÃÄº»± �Ä·°¾Ä³ ´º³ Ä¸¾ ��. 

£Í½φÉ¾³ ½¸ Ä¸ ÃÄÃ³Ä¸´º»± ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027, πÃÀ´Ã³½½³Ä²·¸Ä³º ¾³ ̧ φ³Ã½ÀÃÄÀÍ¾ 
Àº ³»Ì¼ÀÇ¹¸Ä ÄÃ¸ºÄ (3) ¾°¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä (£���): 

  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä �±½ÀÇ ¤ÃºπÌ¼¸ÉÄ 

  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä �±½ÀÇ £π¯ÃÄ¸Ä 

  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä �±½É¾ �ÀÃº¾¹²É¾ -�ÀÇÄÃ³»²ÀÇ/ ¸Ã³ÇÎÃ³Ä/�´²É¾ �¸À·ÎÃÉ¾ 

� £ÄÃ³Ä¸´º»± ��� πÃº¾ Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä, ¹³ πÃ°π¸º ¾³ °Ç¸º ³πÀÄ¸¼°Ã¸º ³¾Äº»¸²½¸¾À ¸»Ä¸Ä³½°¾¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä 
½¸ ÄÀÇÄ ÄÀπº»ÀÍÄ ¸¾·º³φ¸ÃÌ½¸¾ÀÇÄ πÀ¼²Ä¸Ä »³º ¸Ä³²ÃÀÇÄ Ä¸Ä  ¸ÃºÀÇ±Ä  ³Ã°½³³Ã¸Ä. �º �±½Àº πÀÇ »³¼ÀÍ¾Ä³º 
Àφ¸²¼ÀÇ¾ ¾³ ·º³Ãφ³¼²ÃÀÇ¾ Ä¸ ÃÇ½½¸ÄÀÇ± Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸½π¼¸»Ì½¸¾É¾ ¸Ä³²ÃÉ¾ Ã¸ Ì¼³ Ä³ ÃÄ¯·º³ ÄÀÇ ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ, 
ÄÀÇ πÃÀ´Ã³½½³ÄºÃ½ÀÍ »³º ¸φ³Ã½À´±Ä ÄÉ¾ ·Ã¯Ã¸É¾, »³¹ÎÄ »³º Ä¸Ä π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸Ä Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä (·¸½ºÀÇÃ´²³ 
¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä). � ¸Ä³ºÃº»± ÃÇ°Ã¸ ³ÇÄ± ¹³ ·º³Ãφ³¼²·¸º Ä¸ ÃÇÃÄ¸½³Äº»± »³º πÀ¼Ç¸π²π¸·¸ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ Ì¼É¾ ÄÉ¾ 
ÄÀπº»Î¾ ÃÇ¾Ä¸¼¸ÃÄÎ¾ – ÄÀπº»± ³ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸ �’ »³º �’ ³³¹½ÀÍ, »¸¾ÄÃº»± ·ºÀ²»¸Ã¸, ̧ »πÃÌÃÉπÀº ÄÉ¾ ̧ πºÇ¸ºÃ±Ã¸É¾ 
»³º Ä¸Ä »Àº¾É¾²³Ä ÄÉ¾ πÀ¼ºÄÎ¾ ÃÇ½π¸Ãº¼³½³³¾À½°¾É¾ ÄÉ¾ φÀÃ°É¾ πÀÇ ³ÃÇÀ¼ÀÍ¾Ä³º ½¸ ¹°½³Ä³ ³¾³π¸Ã²³Ä, 
»Àº¾É¾º»Î¾ ·º»³ºÉ½¯ÄÉ¾ »³º °¾Ä³¿¸Ä.  

 

2) ΧÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»Ì π¼³²ÃºÀ 

�º πÌÃÀº ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ  ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ 2021-27, Àº ÀπÀ²Àº ·º³Ä²¹¸¾Ä³º ́ º³ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ¾°É¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ 
���, ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6 «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ »³º ³ºÎÃº½¸ ³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä», 
»³¹ÎÄ »³º ³πÌ ÄºÄ ¼Àºπ°Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä¸Ä ÄÀÇ  ¸  « ��� ����£�£» 2021-2027 ´º³ £���, ³¾°ÃÇÀ¾Ä³º 
ÃÇ¾À¼º»¯ Ã¸ 56.500.000 ¸ÇÃÎ (�¸½ÌÃº³ �³π¯¾¸)  
 

¤À  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ��� ����£�£» 2021-2027 ¹³ ·º³¹°Ã¸º/ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄ±Ã¸º ÄºÄ £��� ÉÄ ¸¿±Ä: 

  (�) 46.500.000 € ³πÌ ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ �¤ � ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ ½°ÃÉ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 

1 «�º³ πºÀ ³¾Ä³´É¾ºÃÄº»± »³º °¿Çπ¾¸ �ÇÃÎπ¸ ½°ÃÉ Ä¸Ä πÃÀÎ¹¸Ã¸Ä ÄÀÇ »³º¾ÀÄÌ½ÀÇ »³º °¿Çπ¾ÀÇ 
Àº»À¾À½º»ÀÍ ½¸Ä³ÃÇ¸½³ÄºÃ½ÀÍ, »³¹ÎÄ »³º Ä¸Ä π¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä È¸φº³»±Ä ·º³ÃÇ¾·¸Ã½ÌÄ¸Ä³Ä», Ä¸Ä 
 ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 2 «�¸ºφÀÃº»± ³¾¯πÄÇ¿¸ »³º ³ºÎÃº½¸ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸ ÄÉ¾ πÌÃÉ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» »³º Ä¸Ä 
 ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6 «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ »³º ³ºÎÃº½¸ ³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä», ³¿ºÀπÀºÎ¾Ä³Ä 
πÌÃÀÇÄ ÄÉ¾ π¸·²É¾ π³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÉ¾ �º·º»Î¾ £ÄÌÇÉ¾ 1ii, 1iii, 2iv, 2v, 2vi, 2vii »³º 5i. 

 (�) 10.000.000 € ³πÌ ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ��¤+ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ ½°ÃÉ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 5 
«�¾¯πÄÇ¿¸ ÄÀÇ �¾¹ÃÎπº¾ÀÇ �Ç¾³½º»ÀÍ, �Àº¾É¾º»± �¾Ä³¿¸, �¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ Ä¸Ä §ÄÎÇ¸º³Ä »³º ¸¾²ÃÇÇÃ¸ 
Ä¸Ä �Àº¾É¾º»±Ä £Ç¾ÀÇ±Ä Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» ³¿ºÀπÀºÎ¾Ä³Ä πÌÃÀÇÄ ÄÉ¾ π¸·²É¾ π³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÉ¾ �º·º»Î¾ 
£ÄÌÇÉ¾ 4³, 4º³ »³º 4º³. 
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£Ç¸Äº»¯ ½¸ ÄÀ¾ ³¾ÎÄ¸ÃÀ πÃÀËπÀ¼À´ºÃ½Ì ÄÉ¾  ÄÃºÎ¾ (3) £��� πÀÇ ¹³ ÇπÀ³¼¸¹ÀÍ¾, πÃÀ³¼°π¸Ä³º ¸ »¯ÄÉ¹º 
»³Ä³¾À½± ³¾¯ £ÄÃ³Ä¸´º»± »³º ³¾¯ ¤³½¸²À: 

 ´º³ Ä¸ £ÄÃ³Ä¸´º»± �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä ÄÀÇ �±½ÀÇ ¤Ã²πÀ¼¸Ä, πÃÀ³¼°π¸Ä³º ¸ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ 
Ä¸Ä ½°ÃÉ ÄÀÇ  �   ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ 2021-2027, °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ ÄÉ¾ 13.500.000 € »³º ÃÇ´»¸»Ãº½°¾³ ³¾¯ 
¤³½¸²À ÉÄ ¸¿±Ä: 

o ·Ã¯Ã¸ºÄ ��¤+ °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ ÄÉ¾ 2.500.000 € 

o ·Ã¯Ã¸ºÄ �¤ � °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ 11.000.000 € 

 

 ´º³ Ä¸ £ÄÃ³Ä¸´º»± �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä ÄÀÇ �±½ÀÇ £π¯ÃÄ¸Ä, πÃÀ³¼°π¸Ä³º ¸ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ 
Ä¸Ä ½°ÃÉ ÄÀÇ  �   ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ 2021-2027, °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ ÄÉ¾ 17.700.000 € »³º ÃÇ´»¸»Ãº½°¾³ ³¾¯ 
¤³½¸²À ÉÄ ¸¿±Ä: 

o ·Ã¯Ã¸ºÄ ��¤+ °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ ÄÉ¾ 2.200.000 € 

o ·Ã¯Ã¸ºÄ �¤ � °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ 15.500.000 € 

 

 ´º³ Ä¸ £ÄÃ³Ä¸´º»± �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä ÄÉ¾ �±½É¾ �ÀÃº¾¹²É¾ »³º 
�ÀÇÄÃ³»²ÀÇ/ ¸Ã³ÇÎÃ³Ä/�´²É¾ �¸À·ÎÃÉ¾, πÃÀ³¼°π¸Ä³º ¸ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ Ä¸Ä ½°ÃÉ ÄÀÇ  �  
 ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ 2021-2027, °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ ÄÉ¾ 25.300.000 € »³º ÃÇ´»¸»Ãº½°¾³ ³¾¯ ¤³½¸²À ÉÄ ¸¿±Ä: 

o ·Ã¯Ã¸ºÄ ��¤+ °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ ÄÉ¾ 5.300.000 € 

o ·Ã¯Ã¸ºÄ �¤ � °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ 20.000.000 € 

 

�¾³¼ÇÄº»± π³ÃÀÇÃ²³Ã¸ ÄÉ¾ ¸πº¼°¿º½É¾ �º·º»Î¾ ÃÄÌÇÉ¾ »³º ÄÉ¾ ·º³¹°Ãº½É¾  ¸·²É¾  ³Ã°½³³Ã¸Ä, πÃÀÄ 

³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä, ´º³ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º ÄÀÇ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇ £Ç¸·²ÀÇ 
�Ã¯Ã¸Ä, ³πÀÄÇπÎ¾¸Ä³º ÃÄÀ ÃÇ¾¸½½°¾À  ³Ã¯ÃÄ¸½³ III Ä¸Ä π³ÃÀÍÃ³Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. 

£Í½φÉ¾³ ½¸ Ä³ πÃÀ³¼¸πÌ½¸¾³ ÃÄÀ ¯Ã¹ÃÀ 25 ÄÀÇ �. 4914/2022 <�º³Ç¸²ÃºÃ¸, °¼¸´ÇÀÄ »³º ¸φ³Ã½À´± 
³¾³πÄÇ¿º³»Î¾ π³Ã¸½³¯Ã¸É¾ ´º³ Ä¸¾  ÃÀ´Ã³½½³Äº»±  ¸Ã²À·À&=, Àº £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä �Χ�-��� ½πÀÃÀÍ¾ ¾³ 
ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄ¸¹ÀÍ¾ ³πÌ Ä³ ¤³½¸²³ �¤ �, ��¤+, ¤³½¸²À £Ç¾ÀÇ±Ä, ¤��, »³¹ÎÄ »³º ÄÀ �¤��¥, ½°ÃÉ 
ÃÇ¾·Ç³Ã½°¾É¾ ¸π¸¾·ÍÃ¸É¾, ³πÌ π¸ÃºÃÃÌÄ¸Ã³ ÄÀÇ ¸¾ÌÄ  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ± ³πÌ π¸ÃºÃÃÌÄ¸ÃÀÇÄ ÄÀÇ ¸¾ÌÄ ÄÀ½¸²Ä 
πÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä ÄÀÇ ²·ºÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ, ÇπÌ Ä¸¾ πÃÀËπÌ¹¸Ã¸ ÌÄº ·º³Ãφ³¼²·À¾Ä³º ¸ ÃÇ¾ÀÇ± »³º À ÃÇ¾ÄÀ¾ºÃ½ÌÄ 
½¸Ä³¿Í ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾ ¤³½¸²É¾. 

 

3)  ¸Ãº¸ÇÌ½¸¾À Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ��� 

� £ÄÃ³Ä¸´º»± �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä ¹³ πÃ°π¸º: 

�. �³ πÃÀÃ·ºÀÃ²·¸º ½º³ Ã³φÎÄ ÀÃºÀ¹¸Ä¸½°¾¸  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ) - (½¸ Ç³ÃÄÀ´Ã³φº»± ³π¸º»Ì¾ºÃ¸) 

�. �³ ³¾³·¸º»¾Í¸º ÄºÄ ³³Ãº»°Ä ÇÉÃº»°Ä, Àº»À¾À½º»°Ä, »Àº¾É¾º»°Ä, ·¸½À´Ã³φº»°Ä, π¸Ãº³³¼¼À¾Äº»°Ä πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ, ÄºÄ 
πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ Ä¸Ä »¼º½³Äº»±Ä ³¼¼³´±Ä, ÄºÄ πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ ÄÀÇ ·À½¸½°¾ÀÇ »³º πÀ¼ºÄºÃÄº»ÀÍ π¸Ãº³¯¼¼À¾ÄÀÄ »³º »¯¹¸ 
ÄÍπÀÇ ÇπÀ·À½Î¾, ÌπÉÄ »³º ÄºÄ πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ Ã¸ ¹°½³Ä³ ³ºÎÃº½¸Ä ³ÃÄº»±Ä »º¾¸Äº»ÌÄ¸Ä³Ä πÀÇ ³¾Äº½¸ÄÉπ²·¸º ¸ 
 ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ), »³Ä³´Ã¯φÀ¾Ä³Ä π³Ã¯¼¼¸¼³ Ä¸¾ ÇφºÃÄ¯½¸¾¸ »³Ä¯ÃÄ³Ã¸, Ä³ ·Ç¾³Ä¯ Ã¸½¸²³, ÄºÄ 
³·Ç¾³½²¸Ä »³º ÄºÄ ¸Ç»³ºÃ²¸Ä, Ã¸ ÃÇ°Ã¸ ½¸ ÄÀ ¸ÇÃÍÄ¸ÃÀ ÇÉÃº»Ì/ ½³»ÃÀÀº»À¾À½º»Ì π¸Ãº³¯¼¼À¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä 
 ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ. �³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ Ä¸Ä ÇφºÃÄ¯½¸¾¸Ä »³Ä¯ÃÄ³Ã¸Ä »³º ·º³ÄÍπÉÃ¸ ÃÇ½π¸Ã³Ã½¯ÄÉ¾ 
(ÃÇ¾¸»Äº»± »³º Ä¸»½¸ÃºÉ½°¾¸ SWOT ³¾¯¼ÇÃ¸ ´º³ Ä¸¾   ). 

�. �³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ½º³ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ £ÄÃ³Ä¸´º»± πÃÀÃ°´´ºÃ¸ �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä, πÀÇ ¹³ ³³Ã²·¸Ä³º 
Ã¸ ½³»ÃÀπÃÌ¹¸Ã½À ÌÃ³½³ ´º³ ÄÀ ½°¼¼À¾, ½¸ Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ ´º³ Ä¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾ πÃÀ»¼±Ã¸É¾ »³º 
Ä¸¾ ³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÄÀÇ ³¾³πÄÇ¿º³»ÀÍ ·Ç¾³½º»ÀÍ Ä¸Ä π¸ÃºÀÇ±Ä. � £ÄÃ³Ä¸´º»± ¹³ ¸¿³Ãφ³¼²·¸º Ä¸¾ ¸Ç¹Ç´Ã¯½½ºÃ¸ Ä¸Ä 
¼À´º»±Ä π³Ã°½³³Ã¸Ä »³º ÄÉ¾ ÃÄÌÇÉ¾ πÀÇ »³¹ÀÃ²·À¾Ä³º ÃÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ ½¸ ¸»¸²¾ÀÇÄ πÀÇ »³¹ÀÃ²·À¾Ä³º Ã¸ ÄÀπº»Ì 
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¸π²π¸·À. �º³ ÄÀ ¼Ì´À ³ÇÄÌ, ¹³ ·º³Ã¹ÃÎ¾¸Ä³º Ã¸ �¿À¾¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Ã¸  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä¸Ä, Ã¸ �º·º»ÀÍÄ £ÄÌÇÀÇÄ Ã¸ 
ÃÍ¾·¸Ã¸ ½¸ Ä³  ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä, Ã¸ ÃÇ½φÉ¾²³ ½¸ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³. 

�. �³ »³Ä³ÃÄ²Ã¸º ÃÇ¾¸»Äº»Ì £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä, πÀÇ ¹³ ³³Ã²·¸Ä³º Ã¸ Ã³φ± ¼À´º»± Ä¸Ä π³Ã°½³³Ã¸Ä ½¸ ºÃÇÇÃÌ 
πÃÀÃ³¾³ÄÀ¼ºÃ½Ì ÃÄ³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³. �π²Ã¸Ä, ÄÀ £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä ¹³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ³¾³¼ÇÄº»Ì »³Ä¯¼À´À ·Ã¯Ã¸É¾ 

»³º ÃÇ´»¸»Ãº½°¾É¾ πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ½¸ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇÄ  /¥ »³º ¸π²π¸·³ ÉÃº½ÌÄ¸Ä³Ä, πÀÇ ¹³ 
³¼¼¸¼ÀÃÇ½π¼¸ÃÎ¾À¾Ä³º ½¸Ä³¿Í ÄÀÇÄ ÃÇ¾¹°ÄÀ¾Ä³Ä °¾³ ÃÇ¾¸»Äº»Ì ÃÍ¾À¼À, ¹³ ¸πº·ºÎ»ÀÇ¾ Ä¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ ÄÉ¾ 
πÃÀ»¼±Ã¸É¾ πÀÇ °ÇÀÇ¾ »³Ä³´Ã³φ¸² »³º ¹³ Çπ¸Ã¸ÄÀÍ¾ Ä¸¾ ¸πºÄÇÇ¸½°¾¸ ¸φ³Ã½À´± Ä¸Ä À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä 
£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä πÃÀÃ°´´ºÃ¸Ä. � ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ÄÉ¾ ·Ã¯Ã¸É¾ »³º πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ¹³ ÃÇ¾·°¸Ä³º ½¸ Ä¸¾ 
³ÃÇºÄ¸»ÄÀ¾º»± ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027. ¤À £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä ·Í¾³Ä³º ¾³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º 
·Ã¯Ã¸ºÄ »³º πÃ¯¿¸ºÄ ½¸ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ³πÌ πÌÃÀÇÄ ¯¼¼É¾ π¸´Î¾ (¤À½¸³»¯ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ �£ �, ¤³½¸²À 
�¾¯»³½È¸Ä, º·ºÉÄº»À² πÌÃÀº, »¼π.), ¸ ³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÀπÀ²É¾ π¸´Î¾ ¹³ ³¾³φ°Ã¸Ä³º ·º³»ÃºÄ¯ ½¸ Ä¸¾ »³Ä¯¼¼¸¼¸ 
Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ ´º³ Ä¸¾ ³¾³´»³ºÌÄ¸Ä³ »³º Ä¸¾ ÃÇ½³À¼± ÃÄÀ¾ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾À Ç³Ã³»Ä±Ã³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä. � �¥� ¹³ 
³¿ºÀ¼À´±Ã¸º »³Ä¯ πÌÃÀ¾ Àº ·Ã¯Ã¸ºÄ πÀÇ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º ³πÀ»¼¸ºÃÄº»¯ ³πÌ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 
2021-2027, ÃÇ¾ºÃÄÀÍ¾ ½º³ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ ÃÄÃ³Ä¸´º»± ½¸ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸ ÃÄÌÇ¸ÇÃ¸ »³º ½¸ÄÃ±Ãº½À ³πÀÄ°¼¸Ã½³. 
£¸½¸ºÎ¾¸Ä³º ÌÄº ¸ ÇÉÃº»±/³ÃÄº»± ³ÃÇ± ·¸¾ ¹³ »¼¸¹¸² ¾³ ́ ¾É½À·ÀÄ±Ã¸º ́ º³ Ä¸¾ ̧ πº¼À´± ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾/ °Ã´É¾, ½¸Ä¯ 
Ä¸¾ °»·ÀÃ¸ Ä¸Ä ÃÇ¸Äº»±Ä °´»ÃºÃ¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥� »³º »³Ä¯ Ä¸¾ °»·ÀÃ¸ ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾  ÃÀÃ»¼±Ã¸É¾ 
Ä¸Ä �¥� (´º³ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä), ¸φÌÃÀ¾ Àº ¸¾ ¼Ì´É πÃ¯¿¸ºÄ π¸Ãº¼³½³¯¾À¾Ä³º ±·¸ ÃÄÀ¾ 
πÃÀÄ¸º¾Ì½¸¾À ³¾³¼ÇÄº»Ì »³Ä¯¼À´À πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ÄÀÇ £Ç¸·²ÀÇ ·Ã¯Ã¸Ä Ä¸Ä £���, ³π¼ÀÇÃÄ¸ÍÀ¾Ä³Ä °ÄÃº ÄºÄ 
·º³·º»³Ã²¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä »³º °¾Ä³¿¸Ä ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾ ÃÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027. � »³Ä¯¼À´ÀÄ 
°Ã´É¾ ·¸¾ ÇπÀÇÃ¸ÀÍÄ³º ¾³ ¸²¾³º ¸¿³¾Ä¼¸Äº»ÌÄ »³º ·Í¾³Ä³º ¾³ ¸πº»³ºÃÀπÀº¸²Ä³º ½¸Ä¯ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä £���  
�. �³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ÃÇ¾À¼º»Ì ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»Ì ÃÇ°·ºÀ ½¸ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀ ÇÃÀ¾À·º¯´Ã³½½³, π³ÃÀÇÃº¯·À¾Ä³Ä ·º³»ÃºÄ¯ 
»³Ä¯ πÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³ ÄÀÇÄ ³ºÄÀÍ½¸¾ÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ³πÌ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 »³º 
ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»¯ ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ³πÌ ¯¼¼¸Ä π¸´°Ä. 

�. �³ ³πÀÄÇπÎ¾¸º »³º ¾³ ·º³Ãφ³¼²·¸º Ä¸ ÃÇ¾¯φ¸º³ »³º ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»ÌÄ¸Ä³ ½¸ ¸¹¾º»°Ä, π¸Ãºφ¸Ã¸º³»°Ä, ÄÀπº»°Ä 

πÀ¼ºÄº»°Ä »³º ¸¹¾º»¯ »³º π¸Ãºφ¸Ã¸º³»¯ ¹¸Ã½º»¯ π¼³²Ãº³ ³¾¯ ³¾³πÄÇ¿º³»Ì ÄÀ½°³. £¸½¸ºÎ¾¸Ä³º, ÌÄº ¸ £ÄÃ³Ä¸´º»± ¹³ 
πÃ°π¸º ¾³ ¸²¾³º ³πÌ¼ÇÄ³ ¸¾³Ã½À¾ºÃ½°¾¸ »³º ÃÇ½³³Ä± ½¸ ÄºÄ πÃÀ³¼°È¸ºÄ ÄÀÇ Àº»¸²ÀÇ £��� Ä¸Ä ÇÉÃº»±Ä/³ÃÄº»±Ä 

³ÃÇ±Ä πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°Ç¸º, π¸Ãº¼³½³¯¾À¾Ä³Ä ÃÇ¸Äº»± Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸. ¤À ¸´»¸»Ãº½°¾À £��� ¸πºÃÇ¾¯πÄ¸Ä³º »³Ä¯ Ä¸¾ 
ÇπÀ³À¼±. 

�. �³ π¸Ãº´Ã¯φ¸º °¾³ Ã³φ°Ä »³º ¼¸ºÄÀÇÃ´º»Ì ½À¾Ä°¼À ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä ·²¾À¾Ä³Ä °½φ³Ã¸ ÃÄ¸¾ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ 
π¸Ãºφ¸Ã¸º³»ÀÍ »³º ÄÀπº»ÀÍ ¸πºπ°·ÀÇ, ÃÄ¸ ·º³Ãφ¯¼ºÃ¸ Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸½π¼¸»Ì½¸¾É¾ ¸Ä³²ÃÉ¾ Ã¸ Ì¼³ Ä³ ÃÄ¯·º³ ÄÀÇ 
ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ, ¸φ³Ã½À´±Ä, »³¹ÎÄ »³º π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä (·¸½ºÀÇÃ´²³ ºÃÇÇÃ±Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä). 
�³ πÃ°π¸º ¾³ ³¾³φ°ÃÀ¾Ä³º ½¸ Ã³φ±¾¸º³ Àº ¸¾°Ã´¸º¸Ä πÀÇ °ÇÀÇ¾ ³¾³¼¸φ¹¸² »³º πÃÀÉ¹ÀÍ¾Ä³º ´º³ Ä¸ ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ 
»³º Ä¸¾ ¸π²Ä¸Ç¿¸ Ä¸Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä. �πº¼°¿º½¸Ä ¹¸ÉÃÀÍ¾Ä³º Àº ¸¾°Ã´¸º¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä ³πÌ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ 

 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027(05.09.2022). 

£ÄÀ¾  ²¾³»³ ÄÀÇ  ³Ã³ÃÄ±½³ÄÀÄ IV π³Ã³Ä²¹¸¾Ä³º Àº �¸²»Ä¸Ä �»ÃÀÎ¾ »³º �πÀÄ¸¼°Ã½³ÄÀÄ (½¸ ÄºÄ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ¸Ä Äº½°Ä 
ÃÄÌÇÀÇ) πÀÇ ÇºÀ¹¸Ä±¹¸»³¾ »³Ä¯ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ́ º³ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ 
£ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ���. �º ΧÉÃº»°Ä/�ÃÄº»°Ä �ÃÇ°Ä »³¼ÀÍ¾Ä³º »³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £��� ¾³ ¸πº¼°¿ÀÇ¾  ¸·²³ 
 ³Ã°½³³Ã¸Ä »³º ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇÄ ·¸²»Ä¸Ä ³¯Ã¸º ÄÀÇ  ¸  »³º ÄÉ¾  ³Ã³ÃÄ¸½¯ÄÉ¾ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. ¤³ ³¾³½¸¾Ì½¸¾³ 
³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³ ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾ ¹³ ³¾³¼ÍÀ¾Ä³º ½¸ Ä¸ ÇÃ±Ã¸ ·¸º»ÄÎ¾. �º πÃ¯¿¸ºÄ Ä¸Ä £���, Àº πÃÀËπÀ¼À´ºÃ½À² 
³ÇÄÎ¾ »³º Àº Äº½°Ä ¸π²Ä¸Ç¿¸Ä ÄÉ¾ ·¸º»ÄÎ¾ πÀÇ ÄºÄ ÃÇ¾À·¸ÍÀÇ¾, ¹³ ÀÃºÃÄº»ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ ½¸ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä 
£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥�  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ». �º³ Ä¸¾ ¸¾·¸ÇÌ½¸¾¸ ¸πº¼À´±  ¸·²É¾  ³Ã°½³³Ã¸Ä 
ÇÉÃ²Ä ·¸º»ÄÀπÀ²¸Ã¸ ÃÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³, ¹³ Çπ¯Ã¿¸º ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ½¸ Ä¸¾ �¥� ́ º³ Ä¸¾ ³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ »³Ä¯¼¼¸¼É¾ ·¸º»ÄÎ¾ 
»³Ä¯ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä. 
�³Ä¯ Ä¸¾ ÃÍ¾Ä³¿¸ ÄÉ¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ¹³ πÃ°π¸º ¾³ ¼³½³¯¾À¾Ä³º ÇπÌÈ¸ ÄÇÇÌ¾ Ä½¸½³ÄÀπÀº¸½°¾³ °Ã´³ 
(°Ã´³ phasing) ¸²Ä¸ °Ã´³ Ä³ ÀπÀ²³ ¹³ ½¸Ä³φ¸Ã¹ÀÍ¾ ÃÄÀ ÃÍ¾À¼Ì ÄÀÇÄ ³πÌ ÄÀ �  « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2014-
2020 Ã¸ £��� Ä¸Ä  . . 2021-2020, Ä³ ÀπÀ²³ π³ÃÀÇÃº¯·ÀÇ¾ Ã¸½³¾Äº»± »³¹ÇÃÄ°Ã¸Ã¸ ÃÄ¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã± 
ÄÀÇÄ »³º ·¸¾ À¼À»¼¸ÃÎ¹¸»³¾ ½°ÇÃº 31/12/2023. �º³ Ä³ °Ã´³ phasing »³º Ä³ ½¸Ä³φ¸ÃÌ½¸¾³ ¹³ Çπ¯Ã¿¸º 
ÃÇ¾¸¾¾Ì¸Ã¸ ½¸ Ä¸¾ �¥�  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ», ÎÃÄ¸ ¾³ ÃÇ½π¸Ãº¼¸φ¹ÀÍ¾ ÃÄ¸ £��� ÄÀÇ 
¸πº¼°¿º½ÀÇ �±½ÀÇ, »³¹ÎÄ »³º ÃÄÀ¾ »³Ä¯¼À´À πÃ¯¿¸É¾ πÃÀ»¸º½°¾ÀÇ ¾³ À¼À»¼¸ÃÉ¹ÀÍ¾ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä 
 . . 2021-2027. 

�º³ Ä¸¾ ÃÇ½π¸Ã²¼¸È¸ ÃÄ¸¾ £ÄÃ³Ä¸´º»± ·Ã¯Ã¸É¾/°Ã´É¾ πÀÇ ·¸¾ ¸¾Ä¯ÃÃÀ¾Ä³º ÃÄºÄ ³¾ÉÄ°ÃÉ ·Ã¯Ã¸ºÄ »³º  ¸·²³ 
 ³Ã°½³³Ã¸Ä ¹³ πÃ°π¸º ¾³ πÃÀ¸´¸¹¸² ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ »³º ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ½¸ Ä¸¾ �½¯·³ �ºÀ²»¸Ã¸Ä ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ 
OXE-��� Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä »³º Ä¸¾ �¥�. 
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�πºπ¼°À¾, ÃÍ½φÉ¾³ ½¸ ÄÀ  ¼³²ÃºÀ �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÄÉ¾ �¼À»¼¸ÃÉ½°¾É¾ ΧÉÃº»Î¾  ³Ã¸½³¯Ã¸É¾ Ä¸Ä �. .  
124143/�¥££� /21-12-2022 �´»Í»¼ºÀ ÄÀÇ ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º �π¸¾·ÍÃ¸É¾ ´º³ ÄºÄ «�³Ä¸Ç¹Í¾Ã¸ºÄ ´º³ 
Ä¸¾ ¸πº¼À´± »³º ÃÇ¸·º³Ã½Ì ÄÉ¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÉ¾ �Χ� -��� »³º ¤� ¤��», ¸πºÃ¸½³²¾¸Ä³º ÌÄº 
ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ ÄÀ 30% ÄÉ¾ πÌÃÉ¾ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä  ¹³ πÃ°π¸º ¾³ »³Ä¸Ç¹Ç¾¹¸² Ã¸ ·Ã¯Ã¸ºÄ πÀÇ ÃÇ½³¯¼¼ÀÇ¾ 
ÃÄ¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ Ä¸Ä »¼º½³Äº»±Ä  ³¼¼³´±Ä. £ÄÀ  ³Ã¯ÃÄ¸½³ III ³πÀÄÇπÎ¾À¾Ä³º Ä³ ¸πº¼°¿º½³  ¸·²³ 
 ³Ã°½³³Ã¸Ä ´º³ £��� Ã¸ ÃÍ¾·¸Ã¸ ½¸ ÄÀ ³³¹½Ì ÃÇ½³À¼±Ä ÄÀÇÄ ÃÄ¸¾ »¼º½³Äº»± ³¼¼³´±. � ·°Ã½¸ÇÃ¸ ³ÇÄ± ¹³ 
π³Ã³»À¼ÀÇ¹¸²Ä³º ÉÄ πÃÀÄ Ä¸¾ Ä±Ã¸Ã± Ä¸Ä, »³¹’ Ì¼¸ Ä¸ ·º¯Ã»¸º³ Ä¸Ä πÃÀ´Ã³½½³Äº»±Ä π¸ÃºÌ·ÀÇ ³πÌ  Ä¸¾ �¥� 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ», ¸ ÀπÀ²³ ¹³ ½πÀÃ¸² ¾³ ̧ πº³¯¼¸º ÄºÄ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸Ä »¯¹¸ φÀÃ¯  ̧ πº»³ºÃÀπÀº±Ã¸ºÄ. 

�³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £���, ¸ ΧÉÃº»±/�ÃÄº»± �ÃÇ± »³¼¸²Ä³º ¾³ ÃÇ½³ÀÇ¼¸Ç¹¸² ÄÀ¾ ÃÇ¾¸½½°¾À ÃÄ¸¾ π³ÃÀÍÃ³ 
 ÃÌÃ»¼¸Ã¸ «�·¸´Ì ´º³ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä (£���)» 
( ³Ã¯ÃÄ¸½³ I). 

�º πÃÀÄ¯Ã¸ºÄ £��� πÀÇ ¹³ ÇπÀ³¼¸¹ÀÍ¾, ¹³ ³¿ºÀ¼À´¸¹ÀÍ¾ ³πÌ Ä¸¾ �¥�  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-

2027, ÃÍ½φÉ¾³ ½¸ Ä³ »ÃºÄ±Ãº³ ÄÀÇ  ³Ã³ÃÄ±½³ÄÀÄ V. 

 

4) �º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ��� 

�º³ Ä¸¾ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ Ä¸Ä ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ´º³ »¯¹¸ �Χ�-���, ÃÇ´»ÃÀÄ¸²Ä³º ½º³ £Ç¾¸»Äº»± �½¯·³ 
Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»Î¾/�ÃÄº»Î¾ �ÃÇÎ¾, ½¸ ÃÄÌÇÀ: 

 ¤À¾ ÃÇ¾ÄÀ¾ºÃ½Ì ÄÀÇ ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º Ä¸ ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ ½¸ ÄÀÇÄ ÄÀπº»ÀÍÄ φÀÃ¸²Ä »³º ÄÀπº»± 
»Àº¾É¾²³ 

 ¤¸ ·º³½ÌÃφÉÃ¸ ÄÀÇ ÃÇ¸·²ÀÇ ·Ã¯Ã¸Ä ´º³ Ä¸¾ ÉÃ²½³¾Ã¸ ÄÉ¾ °Ã´É¾ »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä 

 ¤¸¾ π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ Ä¸Ä πÀÃ¸²³Ä ÉÃ²½³¾Ã¸Ä »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä 

 ¤¸¾ ¸π²¼ÇÃ¸ πÃÀ³¼¸½¯ÄÉ¾ ÃÄ¸¾ πÀÃ¸²³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä 

�º £Ç¾¸»Äº»°Ä �½¯·¸Ä Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»Î¾/�ÃÄº»Î¾ �ÃÇÎ¾ ÃÇ¾ÄÀ¾²·À¾Ä³º ½¸ Ä¸¾ ÃÇ¾¸»Äº»± �½¯·³ �ºÀ²»¸Ã¸Ä 
Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä »³º Ä¸¾ �¥�. 

� ¸¾ ¼Ì´É �½¯·³ ·Í¾³Ä³º ¾³ ³πÀÄ¸¼¸²Ä³º ³πÌ:   

 £Ä¸¼°Ç¸ ÄÉ¾ ³Ã½Ì·ºÉ¾ ΧÉÃº»Î¾/�ÃÄº»Î¾ �ÃÇÎ¾ πÀÇ ³πÀ·¸·¸º´½°¾³ ·º³¹°ÄÀÇ¾ Ä¸¾ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸ 
¸½π¸ºÃ²³ »³º Ä¸Ç¾À´¾ÉÃ²³ ÃÄÀ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÇÉÃº»Î¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ »³º πÃ¯¿¸É¾. 

 �»πÃÀÃÎπÀÇÄ φÀÃ°É¾ πÀÇ ½¸Ä°ÇÀÇ¾ ÃÄÀ ÃÇ±½³ ÇπÀ³À¼±Ä ÄÀÇ φÀÃ°³ »³º πÀÇ ³πÀ·¸·¸º´½°¾³ 
·º³¹°ÄÀÇ¾ Ä¸¾ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸ ¸½π¸ºÃ²³ »³º Ä¸Ç¾À´¾ÉÃ²³ ÃÄÀ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÇÉÃº»Î¾ 
ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ »³º πÃ¯¿¸É¾. 

 �¿ÉÄ¸Ãº»ÀÍÄ ¸½π¸ºÃÀ´¾Î½À¾¸Ä. 

� £Ç¾¸»Äº»± �½¯·³ Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»Î¾/�ÃÄº»Î¾ �ÃÇÎ¾ ³¾¯ £���, ¹³ πÃ°π¸º ¾³ °Ç¸º ÃÇ´»ÃÀÄ¸¹¸² ³πÌ ÄºÄ 
³Ã½Ì·º¸Ä ΧÉÃº»°Ä/�ÃÄº»°Ä �ÃÇ°Ä πÃº¾ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º ¹³ ³πÀÄ¸¼¸² Ä½±½³ Ä¸Ä �πÌφ³Ã¸Ä 
�´»ÃºÃ¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥� ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027.  

�º πÃÀÄ¯Ã¸ºÄ £��� πÀÇ ÇπÀ³¯¼¼À¾Ä³º ÃÄ¸¾ �¥�, πÃ°π¸º ¾³ °ÇÀÇ¾ ¸´»Ãº¹¸² ³πÌ ÄÀ ³Ã½Ì·ºÀ ÃÇ¼¼À´º»Ì ÌÃ´³¾À 
ÄÉ¾ �±½É¾ πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀÇ¾ ÃÄ¸ ΧÉÃº»± �ÃÇ± (�¸½ÀÄº»Ì £Ç½³ÀÍ¼ºÀ). 

�º³ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ »³º π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ Ä¸Ä £��� ³πÌ Ä¸ ΧÉÃº»±/�ÃÄº»± �ÃÇ± »³º Ä¸ ¼¸ºÄÀÇÃ´²³ Ä¸Ä £Ç¾¸»Äº»±Ä 
�½¯·³Ä Ã¸ ¸π²π¸·À ÇÉÃº»Î¾ ³ÃÇÎ¾, ÄÌÃÀ ÄÉ¾ ¤Àπº»Î¾ �½¯·É¾ ÌÃÀ »³º Ä¸Ä  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �½¯·³Ä 
¥πÀÃÄ±Ãº¿¸Ä, ·Í¾³Ä³º ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ πÌÃÀº ÄÀÇ  ¸·²ÀÇ  ³Ã°½³³Ã¸Ä 169 »³º °ÉÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ ÄÉ¾ 
147.058,75 ̧ ÇÃÎ ³¾¯ £ÄÃ³Ä¸´º»±. �º·º»ÌÄ¸Ã³ Àº πÌÃÀº ³ÇÄÀ² ½πÀÃÀÍ¾ ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ ́ º³ Ä¸¾ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸, 
π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ πÀÃ¸²³Ä Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä, πÃÀ³À¼±Ä, ·¸½ÀÃºÌÄ¸Ä³Ä »¯¼ÇÈ¸Ä ³¾³´»Î¾ ¤Àπº»±Ä »³º  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä 
�½¯·³Ä »¯¹¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä.  

 

5)  �º³·º»³Ã²³ ÇπÀ³À¼±Ä ÄÉ¾ πÃÀÄ¯Ã¸É¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ��� 

�º³ Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ¹³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹¸² ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»¯ »³º ³πÀ»¼¸ºÃÄº»¯ ÄÀ «�¾ÄÇπÀ ¥πÀ³À¼±Ä 
 ÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä», ÄÀ ÀπÀ²À ¸²¾³º ÃÇ¾¸½½°¾À ÃÄ¸¾ π³ÃÀÍÃ³  ÃÌÃ»¼¸Ã¸ 
( ³Ã¯ÃÄ¸½³ ��) »³º ³πÀÄ¸¼¸² ³¾³πÌÃπ³ÃÄÀ Ä½±½³ Ä¸Ä.  

ΑΔΑ: 61117Λ1-ΧΑΔ



 
 

 ³Ã¯¼¼¸¼³, ¸ ΧÉÃº»±/�ÃÄº»± �ÃÇ± ÇπÀ³¯¼¼¸º ÃÇ¾¸½½°¾³ Ä³ π³Ã³»¯ÄÉ: 

 ¤¸¾ �²Ä¸Ã¸ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä (π¸Ãº¼³½³¯¾¸Ä³º ÃÄÀ¾ �·¸´Ì ÇπÀ³À¼±Ä,  ³Ã¯ÃÄ¸½³ I) 

 �πÀφ¯Ã¸ºÄ ÄÉ¾ ³Ã½Ì·ºÉ¾ �¸½ÀÄº»Î¾ £Ç½³ÀÇ¼²É¾  ÄÉ¾ �±½É¾  πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀÇ¾ ÃÄ¸¾ ΧÉÃº»± ´º³ Ä¸¾ 
°´»ÃºÃ¸ »³º ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä 

 �πÀφ¯Ã¸ºÄ ³Ã½Ì·ºÉ¾ ÀÃ´¯¾É¾ ÄÉ¾ �±½É¾  πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀÇ¾ ÃÄ¸¾ ΧÉÃº»± �ÃÇ± ´º³  Ä¸ ÃÇ´»ÃÌÄ¸Ã¸ 
Ä¸Ä £Ç¾¸»Äº»±Ä �½¯·³Ä Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»±Ä �ÃÇ±Ä. 

 �¾³¼ÇÄº»Ì Ç¼º»Ì Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸Ä ´º³ ÄºÄ ¸¾°Ã´¸º¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä πÀÇ °ÇÀÇ¾ ¼¯³¸º ÇÎÃ³ ´º³ Ä¸ ·º³½ÌÃφÉÃ¸ 
ºÃÇÇÃ±Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ½¸ Ä³ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ³ ÃÇ½π¸Ã¯Ã½³Ä³, ½¸ ¸»»²¾¸Ã¸ Ä¸Ä ¸πº¼°¿º½¸Ä ÇÃÀ¾º»±Ä π¸ÃºÌ·ÀÇ 
·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ �£ � 2021-2027 Ä¸Ä ÇÎÃ³Ä (�ÀÍ¼ºÀÄ 2021) 

 ¤À ¸´»¸»Ãº½°¾À £Ç°·ºÀ �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �º¾¸Äº»ÌÄ¸Ä³Ä (£���) ½³·² ½¸ ³¸³³²ÉÃ¸ Ä¸Ä ΧÉÃº»±Ä/�ÃÄº»±Ä 
�ÃÇ±Ä ´º³ Ä¸¾ πºÃÄÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä ÃÇ½³³ÄÌÄ¸Ä³Ä ½¸ Ä¸ £ÄÃ³Ä¸´º»± 

� §¯»¸¼ÀÄ Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £��� ÇπÀ³¯¼¼¸Ä³º ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»¯ Ã¸ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»± »³º °¾ÄÇπ¸ ½ÀÃφ± ÃÄ¸¾ �¥� ÄÀÇ 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ», ³πÌ Ä¸¾ ³¾¯ÃÄ¸Ã¸ Ä¸Ä π³ÃÀÍÃ³Ä ÃÄ¸ «�º³Í´¸º³», ½¸ »³Ä³¼¸»Äº»± ¸½¸ÃÀ½¸¾²³ 
ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸¾ 24/10/2024 »³º ÎÃ³ 15:00. 

£¸½¸ºÎ¾¸Ä³º ÌÄº ´º³ Ä¸¾ π³ÃÀÍÃ³  ÃÌÃ»¼¸Ã¸ ��� ¸φ³Ã½Ì·¸Ä³º ¸ ·º³·º»³Ã²³ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»±Ä ÇπÀ³À¼±Ä ½°ÃÉ 
�. .£., »³¹ÎÄ Àº �Χ�-��� ³πÀÄ¸¼ÀÍ¾ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ »³º ÌÇº  Ã¯¿¸ºÄ. 

 

6) �º³·º»³Ã²³ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä ÄÉ¾ πÃÀÄ¯Ã¸É¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ BAA 

�³ÄÌπº¾ Ä¸Ä ÇπÀ³À¼±Ä ÄÉ¾ πÃÀÄ¯Ã¸É¾ £��� ¹³ ³»À¼ÀÇ¹±Ã¸º ¸ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã± ÄÀÇÄ ³πÌ Ä¸¾ �¥� ÄÀÇ 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027.  

� ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ »¯¹¸ πÃÌÄ³Ã¸Ä £��� ¸²¾³º ���£� »³º ·º¸¾¸Ã´¸²Ä³º  Ã¸ °¾³ ÃÄ¯·ºÀ ½¸ ³¯Ã¸ ÄºÄ π³Ã³»¯ÄÉ ³³Ãº»°Ä 
�½¯·¸Ä �ÃºÄ¸Ã²É¾: 

�. £Ç½φÉ¾²³ –  ¼¸ÃÌÄ¸Ä³ ÉÄ πÃÀÄ ÄÀÇÄ ÌÃÀÇÄ »³º ÄºÄ πÃÀËπÀ¹°Ã¸ºÄ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä 

�. �³Ä³¼¼¸¼ÌÄ¸Ä³ – ¸π³Ã»±Ä Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ Ä¸Ä ¸πº¼À´±Ä Ä¸Ä  ¸ÃºÀÇ±Ä  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ) »³º Ä¸Ä πÃÀÄ¸º¾Ì½¸¾¸Ä 
£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ��� 

�. �π¯Ã»¸º³ ÉÄ πÃÀÄ Ä¸¾ ÃÇ¾¸»Äº»ÌÄ¸Ä³ »³º ÄÀ¾ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾À Ç³Ã³»Ä±Ã³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ���  

�. £Ç½³³ÄÌÄ¸Ä³ ½¸ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 »³º ¯¼¼³ πÃÀ´Ã³½½³Äº»¯/³¾³πÄÇ¿º³»¯/¹¸Ã½º»¯ 
»¸²½¸¾³ ³¾³φÀÃ¯Ä  

�. �π¯Ã»¸º³ ÄÀÇ ½À¾Ä°¼ÀÇ ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä »³º ÄÉ¾ ¸¾¸Ã´¸ºÎ¾ ·º³½ÌÃφÉÃ¸Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä »³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ 
»³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º ¸π¯Ã»¸º³ ¸πº»Àº¾É¾º³»ÀÍ ÃÇ¸·²ÀÇ 

�¾³¼ÇÄº»¯ Àº �½¯·¸Ä �ÃºÄ¸Ã²É¾ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £��� π³ÃÀÇÃº¯·À¾Ä³º ÃÄÀ  ³Ã¯ÃÄ¸½³ V Ä¸Ä 

π³ÃÀÍÃ³Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. Ό¼³ Ä³ ¸πº½°ÃÀÇÄ »ÃºÄ±Ãº³ ÄÉ¾ �½¯·É¾ �ÃºÄ¸Ã²É¾ ³¿ºÀ¼À´ÀÍ¾Ä³º ½¸ ���/�Χ� »³º °ÇÀÇ¾ 
ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»± ¸φ³Ã½À´±. � ¹¸Äº»± ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ (���) Ì¼É¾ ÄÉ¾ »ÃºÄ¸Ã²É¾ ³πÀÄ¸¼¸² ³π³Ã³²Ä¸Ä¸ 
πÃÀËπÌ¹¸Ã¸ ´º³ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £���. 

� �¥� ·Í¾³Ä³º ¾³ ·¸Ä±Ã¸º ³πÌ ÄÀ¾ φÀÃ°³ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Ã¸ ÀπÀºÀ·±πÀÄ¸ ÃÄ¯·ºÀ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä, 
Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»Î¾ ÃÄÀºÇ¸²É¾ ±/»³º ·º¸Ç»Ãº¾²Ã¸É¾ ±/»³º ·ºÀÃ¹ÎÃ¸É¾, ¸¾ÄÌÄ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸Ä 
πÃÀ¹¸Ã½²³Ä. 

� �¥�, ¼³½³¯¾À¾Ä³Ä ÇπÌÈ¸ Ä³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä »³º Ä¸¾ ³¾³½ÀÃφÉ½°¾¸ πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä 
(¸¯¾ ³ÇÄÌ ³π³ºÄ¸²Ä³º) ̧ ºÃ¸´¸²Ä³º Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, »³º ÃÄ¸ ÃÇ¾°Ç¸º³ ¸»·²·¸Ä³º �πÌφ³Ã¸ �´»ÃºÃ¸Ä  ³πÌ 
ÄÀ¾  ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ. 

� �¥� ¸¾¸½¸ÃÎ¾¸º ¸´´Ã¯φÉÄ Ä¸¾ ³Ã½Ì·º³ ΧÉÃº»±/�ÃÄº»± �ÃÇ± ´º³ ÄÀ ³πÀÄ°¼¸Ã½³ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä Ä¸Ä 

£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä. 

� �¥� »³Ä³ÇÉÃ¸² ÃÄÀ �¼À»¼¸ÃÉ½°¾À  ¼¸ÃÀφÀÃº³»Ì £ÍÃÄ¸½³ (� £) Ä³ ³³Ãº»¯ ÃÄÀºÇ¸²³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä.  

� ¸´»¸»Ãº½°¾¸  £ÄÃ³Ä¸´º»± ½¸ ÄÀ ÃÇ¸Äº»Ì π²¾³»³ °Ã´É¾ ¹³ ³¾³ÃÄ¸¹¸²  ÃÄ¸¾ ºÃÄÀÃ¸¼²·³ Ä¸Ä �¥� »³¹ÎÄ »³º ÃÄ¸¾ 
ºÃÄÀÃ¸¼²·³ »¯¹¸ �¸½ÀÄº»±Ä �ÃÇ±Ä πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°Ç¸º ÃÄ¸¾ ΧÉÃº»± �ÃÇ± .  

ΑΔΑ: 61117Λ1-ΧΑΔ



 
 

� Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä Ã¸ ·º³Ç¸ºÃºÃÄº»Ì ¸π²π¸·À ³»À¼ÀÇ¹¸² Ä³ πÃÀ³¼¸πÌ½¸¾³ ÃÄÀ £�� 2021-2027. 

7) �πº»Àº¾É¾²³ –  ¼¸ÃÀφÌÃ¸Ã¸ 

�º³ π¸ÃºÃÃÌÄ¸Ã¸Ä π¼¸ÃÀφÀÃ²¸Ä ¸ ΧÉÃº»±/�ÃÄº»± �ÃÇ± ½πÀÃ¸² ¾³ ³π¸Ç¹Í¾¸Ä³º ÃÄÀÇÄ: 

�¼°¾¸  ³π³¸¼²ÀÇ, 2713601376, epapailiou@mou.gr 

�ÇÃº³»± ¤ÀÇÃ¼ÀÍ»¸, 2713601349, ktourlouki@mou.gr  

 ¸Ã³ºÄ°ÃÉ π¼¸ÃÀφÀÃ²¸Ä ´º³ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ³Ã²Ã»À¾Ä³º ÃÄ¸¾ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»± 

·º¸Í¹Ç¾Ã¸ https://eydpelop2127.gr/  

 

 

O  �¡�§�¡���¡Χ�£ 

 

 

����¤¡��£   .  ¤ΩΧ�£ 

 ²¾³»³Ä �πÀ·¸»ÄÎ¾: 
1. Δ¯¼¿Ä ¤Ã°π¿»·Ä 
2. Δ¯¼¿Ä £πάÃτ·Ä 
3. Δ¯¼¿Ä Κ¿Ã¹½¸°ω½ 
4. Δ¯¼¿Ä �ÀÇÄÃ³»²ÀÇ- ¸Ã³ÇÎÃ³Ä-�´²É¾ �¸À·ÎÃÉ¾ 
 

£Ç¾¸½½°¾³: 
-  �¡�¡¤��� I: �·¸´ÌÄ ´º³ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä 

�¾¯πÄÇ¿¸Ä (£���) 

-  �¡�¡¤��� II: �¾ÄÇπÀ ¥πÀ³À¼±Ä  ÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä (£���) 

-  �¡�¡¤��� III: �πº¼°¿º½Àº �º·º»À² £ÄÌÇÀº – ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä ´º³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ £��� ÃÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ 
« ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 

-  �¡�¡¤��� IV: �¸²»Ä¸Ä ³¾¯ �º·º»Ì ÃÄÌÇÀ ´º³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ £��� -  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 
2021-2027 

-  �¡�¡¤��� V: �ÃºÄ±Ãº³ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä πÃÀÄ¯Ã¸É¾ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä - 
 ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027�¸¼Ä²³ ¤³ÇÄÌÄ¸Ä³Ä �¸º»ÄÎ¾ 

-  �¡�¡¤��� V�: �¸¼Ä²³ ¤³ÇÄÌÄ¸Ä³Ä �¸º»ÄÎ¾ 

 

�ÃÉÄ¸Ãº»± �º³¾À½±: �À¾¯·³ � 

 

�Àº¾ÀπÀ²¸Ã¸: 
1. ¥πÀÇÃ´¸²À �¹¾º»±Ä �º»À¾À½²³Ä »³º �º»À¾À½º»Î¾ 

1.1  �º·º»± ¥π¸Ã¸Ã²³ £Ç¾ÄÀ¾ºÃ½ÀÍ ÄÀÇ £Ç¸·º³Ã½ÀÍ, Ä¸Ä �¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä »³º Ä¸Ä �φ³Ã½À´±Ä (�¥££��) 

�¸ÄÃÀπÌ¼¸ÉÄ 3 (5ÀÄ ÌÃÀφÀÄ), 105 57 �¹±¾³, eyssae@minfin.gr   

1.2.. �º·º»± ¥π¸Ã¸Ã²³ £Ç¾ÄÀ¾ºÃ½ÀÍ ÄÉ¾  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»Î¾  ÃÀ´Ã³½½¯ÄÉ¾ (�¥£ ¸ ) �¸ÄÃÀπÌ¼¸ÉÄ 5 (3ÀÄ 
ÌÃÀφÀÄ) 105 57, �¹±¾³, eyspep@minfin.gr 

2.  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»± �½¯·³ ¥πÀÃÄ±Ãº¿¸Ä Ä¸Ä �º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ΧÉÃº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼/ÃÀÇ. 
 ÃÌ¸·ÃÀÄ  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �½¯·³Ä  

�Ã³φ¸²À  ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ, ¤¡� ���  

https://eydpelop2127.gr/
mailto:eyssae@minfin.gr
mailto:eyspep@minfin.gr
ΑΔΑ: 61117Λ1-ΧΑΔ
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�������� �����¡�¤�� 

 �¡�§�¡���  ��� ����£�¥ 

������ ¥ �¡�£�� ���Χ��¡�£�£  
 ¡��¡����¤�£ " ��� ����£�£" 
¤³Ç. �/¾Ã¸: �¼¸¿¯¾·ÃÀÇ £ÀÍÄÃÀÇ 35 ¤Ã²πÀ¼¸, 22132 

 ¼¸ÃÀφÀÃ²¸Ä: �����  � �����¥ 

¤¸¼.: : 2713601376, 2713601300 

Email: epapailiou@mou.gr 

 

���¡¤�¤�� £¤� ������¤¥� 
  
 
¤Ã²πÀ¼¸ 18/10/2024 

  �Ã. πÃÉÄ.  316833 

 

 

                  ÃÀÄ: 1. �±½ÀÄ �³¼³½¯Ä³Ä 
                            2. �±½ÀÄ £π¯ÃÄ¸Ä 
  

 

 

 

 

 
 ¡�£���£� 

 

´º³ Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸Ãω½°¾¸Ä ΧωÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä - (�Χ� ) ÃÄ¸¾ 
π¸ÃºÀÇ± π³Ã°½³³Ã¸Ä ÀÃ¸º¾ÀÍ Ì´»ÀÇ ¤³Ë´°ÄÀÇ, ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ 

« ��� ����£�£» 2021-2027 

 

 

O  �¡�§�¡���¡Χ�£  ��� ����£�¥ 
 

 

�ÇÀ¾Ä³Ä ÇπÌÈ¸:  
1. ¤À ¯Ã¹ÃÀ 90 ÄÀÇ «�Î·º»³ �À½À¹¸Ã²³Ä ´º³ Ä¸¾ �Ç³°Ã¾¸Ã¸ »³º Ä³ �Ç³¸Ã¾¸Äº»¯ ΌÃ´³¾³» πÀÇ »ÇÃÎ¹¸»¸ ´º³ ÄÀ 

¯Ã¹ÃÀ πÃÎÄÀ ÄÀÇ  .�. 63/2005 (§�� 98/�/22-04-2005) πÀÇ ·º³Ä¸Ã±¹¸»¸ Ã¸ ºÃÇÍ ½¸ Ä¸¾ ·º¯Ä³¿¸ ÄÀÇ ̄ Ã¹ÃÀÇ 
119 π³Ã.22 ÄÀÇ ¾. 4622/2019 (�΄133). 

2. ¤ºÄ ·º³Ä¯¿¸ºÄ ÄÀÇ � 3852/2010 (§��87/07-06-2010 ¤.�) «�°³ �ÃÇºÄ¸»ÄÀ¾º»± Ä¸Ä �ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸Ä »³º Ä¸Ä 
�πÀ»¸¾ÄÃÉ½°¾¸Ä �ºÀ²»¸Ã¸Ä –  ÃÌ´Ã³½½³ �³¼¼º»Ã¯Ä¸Ä», ÌπÉÄ ÄÃÀπÀπÀº±¹¸»¸ »³º ºÃÇÍ¸º. 

3. ¤À¾ �.3463/2006 (§�� 114/�/08.06.2006) «�ÍÃÉÃ¸ ÄÀÇ �Î·º»³ �±½É¾ »³º �Àº¾ÀÄ±ÄÉ¾», ÌπÉÄ ºÃÇÍ¸º 
4. ¤À  .�. 77/2023 (§�� �' 130/27-06-2023) «£ÍÃÄ³Ã¸ ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ »³º ½¸ÄÀ¾À½³Ã²³ ¥πÀÇÃ´¸²É¾ - £ÍÃÄ³Ã¸, 

»³Ä¯Ã´¸Ã¸ »³º ½¸ÄÀ¾À½³Ã²³ �¸¾º»Î¾ »³º �º·º»Î¾ �Ã³½½³Ä¸ºÎ¾ - �¸Ä³φÀÃ¯ ³Ã½À·ºÀÄ±ÄÉ¾, Çπ¸Ã¸Ãº³»Î¾ 
½À¾¯·É¾, ¹°Ã¸É¾ πÃÀÃÉπº»ÀÍ »³º ¸πÀπÄ¸ÇÌ½¸¾É¾ φÀÃ°É¾». 

5. ¤À ¾. 4555/2018 (�’ 133) «�¸Ä³ÃÃÍ¹½ºÃ¸ ÄÀÇ ¹¸Ã½º»ÀÍ π¼³ºÃ²ÀÇ Ä¸Ä ¤Àπº»±Ä �ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸Ä - �½³¯¹Ç¾Ã¸ Ä¸Ä 
�¸½À»Ã³Ä²³Ä - �¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä £Ç½½¸ÄÀÇ±Ä – �¸¼Ä²ÉÃ¸ Ä¸Ä Àº»À¾À½º»±Ä »³º ³¾³πÄÇ¿º³»±Ä ¼¸ºÄÀÇÃ´²³Ä ÄÉ¾ 
�.¤.�. [ ÃÌ´Ã³½½³ «����£����£ �»] - ¡Ç¹½²Ã¸ºÄ ´º³ ÄÀ¾ ¸»ÃÇ´ÇÃÀ¾ºÃ½Ì ÄÀÇ π¼³ºÃ²ÀÇ ÀÃ´¯¾ÉÃ¸Ä »³º 
¼¸ºÄÀÇÃ´²³Ä ÄÉ¾ §��£� - ¡Ç¹½²Ã¸ºÄ ´º³ Ä¸¾ ³πÀÄ¸¼¸Ã½³Äº»ÌÄ¸Ã¸, Ä³ÇÍÄ¸Ã¸ »³º ¸¾º³²³ ¯Ã»¸Ã¸ ÄÉ¾ 
³Ã½À·ºÀÄ±ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»¯ ½¸ Ä¸¾ ³πÀ¾À½± º¹³´°¾¸º³Ä »³º Ä¸¾ πÀ¼ºÄÀ´Ã¯φ¸Ã¸ - �Àºπ°Ä ·º³Ä¯¿¸ºÄ ³Ã½À·ºÌÄ¸Ä³Ä 
¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ �ÃÉÄ¸Ãº»Î¾ »³º ¯¼¼¸Ä ·º³Ä¯¿¸ºÄ.» 

6. ¤À π.·. 131/10 (�' 224) «�Ã´³¾ºÃ½ÌÄ  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ», ÌπÉÄ ÄÃÀπÀπÀº±¹¸»¸ ½¸ ÄºÄ Çπ' ³Ã. 
109829/28. 07.2021 (�' 3833) »³º 109142/21.07.2022 (�' 4066) ³πÀφ¯Ã¸ºÄ ÄÀÇ £Ç¾ÄÀ¾ºÃÄ± Ä¸Ä 
�πÀ»¸¾ÄÃÉ½°¾¸Ä �ºÀ²»¸Ã¸Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ, �ÇÄº»±Ä �¼¼¯·³Ä »³º �À¾²ÀÇ. 

7. ¤¸¾ Çπ. ³Ãº¹½. 22/2023 (ÌπÉÄ ·ºÀÃ¹Î¹¸»¸ ½¸ Ä¸¾ ³Ãº¹½. 23/2023) ³πÌφ³Ã¸ ÄÀÇ  À¼Ç½¸¼ÀÍÄ  ÃÉÄÀ·º»¸²ÀÇ 

Ministry of
Digital
Governance

Digitally signed by Ministry
of Digital Governance
Date: 2024.10.18
14:23:59 EEST
Reason:
Location: Athens

ΑΔΑ: ΨΠΨ07Λ1-133



 
 

¤Ã²πÀ¼¸Ä π¸Ã² ¸»¼À´±Ä »³º ³¾³»±ÃÇ¿¸Ä ÄÀÇ  ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸ »³º ÄÉ¾ �¸¼Î¾ ÄÀÇ  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»ÀÍ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ π¸ÃºÌ·ÀÇ 2024-2028. 

8. ¤¸¾ ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ ½¸ ³Ãº¹. 70881 / 13.07.2022 (�' 3895), ½¸ Ä¸¾ ÀπÀ²³ ³¾³·º³Ã¹ÃÎ¹¸»¸ ¸ �º·º»± 
¥π¸Ã¸Ã²³ �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ " ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ". 

9. ¤¸¾ �»Ä¸¼¸ÃÄº»± �πÌφ³Ã¸ Ä¸Ä �ÇÃÉπ³Ê»±Ä �πºÄÃÀπ±Ä ½¸ ³Ãº¹½Ì C(2022) 6513 final / 05.09.2022 πÀÇ ³φÀÃ¯ 
Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ´º³ ÃÄ±Ãº¿¸ ³πÌ ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì ¤³½¸²À 
 ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì �Àº¾É¾º»Ì ¤³½¸²À + ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ ÃÄÌÇÀÇ «�π¸¾·ÍÃ¸ºÄ ´º³ 
Ä¸¾ ³¾¯πÄÇ¿¸ »³º Ä¸¾ ³π³ÃÇÌ¼¸Ã¸» ÃÄ¸¾ �¼¼¯·³. 

10. ¤¸¾ Çπ. ³Ã. ¥ ��/�� �/63115/4357/20.06.2022 �πÌφ³Ã¸  ¸Ãº³³¼¼À¾Äº»±Ä °´»ÃºÃ¸Ä ÄÀÇ �πºÇ¸ºÃ¸Ãº³»ÀÍ 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ 2021-2027. 

11. ¤À¾ �³¾À¾ºÃ½Ì (�� 2021/1058 ÄÀÇ �ÇÃÉπ³Ê»ÀÍ �Àº¾À³ÀÇ¼²ÀÇ »³º ÄÀÇ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ Ä¸Ä 24¸Ä �ÀÇ¾²ÀÇ 2021 
´º³ ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì ¤³½¸²À  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º ÄÀ ¤³½¸²À £Ç¾ÀÇ±Ä »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ Ä³ �Ã¹Ã³ 3, 9, 10 
»³º 11   

12. ¤À¾ �³¾À¾ºÃ½Ì (��) 2021/1060 ÄÀÇ �ÇÃÉπ³Ê»ÀÍ �Àº¾À³ÀÇ¼²ÀÇ  »³º ÄÀÇ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ ´º³ ÄÀ¾ »³¹ÀÃºÃ½Ì 
»Àº¾Î¾ ·º³Ä¯¿¸É¾ ´º³ ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì ¤³½¸²À  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä, ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì �Àº¾É¾º»Ì ¤³½¸²À+, 
ÄÀ ¤³½¸²À £Ç¾ÀÇ±Ä, ÄÀ ¤³½¸²À �²»³º¸Ä �¸Ä¯³³Ã¸Ä »³º ÄÀ �ÇÃÉπ³Ê»Ì ¤³½¸²À �¯¼³ÃÃ³Ä, �¼º¸²³Ä »³º 
¥·³ÄÀ»³¼¼º°Ã´¸º³Ä, »³º ·¸½ÀÃºÀ¾À½º»Î¾ »³¾Ì¾É¾ ´º³ Ä³ ¸¾ ¼Ì´É ¤³½¸²³ »³º ´º³ ÄÀ ¤³½¸²À �ÃÍ¼ÀÇ, 
�¸Ä³¾¯ÃÄ¸ÇÃ¸Ä »³º �¾Ä³¿¸Ä, ÄÀ ¤³½¸²À �ÃÉÄ¸Ãº»±Ä �Ãφ¯¼¸º³Ä »³º ÄÀ �°ÃÀ ´º³ Ä¸ ΧÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»± £Ä±Ãº¿¸ 
Ä¸Ä �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÄÉ¾ £Ç¾ÌÃÉ¾ »³º Ä¸¾  À¼ºÄº»± ÄÉ¾ �¸ÉÃ±Ã¸É¾ »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ Ä³ ¯Ã¹Ã³ 28 - 34. 

13. ¤À¾ �³¾À¾ºÃ½Ì (��) 2021/1057 ÄÀÇ �ÇÃÉπ³Ê»ÀÍ �Àº¾À³ÀÇ¼²ÀÇ »³º ÄÀÇ £Ç½³ÀÇ¼²ÀÇ Ä¸Ä 24¸Ä �ÀÇ¾²ÀÇ 2021 
π¸Ã² º·ÃÍÃ¸ÉÄ ÄÀÇ �ÇÃÉπ³Ê»ÀÍ �Àº¾É¾º»ÀÍ ¤³½¸²ÀÇ+ (EKT+) »³º »³Ä³Ã´±Ã¸ÉÄ ÄÀÇ »³¾À¾ºÃ½ÀÍ (��) Çπ' ³Ã. 
1296/2013 »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ ÄÀ  ÃÀÀ²½ºÀ (23) ÄÀÇ �³¾À¾ºÃ½ÀÍ »³º ÄÀ �Ã¹ÃÀ 4.2  

14. ¤À �´Ç¸ºÃ²·ºÀ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ �ºÎÃº½¸Ä �ÃÄº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä �ÇÃÉπ³Ê»±Ä �πºÄÃÀπ±Ä, EUR 29990 EL 
¥π¸Ã¸Ã²³ �»·ÌÃ¸É¾ Ä¸Ä �ÇÃÉπ³Ê»±Ä �¾ÉÃ¸Ä, �ÀÇ¿¸½³ÀÍÃ´À, 2020, ISBN 978-92-76-24535-3, 

doi:10.2760/16039, JRC118841 

15. ¤¸¾ �πÌφ³Ã¸ ½¸ ³Ãº¹½Ì C(2021)5617/29.07.2021 Ä¸Ä �.� πÀÇ ³φÀÃ¯ ÃÄ¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä «£Ç½φÉ¾²³Ä 
�Ä³ºÃº»±Ä £Ç°Ã¸Ä – �¼¼¸¾º»± �¸½À»Ã³Ä²³» 2021-2027 

16. ¤À¾ �Ì½À 4914/19.03.2022 (§�� 61/�/21.03.2022) «�º³Ç¸²ÃºÃ¸, °¼¸´ÇÀÄ »³º ¸φ³Ã½À´± ³¾³πÄÇ¿º³»Î¾ 
π³Ã¸½³¯Ã¸É¾ ´º³ Ä¸¾  ÃÀ´Ã³½½³Äº»±  ¸Ã²À·À 2021-2027, ÃÍÃÄ³Ã¸ �¾Î¾Ç½¸Ä �Ä³ºÃ¸²³Ä «�¹¾º»Ì �¸ÄÃÎÀ 
�¸ÀφÇÎ¾ �πºÇ¸ºÃ±Ã¸É¾ ��» »³º ¯¼¼¸Ä ·º³Ä¯¿¸ºÄ» 

17. ¤¸¾ Çπ' ³Ã. 114947/�¥�¥/29-11-2022 (§�� �/6132)¥.�. «�¹¾º»À² �³¾Ì¾¸Ä ¸πº¼¸¿º½ÌÄ¸Ä³Ä �³π³¾Î¾ ´º³ Ä³ 
πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ÄÀÇ �£ � 2021-2027». 

18. ¤¸¾ ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ 115475/7-8-2024 «¤ÃÀπÀπÀ²¸Ã¸ »³º ³¾Äº»³Ä¯ÃÄ³Ã¸ Ä¸Ä Çπ’ ³Ã. 114274/28.11.2022 

³πÌφ³Ã¸Ä «�º³·º»³Ã²¸Ä ¸¼°´ÇÀÇ ¾À½º½ÌÄ¸Ä³Ä ·º³·º»³ÃºÎ¾ ³¾¯¹¸Ã¸Ä »³º ¸»Ä°¼¸Ã¸Ä ·¸½ÀÃ²É¾ ÃÇ½³¯Ã¸É¾ ÃÄÀ 
π¼³²ÃºÀ ÄÉ¾ ¤À½¸³»Î¾ »³º  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»Î¾  ÃÀ´Ã³½½¯ÄÉ¾ ÄÀÇ �£ � 2021-2027 (°¼¸´ÇÀÄ ·¸½ÀÃ²É¾ 
ÃÇ½³¯Ã¸É¾ ÄÀÇ ¯Ã¹ÃÀÇ 38 ÄÀÇ ¾. 4914/2022, �’ 61)» (�’ 6131) §�� �' 4921/28-08-2024. 

19. ¤¸¾ ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ ³Ãº¹½. 110565/17.11.2022 «�º³·º»³Ã²³ ÇπÀ³À¼±Ä »³º ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä ¸¾ÃÄ¯Ã¸É¾ ¸π² 
ÄÉ¾ ³πÀÄ¸¼¸Ã½¯ÄÉ¾ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä πÃÀÄ¯Ã¸É¾ °¾Ä³¿¸Ä ÃÄ³  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ �£ � 2021-2027 (°¾ÃÄ³Ã¸ Ä¸Ä π³Ã. 
7 ÄÀÇ ¯Ã¹ÃÀÇ 36 ÄÀÇ ¾. 4914/2022 (�’ 61)» (§�� �’ 5958), ÌπÉÄ ÄÃÀπÀπÀº±¹¸»¸ »³º ºÃÇÍ¸º ½¸ Ä¸¾ 
8542/02.05.2024 (§��2855 �/21.05.2024) ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸. 

20.  ¤¸¾ �Àº¾± ¥πÀÇÃ´º»± �πÌφ³Ã¸ 5483/20.01.2023 «�º³·º»³Ã²¸Ä ·¸½ÀÃºÀ¾À½º»Î¾ ·ºÀÃ¹ÎÃ¸É¾ »³º ³¾³·±Ä¸Ã¸Ä  
³ÇÃ¸ÉÃÄ±ÄÉÄ ± π³Ã³¾Ì½ÉÄ »³Ä³³¼¸¹°¾ÄÉ¾ πÀÃÎ¾ ÃÄ³ ¤À½¸³»¯ »³º  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»¯  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ÄÀÇ �£ � 
2021-2027» (§�� �' 390) . 

21. ¤¸¾ Çπ' ³Ã. 124143/�¥££� /21-12-2022 ¸´»Í»¼ºÀ ÄÀÇ ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º �π¸¾·ÍÃ¸É¾ ´º³ ÄºÄ 
«�³Ä¸Ç¹Í¾Ã¸ºÄ ´º³ Ä¸¾ ¸πº¼À´± »³º ÃÇ¸·º³Ã½Ì ÄÉ¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÉ¾ �Χ�, �Χ� -��� »³º 
¤� ¤��». 

22. ¤À £ÍÃÄ¸½³ �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä »³º �¼°´ÇÀÇ ´º³ Ä³  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ÄÀÇ �£ � 2021-2027, ÌπÉÄ ºÃÇÍ¸º 
23. ¤¸¾ Çπ' ³Ã. 90967/21.03.2024 �πÌφ³Ã¸  ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ ½¸ ¹°½³ «£Ç´»ÃÌÄ¸Ã¸ 

 ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �½¯·³Ä ¥πÀÃÄ±Ãº¿¸Ä Ä¸Ä �º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ΧÉÃº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027. 
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� � � � �  
¤ºÄ ³Ã½Ì·º¸Ä ΧÉÃº»°Ä �ÃÇ°Ä ÌπÉÄ ³¾³φ°ÃÀ¾Ä³º π³Ã³»¯ÄÉ: 

       Δ¯¼οÃ Κ³»³¼¯Ç³Ã 

       Δ¯¼οÃ ΣÃ¯ÄÇ·Ã 

 ¾³ ÇπÀ³¯¼¼ÀÇ¾  πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä (�Χ�) ½¸ ¸φ³Ã½À´± ÄÀÇ ¸Ã´³¼¸²ÀÇ 
ÄÉ¾ �¼À»¼¸ÃÉ½°¾É¾ ΧÉÃº»Î¾ �π¸¾·ÍÃ¸É¾ (�Χ�), ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6  «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ »³º ³ºÎÃº½¸ 
³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ��� ����£�£» 2021-2027. 

ΩÄ »³Ä³¼¸»Äº»± ¸½¸ÃÀ½¸¾²³ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä ÀÃ²·¸Ä³º ¸ 13/01/2025 »³º ÎÃ³ 15:00. 

 

1) �¾Äº»¸²½¸¾À Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä 

¤³ ΧÉÃº»¯ �Ã´³¼¸²³ ÃÄ¸¾ πÃÀ´Ã³½½³Äº»± π¸Ã²À·À 2021-2027 ÃÇ´ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º »ÇÃ²ÉÄ ³πÌ ÄÀ¾ £ÄÌÇÀ 
 À¼ºÄº»±Ä (£ ) 5: «�º³ �ÇÃÎπ¸ πºÀ »À¾Ä¯ ÃÄÀÇÄ πÀ¼²Ä¸Ä Ä¸Ä ½°ÃÉ Ä¸Ä πÃÀÎ¹¸Ã¸Ä Ä¸Ä ³ºÎÃº½¸Ä »³º À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä 
³¾¯πÄÇ¿¸Ä Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸·³φº»Î¾ ÄÍπÉ¾ »³º ÄÉ¾ ÄÀπº»Î¾ πÃÉÄÀ³ÀÇ¼ºÎ¾» ÄÉ¾  ¸ . � ÃÇ´ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ÄÉ¾ 
ÇÉÃº»Î¾ ¸Ã´³¼¸²É¾ ·Í¾³Ä³º ¾³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸Ä³º »³º Ã¸ ¯¼¼ÀÇÄ £ÄÌÇÀÇÄ  À¼ºÄº»±Ä »³º �º·º»ÀÍÄ £ÄÌÇÀÇÄ ÄÀÇ  ¸ , ± 
»³º ¾³ πÃÀ°ÃÇ¸Ä³º ³πÌ ¯¼¼³  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ »³º ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»¯ ¸Ã´³¼¸²³.  

�º £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä �Χ� ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º »ÇÃ²ÉÄ ³πÌ ÄÀ¾ �º·º»Ì £ÄÌÇÀ 5ii: «�¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä À¼À»¼¸Ãω½°¾¸Ä »³º 
ÇωÃ²Ä ³πÀ»¼¸ºÃ½ÀÍÄ »Àº¾ω¾º»±Ä, Àº»À¾À½º»±Ä »³º π¸Ãº³³¼¼À¾Äº»±Ä ÄÀπº»±Ä ³¾¯πÄÇ¿¸Ä, ÄÀÇ πÀ¼ºÄºÃ½ÀÍ, Ä¸Ä 
φÇÃº»±Ä »¼¸ÃÀ¾À½º¯Ä, ÄÀÇ ³ºÎÃº½ÀÇ ÄÀÇÃºÃ½ÀÍ »³º Ä¸Ä ³Ãφ¯¼¸º³Ä Ã¸ π¸ÃºÀÇ°Ä π¼¸¾ Äω¾ ³ÃÄº»Î¾».  

�³Ä¯ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ �Χ� ¼³½³¯¾¸Ä³º ÇπÌÈ¸ ÄÀ ÃÄÃ³Ä¸´º»Ì π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä �.�.: �´Ç¸ºÃ²·ºÀ ´º³ ÄºÄ 
£ÄÃ³Ä¸´º»°Ä ΧÉÃº»±Ä »³º ¤Àπº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä, �·³φº»± �Ä·°¾Ä³ 2030, � �ÇÃÉπ³Ê»±  Ã¯Ãº¾¸ £Ç½φÉ¾²³ (�.�., 2019), 
�°³ Χ¯ÃÄ³ Ä¸Ä �¸ºÈ²³Ä, �º³»±ÃÇ¿¸ ÄÀÇ Cork 2.0- �³¼ÍÄ¸Ã¸ ·É± ÃÄºÄ �´ÃÀÄº»°Ä π¸ÃºÀÇ°Ä 2016, �³»ÃÌπ¾ÀÀ ÌÃ³½³ 
´º³ ÄºÄ �´ÃÀÄº»°Ä π¸ÃºÀÇ°Ä °¾³Ã¿¸ 2020,  �ÇÃÉπ³Ê»Ì ÃÇ°·ºÀ ·Ã¯Ã¸Ä ´º³ �¿Çπ¾³ ÇÉÃº¯ 2017. 

£Í½φÉ¾³ ½¸ Ä¸ ÃÄÃ³Ä¸´º»± ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027, πÃÀ´Ã³½½³Ä²·¸Ä³º ¾³ ¸φ³Ã½ÀÃÄ¸² ¸ 
³»Ì¼ÀÇ¹¸ £ÄÃ³Ä¸´º»± �Χ� ´º³ Ä¸¾  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÀÇ �Ã¸º¾ÀÍ Ì´»ÀÇ ¤³Ë´°ÄÀÇ  

�³½³¯¾À¾Ä³Ä ÇπÌÈ¸ Ä³ ³¾ÉÄ°ÃÉ ¸ π³ÃÀÍÃ³  ÃÌÃ»¼¸Ã¸ ³φÀÃ¯ ÃÄ¸¾ ÇπÀ³À¼±  ³πÌ Ä¸¾ ³Ã½Ì·º³ ΧÉÃº»± �ÃÇ± 

πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä - (�Χ� ), ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ 
« ��� ����£�£» 2021-2027 ´º³ Ä¸¾ ³¾ÉÄ°ÃÉ  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä 

� £ÄÃ³Ä¸´º»± �Χ� πÃº¾ Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä, ¹³ πÃ°π¸º ¾³ °Ç¸º ³πÀÄ¸¼°Ã¸º ³¾Äº»¸²½¸¾À ¸»Ä¸Ä³½°¾¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä ½¸ 
ÄÀÇÄ ÄÀπº»ÀÍÄ ¸¾·º³φ¸ÃÌ½¸¾ÀÇÄ πÀ¼²Ä¸Ä »³º ¸Ä³²ÃÀÇÄ Ä¸Ä  ¸ÃºÀÇ±Ä  ³Ã°½³³Ã¸Ä. �º ΧÉÃº»°Ä �ÃÇ°Ä  πÀÇ »³¼ÀÍ¾Ä³º 
Àφ¸²¼ÀÇ¾ ¾³ ·º³Ãφ³¼²ÃÀÇ¾ Ä¸ ÃÇ½½¸ÄÀÇ± Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸½π¼¸»Ì½¸¾É¾ ¸Ä³²ÃÉ¾ Ã¸ Ì¼³ Ä³ ÃÄ¯·º³ ÄÀÇ ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ, ÄÀÇ 
πÃÀ´Ã³½½³ÄºÃ½ÀÍ »³º ¸φ³Ã½À´±Ä ÄÉ¾ ·Ã¯Ã¸É¾, »³¹ÎÄ »³º Ä¸Ä π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸Ä Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä (·¸½ºÀÇÃ´²³ ¸Ä³ºÃº»±Ä 
ÃÇ°Ã¸Ä). � ¸Ä³ºÃº»± ÃÇ°Ã¸, ³ÇÄ± ¹³ ·º³Ãφ³¼²·¸º Ä¸ ÃÇÃÄ¸½³Äº»± »³º πÀ¼Ç¸π²π¸·¸ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ Ì¼É¾ ÄÉ¾ ÄÀπº»Î¾ 
ÃÇ¾Ä¸¼¸ÃÄÎ¾ – ÄÀπº»± ³ÇÄÀ·ºÀ²»¸Ã¸ �’ »³º �’ ³³¹½ÀÍ, »¸¾ÄÃº»± ·ºÀ²»¸Ã¸, ¸»πÃÌÃÉπÀº ÄÉ¾ ¸πºÇ¸ºÃ±Ã¸É¾ »³º Ä¸Ä 
»Àº¾É¾²³Ä ÄÉ¾ πÀ¼ºÄÎ¾ ÃÇ½π¸Ãº¼³½³³¾À½°¾É¾ ÄÉ¾ φÀÃ°É¾ πÀÇ ³ÃÇÀ¼ÀÍ¾Ä³º ½¸ ¹°½³Ä³ ³¾³π¸Ã²³Ä, »Àº¾É¾º»Î¾ 
·º»³ºÉ½¯ÄÉ¾ »³º °¾Ä³¿¸Ä.  

2) ΧÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»Ì π¼³²ÃºÀ 

�º πÌÃÀº ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ  ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ 2021-27, Àº ÀπÀ²Àº ·º³Ä²¹¸¾Ä³º ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä π³ÃÀÍÃ³Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä 
´º³ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ Ä¸Ä ³¾ÉÄ°ÃÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�, ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6 «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ »³º ³ºÎÃº½¸ 

³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä», »³¹ÎÄ »³º ³πÌ ÄºÄ ¼Àºπ°Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä¸Ä ÄÀÇ  ¸  « ��� ����£�£» 
2021-2027 ´º³ �Χ�, ³¾°ÃÇÀ¾Ä³º ÃÇ¾À¼º»¯ Ã¸ 11.670.000 ¸ÇÃÎ (�¸½ÌÃº³ �³π¯¾¸)  

¤À  ÃÌ´Ã³½½³ « ��� ����£�£» 2021-2027 ¹³ ·º³¹°Ã¸º/ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄ±Ã¸º Ä¸¾ ³¾ÉÄ°ÃÉ £ÄÃ³Ä¸´º»± �Χ� ÉÄ 
¸¿±Ä: 

 (�) 9.310.000 € ³πÌ ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ �¤ � ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ ½°ÃÉ: 
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- Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 1 «�º³ πºÀ ³¾Ä³´É¾ºÃÄº»± »³º °¿Çπ¾¸ �ÇÃÎπ¸ ½°ÃÉ Ä¸Ä πÃÀÎ¹¸Ã¸Ä ÄÀÇ »³º¾ÀÄÌ½ÀÇ 
»³º °¿Çπ¾ÀÇ Àº»À¾À½º»ÀÍ ½¸Ä³ÃÇ¸½³ÄºÃ½ÀÍ, »³¹ÎÄ »³º Ä¸Ä π¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä È¸φº³»±Ä ·º³ÃÇ¾·¸Ã½ÌÄ¸Ä³Ä», 

- Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 2 «�¸ºφÀÃº»± ³¾¯πÄÇ¿¸ »³º ³ºÎÃº½¸ ·º³Ç¸²ÃºÃ¸ ÄÉ¾ πÌÃÉ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» »³º  

- Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 6 «�¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ »³º ³ºÎÃº½¸ ³¾¯πÄÇ¿¸ π¸ÃºÀÇÎ¾ Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä»,  

³¿ºÀπÀºÎ¾Ä³Ä πÌÃÀÇÄ ÄÉ¾ π¸·²É¾ π³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÉ¾ �º·º»Î¾ £ÄÌÇÉ¾ 1ii, 1iii, 2iv, 2v, 2vi, 2vii »³º 5ii. 

(�)  2.360.000€ ³πÌ ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ��¤+ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ »³º ¸º·º»ÌÄ¸Ã³ ½°ÃÉ Ä¸Ä  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä 5 «�¾¯πÄÇ¿¸ 
ÄÀÇ �¾¹ÃÎπº¾ÀÇ �Ç¾³½º»ÀÍ, �Àº¾É¾º»± �¾Ä³¿¸, �¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ Ä¸Ä §ÄÎÇ¸º³Ä »³º ¸¾²ÃÇÇÃ¸ Ä¸Ä �Àº¾É¾º»±Ä 
£Ç¾ÀÇ±Ä Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä» ³¿ºÀπÀºÎ¾Ä³Ä πÌÃÀÇÄ ÄÉ¾ π¸·²É¾ π³Ã°½³³Ã¸Ä ÄÉ¾ �º·º»Î¾ £ÄÌÇÉ¾ 4³, 4º³ »³º 
4º³. 

�¾³¼ÇÄº»± π³ÃÀÇÃ²³Ã¸ ÄÉ¾ ¸πº¼°¿º½É¾ �º·º»Î¾ ÃÄÌÇÉ¾ »³º ÄÉ¾ ·º³¹°Ãº½É¾  ¸·²É¾  ³Ã°½³³Ã¸Ä ³πÌ ÄÀ  ¸ , πÃÀÄ 
³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä, ´º³ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º ÄÀÇ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇ £Ç¸·²ÀÇ �Ã¯Ã¸Ä, 

³πÀÄÇπÎ¾¸Ä³º ÃÄÀ ÃÇ¾¸½½°¾À  ³Ã¯ÃÄ¸½³ III Ä¸Ä π³ÃÀÍÃ³Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. 

£Í½φÉ¾³ ½¸ Ä³ πÃÀ³¼¸πÌ½¸¾³ ÃÄÀ ¯Ã¹ÃÀ 25 ÄÀÇ �. 4914/2022 <�º³Ç¸²ÃºÃ¸, °¼¸´ÇÀÄ »³º ¸φ³Ã½À´± ³¾³πÄÇ¿º³»Î¾ 
π³Ã¸½³¯Ã¸É¾ ́ º³ Ä¸¾  ÃÀ´Ã³½½³Äº»±  ¸Ã²À·À&=, Àº £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä �Χ� ½πÀÃÀÍ¾ ¾³ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄ¸¹ÀÍ¾ ³πÌ Ä³ ¤³½¸²³ 
�¤ �, ��¤+, ¤³½¸²À £Ç¾ÀÇ±Ä, ¤��, »³¹ÎÄ »³º ÄÀ �¤��¥, ½°ÃÉ ÃÇ¾·Ç³Ã½°¾É¾ ¸π¸¾·ÍÃ¸É¾, ³πÌ π¸ÃºÃÃÌÄ¸Ã³ 
ÄÀÇ ¸¾ÌÄ  ÃÀ´Ã¯½½³Ä³ ± ³πÌ π¸ÃºÃÃÌÄ¸ÃÀÇÄ ÄÀÇ ¸¾ÌÄ ÄÀ½¸²Ä πÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³Ä ÄÀÇ ²·ºÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ, ÇπÌ Ä¸¾ 
πÃÀËπÌ¹¸Ã¸ ÌÄº ·º³Ãφ³¼²·À¾Ä³º ¸ ÃÇ¾ÀÇ± »³º À ÃÇ¾ÄÀ¾ºÃ½ÌÄ ½¸Ä³¿Í ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾ ¤³½¸²É¾. 

3)  ¸Ãº¸ÇÌ½¸¾À Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

� £ÄÃ³Ä¸´º»± �Χ� ¹³ πÃ°π¸º: 

�. �³ πÃÀÃ·ºÀÃ²·¸º ½º³ Ã³φÎÄ ÀÃºÀ¹¸Ä¸½°¾¸  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ) - (½¸ Ç³ÃÄÀ´Ã³φº»± ³π¸º»Ì¾ºÃ¸) 

�. �³ ³¾³·¸º»¾Í¸º ÄºÄ ³³Ãº»°Ä ÇÉÃº»°Ä, Àº»À¾À½º»°Ä, »Àº¾É¾º»°Ä, ·¸½À´Ã³φº»°Ä, π¸Ãº³³¼¼À¾Äº»°Ä πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ, ÄºÄ 
πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ Ä¸Ä »¼º½³Äº»±Ä ³¼¼³´±Ä, ÄºÄ πÃÀ»¼±Ã¸ºÄ ÄÀÇ ·À½¸½°¾ÀÇ »³º πÀ¼ºÄºÃÄº»ÀÍ π¸Ãº³¯¼¼À¾ÄÀÄ »³º »¯¹¸ ÄÍπÀÇ 
ÇπÀ·À½Î¾ πÀÇ ³¾Äº½¸ÄÉπ²·¸º ¸  ¸ÃºÀÇ±  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ), »³Ä³´Ã¯φÀ¾Ä³Ä π³Ã¯¼¼¸¼³ Ä¸¾ ÇφºÃÄ¯½¸¾¸ »³Ä¯ÃÄ³Ã¸, 
Ä³ ·Ç¾³Ä¯ Ã¸½¸²³, ÄºÄ ³·Ç¾³½²¸Ä »³º ÄºÄ ¸Ç»³ºÃ²¸Ä, Ã¸ ÃÇ°Ã¸ ½¸ ÄÀ ¸ÇÃÍÄ¸ÃÀ ÇÉÃº»Ì/ ½³»ÃÀÀº»À¾À½º»Ì π¸Ãº³¯¼¼À¾ Ä¸Ä 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ.  

�³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ Ä¸Ä ÇφºÃÄ¯½¸¾¸Ä »³Ä¯ÃÄ³Ã¸Ä »³º ·º³ÄÍπÉÃ¸ ÃÇ½π¸Ã³Ã½¯ÄÉ¾ (ÃÇ¾¸»Äº»± »³º 
Ä¸»½¸ÃºÉ½°¾¸ SWOT ³¾¯¼ÇÃ¸ ´º³ Ä¸¾   ). 

Γ. �³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ½º³ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ ÃÄÃ³Ä¸´º»± πÃÀÃ°´´ºÃ¸ ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä, πÀÇ ¹³ ³³Ã²·¸Ä³º Ã¸ 
½³»ÃÀπÃÌ¹¸Ã½À ÌÃ³½³ ´º³ ÄÀ ½°¼¼À¾, ½¸ Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ ´º³ Ä¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾ πÃÀ»¼±Ã¸É¾ »³º Ä¸¾ 
³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÄÀÇ ³¾³πÄÇ¿º³»ÀÍ ·Ç¾³½º»ÀÍ Ä¸Ä π¸ÃºÀÇ±Ä.  

� £ÄÃ³Ä¸´º»± ¹³ ¸¿³Ãφ³¼²·¸º Ä¸¾ ¸Ç¹Ç´Ã¯½½ºÃ¸ Ä¸Ä ¼À´º»±Ä π³Ã°½³³Ã¸Ä »³º ÄÉ¾ ÃÄÌÇÉ¾ πÀÇ »³¹ÀÃ²·À¾Ä³º ÃÄÀ 
 ÃÌ´Ã³½½³ ½¸ ¸»¸²¾ÀÇÄ πÀÇ »³¹ÀÃ²·À¾Ä³º Ã¸ ÄÀπº»Ì ¸π²π¸·À. �º³ ÄÀ ¼Ì´À ³ÇÄÌ, ¹³ ·º³Ã¹ÃÎ¾¸Ä³º Ã¸ �¿À¾¸Ä 
£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Ã¸  ÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä¸Ä, Ã¸ �º·º»ÀÍÄ £ÄÌÇÀÇÄ Ã¸ ÃÍ¾·¸Ã¸ ½¸ Ä³  ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä, Ã¸ ÃÇ½φÉ¾²³ ½¸ ÄÀ 
 ÃÌ´Ã³½½³. 

�. �³ »³Ä³ÃÄ²Ã¸º ÃÇ¾¸»Äº»Ì £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä, πÀÇ ¹³ ³³Ã²·¸Ä³º Ã¸ Ã³φ± ¼À´º»± Ä¸Ä π³Ã°½³³Ã¸Ä ½¸ ºÃÇÇÃÌ 
πÃÀÃ³¾³ÄÀ¼ºÃ½Ì ÃÄ³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³. �π²Ã¸Ä, ÄÀ £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä ¹³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ³¾³¼ÇÄº»Ì »³Ä¯¼À´À ·Ã¯Ã¸É¾ »³º 
ÃÇ´»¸»Ãº½°¾É¾ πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ½¸ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇÄ  /¥ »³º ¸π²π¸·³ ÉÃº½ÌÄ¸Ä³Ä, πÀÇ ¹³ ³¼¼¸¼ÀÃÇ½π¼¸ÃÎ¾À¾Ä³º 
½¸Ä³¿Í ÄÀÇÄ ÃÇ¾¹°ÄÀ¾Ä³Ä °¾³ ÃÇ¾¸»Äº»Ì ÃÍ¾À¼À, ¹³ ¸πº·ºÎ»ÀÇ¾ Ä¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ ÄÉ¾ πÃÀ»¼±Ã¸É¾ πÀÇ °ÇÀÇ¾ 
»³Ä³´Ã³φ¸² »³º ¹³ Çπ¸Ã¸ÄÀÍ¾ Ä¸¾ ¸πºÄÇÇ¸½°¾¸ ¸φ³Ã½À´± Ä¸Ä À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä πÃÀÃ°´´ºÃ¸Ä.  

� ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ÄÉ¾ ·Ã¯Ã¸É¾ »³º πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ¹³ ÃÇ¾·°¸Ä³º ½¸ Ä¸¾ ³ÃÇºÄ¸»ÄÀ¾º»± ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ 
« ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027.  

¤À £Ç°·ºÀ �Ã¯Ã¸Ä ·Í¾³Ä³º ¾³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ·Ã¯Ã¸ºÄ »³º πÃ¯¿¸ºÄ ½¸ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÌÄ¸Ã¸ ³πÌ πÌÃÀÇÄ ¯¼¼É¾ π¸´Î¾ 
(¤À½¸³»¯ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ �£ �, ¤³½¸²À �¾¯»³½È¸Ä, º·ºÉÄº»À² πÌÃÀº, »¼π.), ¸ ³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÀπÀ²É¾ π¸´Î¾ ¹³ 
³¾³φ°Ã¸Ä³º ·º³»ÃºÄ¯ ½¸ Ä¸¾ »³Ä¯¼¼¸¼¸ Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ ´º³ Ä¸¾ ³¾³´»³ºÌÄ¸Ä³ »³º Ä¸¾ ÃÇ½³À¼± ÃÄÀ¾ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾À 
Ç³Ã³»Ä±Ã³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä.  
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� �¥� ¹³ ³¿ºÀ¼À´±Ã¸º »³Ä¯ πÌÃÀ¾ Àº ·Ã¯Ã¸ºÄ πÀÇ ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄÀÍ¾Ä³º ³πÀ»¼¸ºÃÄº»¯ ³πÌ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ 
« ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027, ÃÇ¾ºÃÄÀÍ¾ ½º³ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸ ÃÄÃ³Ä¸´º»± ½¸ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸ ÃÄÌÇ¸ÇÃ¸ »³º ½¸ÄÃ±Ãº½À 
³πÀÄ°¼¸Ã½³. 

£¸½¸ºÎ¾¸Ä³º ÌÄº À ÇÉÃº»ÌÄ φÀÃ°³Ä ·¸¾ ¹³ »¼¸¹¸² ¾³ ´¾É½À·ÀÄ±Ã¸º ´º³ Ä¸¾ ¸πº¼À´± ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾/ °Ã´É¾, ½¸Ä¯ Ä¸¾ 
°»·ÀÃ¸ Ä¸Ä ÃÇ¸Äº»±Ä °´»ÃºÃ¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥� »³º »³Ä¯ Ä¸¾ °»·ÀÃ¸ ÄÉ¾ ÃÇ¸Äº»Î¾  ÃÀÃ»¼±Ã¸É¾ Ä¸Ä 
�¥� (´º³ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä), ¸φÌÃÀ¾ Àº ¸¾ ¼Ì´É πÃ¯¿¸ºÄ π¸Ãº¼³½³¯¾À¾Ä³º ±·¸ ÃÄÀ¾ πÃÀÄ¸º¾Ì½¸¾À 
³¾³¼ÇÄº»Ì »³Ä¯¼À´À πÃ¯¿¸É¾/°Ã´É¾ ÄÀÇ £Ç¸·²ÀÇ ·Ã¯Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä  ³π¼ÀÇÃÄ¸ÍÀ¾Ä³Ä °ÄÃº ÄºÄ ·º³·º»³Ã²¸Ä 
³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä »³º °¾Ä³¿¸Ä ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾ ÃÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027. � »³Ä¯¼À´ÀÄ °Ã´É¾ ·¸¾ 
ÇπÀÇÃ¸ÀÍÄ³º ¾³ ¸²¾³º ¸¿³¾Ä¼¸Äº»ÌÄ »³º ·Í¾³Ä³º ¾³ ¸πº»³ºÃÀπÀº¸²Ä³º ½¸Ä¯ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä. 

�. �³ π¸Ãº¼³½³¯¾¸º ÃÇ¾À¼º»Ì ÇÃ¸½³ÄÀ·ÀÄº»Ì ÃÇ°·ºÀ ½¸ ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀ ÇÃÀ¾À·º¯´Ã³½½³, π³ÃÀÇÃº¯·À¾Ä³Ä ·º³»ÃºÄ¯ »³Ä¯ 
πÃÀÄ¸Ã³ºÌÄ¸Ä³ ÄÀÇÄ ³ºÄÀÍ½¸¾ÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ³πÌ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 »³º ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»¯ 
ÄÀÇÄ πÌÃÀÇÄ ³πÌ ¯¼¼¸Ä π¸´°Ä. 

�. �³ ³πÀÄÇπÎ¾¸º »³º ¾³ ·º³Ãφ³¼²·¸º Ä¸ ÃÇ¾¯φ¸º³ »³º ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»ÌÄ¸Ä³ ½¸ ¸¹¾º»°Ä, π¸Ãºφ¸Ã¸º³»°Ä, ÄÀπº»°Ä 
πÀ¼ºÄº»°Ä »³º ¸¹¾º»¯ »³º π¸Ãºφ¸Ã¸º³»¯ ¹¸Ã½º»¯ π¼³²Ãº³ ³¾¯ ³¾³πÄÇ¿º³»Ì ÄÀ½°³.  

�. �³ π¸Ãº´Ã¯φ¸º °¾³ Ã³φ°Ä »³º ¼¸ºÄÀÇÃ´º»Ì ½À¾Ä°¼À ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä ·²¾À¾Ä³Ä °½φ³Ã¸ ÃÄ¸¾ ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ 
π¸Ãºφ¸Ã¸º³»ÀÍ »³º ÄÀπº»ÀÍ ¸πºπ°·ÀÇ, ÃÄ¸ ·º³Ãφ¯¼ºÃ¸ Ì¼É¾ ÄÉ¾ ¸½π¼¸»Ì½¸¾É¾ ¸Ä³²ÃÉ¾ Ã¸ Ì¼³ Ä³ ÃÄ¯·º³ ÄÀÇ 
ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ, ¸φ³Ã½À´±Ä, »³¹ÎÄ »³º π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä (·¸½ºÀÇÃ´²³ ºÃÇÇÃ±Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä). �³ 
πÃ°π¸º ¾³ ³¾³φ°ÃÀ¾Ä³º ½¸ Ã³φ±¾¸º³ Àº ¸¾°Ã´¸º¸Ä πÀÇ °ÇÀÇ¾ ³¾³¼¸φ¹¸² »³º πÃÀÉ¹ÀÍ¾Ä³º ´º³ Ä¸ ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ »³º Ä¸¾ 
¸π²Ä¸Ç¿¸ Ä¸Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä. �πº¼°¿º½¸Ä ¹¸ÉÃÀÍ¾Ä³º Àº ¸¾°Ã´¸º¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä ³πÌ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ 

 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027(05.09.2022). 

£ÄÀ¾  ²¾³»³ ÄÀÇ  ³Ã³ÃÄ±½³ÄÀÄ IV π³Ã³Ä²¹¸¾Ä³º Àº �¸²»Ä¸Ä �»ÃÀÎ¾ »³º �πÀÄ¸¼°Ã½³ÄÀÄ (½¸ ÄºÄ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ¸Ä Äº½°Ä 
ÃÄÌÇÀÇ) πÀÇ ÇºÀ¹¸Ä±¹¸»³¾ »³Ä¯ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ´º³ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ 
£ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ �Χ�. �º ΧÉÃº»°Ä �ÃÇ°Ä »³¼ÀÍ¾Ä³º »³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä  ¾³ ¸πº¼°¿ÀÇ¾  ¸·²³ 
 ³Ã°½³³Ã¸Ä »³º ³¾Ä²ÃÄÀºÇÀÇÄ ·¸²»Ä¸Ä ³¯Ã¸º ÄÀÇ  ¸  »³º ÄÉ¾  ³Ã³ÃÄ¸½¯ÄÉ¾ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. ¤³ ³¾³½¸¾Ì½¸¾³ 
³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³ ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾ ¹³ ³¾³¼ÍÀ¾Ä³º ½¸ Ä¸ ÇÃ±Ã¸ ·¸º»ÄÎ¾.  

�º πÃ¯¿¸ºÄ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Àº πÃÀËπÀ¼À´ºÃ½À² ³ÇÄÎ¾ »³º Àº Äº½°Ä ¸π²Ä¸Ç¿¸Ä ÄÉ¾ ·¸º»ÄÎ¾ πÀÇ ÄºÄ ÃÇ¾À·¸ÍÀÇ¾, ¹³ 
ÀÃºÃÄº»ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ ½¸ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥�  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ». �º³ Ä¸¾ ¸¾·¸ÇÌ½¸¾¸ ¸πº¼À´± 
 ¸·²É¾  ³Ã°½³³Ã¸Ä ÇÉÃ²Ä ·¸º»ÄÀπÀ²¸Ã¸ ÃÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³, ¹³ Çπ¯Ã¿¸º ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ½¸ Ä¸¾ �¥� ´º³ Ä¸¾ ³¿ºÀπÀ²¸Ã¸ 
»³Ä¯¼¼¸¼É¾ ·¸º»ÄÎ¾ »³Ä¯ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä. 

�º³ Ä¸¾ ÃÇ½π¸Ã²¼¸È¸ ÃÄ¸¾ £ÄÃ³Ä¸´º»± ·Ã¯Ã¸É¾/°Ã´É¾ πÀÇ ·¸¾ ¸¾Ä¯ÃÃÀ¾Ä³º ÃÄºÄ ³¾ÉÄ°ÃÉ ·Ã¯Ã¸ºÄ »³º  ¸·²³ 
 ³Ã°½³³Ã¸Ä ¹³ πÃ°π¸º ¾³ πÃÀ¸´¸¹¸² ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ »³º ÃÇ¾¸Ã´³Ã²³ ½¸ Ä¸¾ �½¯·³ �ºÀ²»¸Ã¸Ä ÄÉ¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ OXE 

»³º �Χ�-��� Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä »³º Ä¸¾ �¥�. 

�πºπ¼°À¾, ÃÍ½φÉ¾³ ½¸ ÄÀ  ¼³²ÃºÀ �º³Ç¸²ÃºÃ¸Ä ÄÉ¾ �¼À»¼¸ÃÉ½°¾É¾ ΧÉÃº»Î¾  ³Ã¸½³¯Ã¸É¾ Ä¸Ä �. .  
124143/�¥££� /21-12-2022 �´»Í»¼ºÀ ÄÀÇ ¥πÀÇÃ´¸²ÀÇ �¾¯πÄÇ¿¸Ä »³º �π¸¾·ÍÃ¸É¾ ´º³ ÄºÄ «�³Ä¸Ç¹Í¾Ã¸ºÄ ´º³ Ä¸¾ 
¸πº¼À´± »³º ÃÇ¸·º³Ã½Ì ÄÉ¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ÃÄÀ π¼³²ÃºÀ ÄÉ¾ �Χ�, �Χ� -��� »³º ¤� ¤��», ¸πºÃ¸½³²¾¸Ä³º ÌÄº 
ÄÀÇ¼¯ÇºÃÄÀ¾ ÄÀ 30% Äω¾ πÌÃω¾ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä  ¹³ πÃ°π¸º ¾³ »³Ä¸Ç¹Ç¾¹¸² Ã¸ ·Ã¯Ã¸ºÄ πÀÇ ÃÇ½³¯¼¼ÀÇ¾ 
ÃÄ¸¾ ³¾Äº½¸ÄÎπºÃ¸ Ä¸Ä »¼º½³Äº»±Ä  ³¼¼³´±Ä. £ÄÀ  ³Ã¯ÃÄ¸½³ III ³πÀÄÇπÎ¾À¾Ä³º Ä³ ¸πº¼°¿º½³  ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä 
´º³ £ÄÃ³Ä¸´º»°Ä �Χ� Ã¸ ÃÍ¾·¸Ã¸ ½¸ ÄÀ ³³¹½Ì ÃÇ½³À¼±Ä ÄÀÇÄ ÃÄ¸¾ »¼º½³Äº»± ³¼¼³´±. � ·°Ã½¸ÇÃ¸ ³ÇÄ± ¹³ 
π³Ã³»À¼ÀÇ¹¸²Ä³º ÉÄ πÃÀÄ Ä¸¾ Ä±Ã¸Ã± Ä¸Ä, »³¹’ Ì¼¸ Ä¸ ·º¯Ã»¸º³ Ä¸Ä πÃÀ´Ã³½½³Äº»±Ä π¸ÃºÌ·ÀÇ ³πÌ  Ä¸¾ �¥� 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ», ¸ ÀπÀ²³ ¹³ ½πÀÃ¸² ¾³ ¸πº³¯¼¸º ÄºÄ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸Ä »¯¹¸ φÀÃ¯  ¸πº»³ºÃÀπÀº±Ã¸ºÄ. 

�³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Àº ΧÉÃº»°Ä �ÃÇ°Ä »³¼ÀÍ¾Ä³º  ¾³ ÃÇ½³ÀÇ¼¸Ç¹ÀÍ¾  ÄÀ¾ ÃÇ¾¸½½°¾À ÃÄ¸¾ π³ÃÀÍÃ³ 
 ÃÌÃ»¼¸Ã¸ «�·¸´Ì ´º³ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä  ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä (�Χ�)» 
( ³Ã¯ÃÄ¸½³ I). 

� πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� πÀÇ ¹³ ÇπÀ³¼¸¹¸², ¹³ ³¿ºÀ¼À´¸¹¸² ³πÌ Ä¸¾ �¥�  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 
2021-2027, ÃÍ½φÉ¾³ ½¸ Ä³ »ÃºÄ±Ãº³ ÄÀÇ  ³Ã³ÃÄ±½³ÄÀÄ V. 

4) �º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 
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�º³ Ä¸¾ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸ Ä¸Ä ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�  ÃÇ´»ÃÀÄ¸²Ä³º ½º³ £Ç¾¸»Äº»± �½¯·³ Ã¸ ¸π²π¸·À 
ΧÉÃº»Î¾ �ÃÇÎ¾, ½¸ ÃÄÌÇÀ: 

 ¤À¾ ÃÇ¾ÄÀ¾ºÃ½Ì ÄÀÇ ÃÇ¸·º³Ã½ÀÍ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º Ä¸ ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸ ½¸ ÄÀÇÄ ÄÀπº»ÀÍÄ φÀÃ¸²Ä »³º ÄÀπº»± 
»Àº¾É¾²³ 

 ¤¸ ·º³½ÌÃφÉÃ¸ ÄÀÇ ÃÇ¸·²ÀÇ ·Ã¯Ã¸Ä ´º³ Ä¸¾ ÉÃ²½³¾Ã¸ ÄÉ¾ °Ã´É¾ »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä 

 ¤¸¾ π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ Ä¸Ä πÀÃ¸²³Ä ÉÃ²½³¾Ã¸Ä »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä ÄÉ¾ πÃ¯¿¸É¾ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä 

 ¤¸¾ ¸π²¼ÇÃ¸ πÃÀ³¼¸½¯ÄÉ¾ ÃÄ¸¾ πÀÃ¸²³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä 

� £Ç¾¸»Äº»± �½¯·³ Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»Î¾ �ÃÇÎ¾ ÃÇ¾ÄÀ¾²·¸Ä³º ½¸ Ä¸¾ ÃÇ¾¸»Äº»± �½¯·³ �ºÀ²»¸Ã¸Ä Ä¸Ä  ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä 
»³º Ä¸¾ �¥�. 

� ¸¾ ¼Ì´É �½¯·³ ·Í¾³Ä³º ¾³ ³πÀÄ¸¼¸²Ä³º ³πÌ:   

 £Ä¸¼°Ç¸ ÄÉ¾ ³Ã½Ì·ºÉ¾ ΧÉÃº»Î¾ �ÃÇÎ¾ πÀÇ ³πÀ·¸·¸º´½°¾³ ·º³¹°ÄÀÇ¾ Ä¸¾ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸ ¸½π¸ºÃ²³ »³º 
Ä¸Ç¾À´¾ÉÃ²³ ÃÄÀ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÇÉÃº»Î¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ »³º πÃ¯¿¸É¾. 

 �»πÃÀÃÎπÀÇÄ φÀÃ°É¾ πÀÇ ½¸Ä°ÇÀÇ¾ ÃÄÀ ÃÇ±½³ ÇπÀ³À¼±Ä ÄÀÇ φÀÃ°³ »³º πÀÇ ³πÀ·¸·¸º´½°¾³ ·º³¹°ÄÀÇ¾ 
Ä¸¾ ³π³ºÄÀÍ½¸¾¸ ¸½π¸ºÃ²³ »³º Ä¸Ç¾À´¾ÉÃ²³ ÃÄÀ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ ÄÉ¾ ÇÉÃº»Î¾ ÃÄÃ³Ä¸´º»Î¾ »³º 
πÃ¯¿¸É¾. 

 �¿ÉÄ¸Ãº»ÀÍÄ ¸½π¸ºÃÀ´¾Î½À¾¸Ä. 

� £Ç¾¸»Äº»± �½¯·³ Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»Î¾ �ÃÇÎ¾ ¹³ πÃ°π¸º ¾³ °Ç¸º ÃÇ´»ÃÀÄ¸¹¸² ³πÌ ÄºÄ ³Ã½Ì·º¸Ä ΧÉÃº»°Ä �ÃÇ°Ä 
πÃº¾ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º ¹³ ³πÀÄ¸¼¸² Ä½±½³ Ä¸Ä �πÌφ³Ã¸Ä �´»ÃºÃ¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥� ÄÀÇ 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027.  

� πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�  πÀÇ ÇπÀ³¯¼¼¸Ä³º ÃÄ¸¾ �¥�, πÃ°π¸º ¾³ °Ç¸º ¸´»Ãº¹¸² ³πÌ Äo ³Ã½Ì·ºÀ ÌÃ´³¾À ÄÉ¾ 
�±½É¾  πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀÇ¾ (�¸½ÀÄº»Ì £Ç½³ÀÍ¼ºÀ).  

�º³ Ä¸¾ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ »³º π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� ³πÌ ÄºÄ ΧÉÃº»°Ä �ÃÇ°Ä »³º Ä¸ ¼¸ºÄÀÇÃ´²³ Ä¸Ä £Ç¾¸»Äº»±Ä 
�½¯·³Ä Ã¸ ¸π²π¸·À ÇÉÃº»Î¾ ³ÃÇÎ¾, ÄÌÃÀ ÄÉ¾ ¤Àπº»Î¾ �½¯·É¾ ÌÃÀ »³º Ä¸Ä  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �½¯·³Ä ¥πÀÃÄ±Ãº¿¸Ä, 
·Í¾³Ä³º ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ πÌÃÀº ÄÀÇ  ¸·²ÀÇ  ³Ã°½³³Ã¸Ä 169 »³º °ωÄ ÄÀÇ πÀÃÀÍ Äω¾ 147.058,75 ¸ÇÃÎ. 
�º·º»ÌÄ¸Ã³ Àº πÌÃÀº ³ÇÄÀ² ½πÀÃÀÍ¾ ¾³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹ÀÍ¾ ´º³ Ä¸¾ ÇπÀÃÄ±Ãº¿¸, π³Ã³»À¼ÀÍ¹¸Ã¸ πÀÃ¸²³Ä Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸Ä, 
πÃÀ³À¼±Ä, ·¸½ÀÃºÌÄ¸Ä³Ä »¯¼ÇÈ¸Ä ³¾³´»Î¾ ¤Àπº»±Ä »³º  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»±Ä �½¯·³Ä Ä¸Ä  £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä.  

5) �º³·º»³Ã²³ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

�º³ Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä ¹³ ÇÃ¸Ãº½ÀπÀº¸¹¸² ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»¯ »³º ³πÀ»¼¸ºÃÄº»¯ ÄÀ «�¾ÄÇπÀ ¥πÀ³À¼±Ä 
 ÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä», ÄÀ ÀπÀ²À ̧ ²¾³º ÃÇ¾¸½½°¾À ÃÄ¸¾ π³ÃÀÍÃ³  ÃÌÃ»¼¸Ã¸ 
( ³Ã¯ÃÄ¸½³ ��) »³º ³πÀÄ¸¼¸² ³¾³πÌÃπ³ÃÄÀ Ä½±½³ Ä¸Ä.  

 ³Ã¯¼¼¸¼³, ¸ ³Ã½Ì·º³ ΧÉÃº»± �ÃÇ± ÇπÀ³¯¼¼¸º ÃÇ¾¸½½°¾³ Ä³ π³Ã³»¯ÄÉ: 

 ¤¸¾ �²Ä¸Ã¸ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä (π¸Ãº¼³½³¯¾¸Ä³º ÃÄÀ¾ �·¸´Ì ÇπÀ³À¼±Ä,  ³Ã¯ÃÄ¸½³ I) 

 �πÀφ¯Ã¸ºÄ �¸½ÀÄº»Î¾ £Ç½³ÀÇ¼²É¾  ÄÉ¾ �±½É¾  πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀÇ¾ ÃÄÀ¾ ΧÉÃº»Ì §ÀÃ°³ ´º³ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ »³º 
ÇπÀ³À¼± Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�. 

 �πÀφ¯Ã¸ºÄ ³Ã½Ì·ºÉ¾ ÀÃ´¯¾É¾ ÄÉ¾ �±½É¾  πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°ÇÀÇ¾ ÃÄÀ¾ ΧÉÃº»Ì §ÀÃ°³ ´º³  Ä¸ ÃÇ´»ÃÌÄ¸Ã¸ Ä¸Ä 
£Ç¾¸»Äº»±Ä �½¯·³Ä Ã¸ ¸π²π¸·À ΧÉÃº»Î¾ �ÃÇÎ¾. 

 �¾³¼ÇÄº»Ì Ç¼º»Ì Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸Ä ´º³ ÄºÄ ¸¾°Ã´¸º¸Ä ·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä πÀÇ °ÇÀÇ¾ ¼¯³¸º ÇÎÃ³ ´º³ Ä¸ ·º³½ÌÃφÉÃ¸ 
ºÃÇÇÃ±Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ½¸ Ä³ ³¾Ä²ÃÄÀºÇ³ ÃÇ½π¸Ã¯Ã½³Ä³, ½¸ ¸»»²¾¸Ã¸ Ä¸Ä ¸πº¼°¿º½¸Ä ÇÃÀ¾º»±Ä π¸ÃºÌ·ÀÇ 
·º³³ÀÍ¼¸ÇÃ¸Ä Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ ÄÀÇ �£ � 2021-2027 Ä¸Ä ÇÎÃ³Ä (�ÀÍ¼ºÀÄ 2021) 

� §¯»¸¼ÀÄ Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� ÇπÀ³¯¼¼¸Ä³º ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»¯ Ã¸ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»± »³º °¾ÄÇπ¸ ½ÀÃφ± ÃÄ¸¾ �¥� 

ÄÀÇ  ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ», ³πÌ Ä¸¾ ³¾¯ÃÄ¸Ã¸ Ä¸Ä π³ÃÀÍÃ³Ä ÃÄ¸ «�º³Í´¸º³», ½¸ »³Ä³¼¸»Äº»± ¸½¸ÃÀ½¸¾²³ 
ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸¾ 13/01/2025 »³º ÎÃ³ 15:00. 
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£¸½¸ºÎ¾¸Ä³º ÌÄº ´º³ Ä¸¾ π³ÃÀÍÃ³  ÃÌÃ»¼¸Ã¸ ��� ¸φ³Ã½Ì·¸Ä³º ¸ ·º³·º»³Ã²³ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»±Ä ÇπÀ³À¼±Ä ½°ÃÉ �. .£., 
»³¹ÎÄ Àº �Χ� ³πÀÄ¸¼ÀÍ¾ πÃÀ´Ã¯½½³Ä³ »³º ÌÇº  Ã¯¿¸ºÄ. 

6) �º³·º»³Ã²³ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

�³ÄÌπº¾ Ä¸Ä ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� ¹³ ³»À¼ÀÇ¹±Ã¸º ¸ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã± Ä¸Ä ³πÌ Ä¸¾ �¥� ÄÀÇ 
 ÃÀ´Ã¯½½³ÄÀÄ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027.  

� ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ ¸²¾³º ���£� »³º ·º¸¾¸Ã´¸²Ä³º  Ã¸ °¾³ ÃÄ¯·ºÀ ½¸ ³¯Ã¸ ÄºÄ π³Ã³»¯ÄÉ ³³Ãº»°Ä �½¯·¸Ä �ÃºÄ¸Ã²É¾: 

�. £Ç½φÉ¾²³ –  ¼¸ÃÌÄ¸Ä³ ÉÄ πÃÀÄ ÄÀÇÄ ÌÃÀÇÄ »³º ÄºÄ πÃÀËπÀ¹°Ã¸ºÄ Ä¸Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä 

�. �³Ä³¼¼¸¼ÌÄ¸Ä³ – ¸π³Ã»±Ä Ä¸»½¸Ã²ÉÃ¸ Ä¸Ä ¸πº¼À´±Ä Ä¸Ä  ¸ÃºÀÇ±Ä  ³Ã°½³³Ã¸Ä (  ) »³º Ä¸Ä πÃÀÄ¸º¾Ì½¸¾¸Ä 
£ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

�. �π¯Ã»¸º³ ÉÄ πÃÀÄ Ä¸¾ ÃÇ¾¸»Äº»ÌÄ¸Ä³ »³º ÄÀ¾ À¼À»¼¸ÃÉ½°¾À Ç³Ã³»Ä±Ã³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�  

�. £Ç½³³ÄÌÄ¸Ä³ ½¸ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 »³º ¯¼¼³ πÃÀ´Ã³½½³Äº»¯/³¾³πÄÇ¿º³»¯/¹¸Ã½º»¯ 
»¸²½¸¾³ ³¾³φÀÃ¯Ä  

�. �π¯Ã»¸º³ ÄÀÇ ½À¾Ä°¼ÀÇ ·º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä »³º ÄÉ¾ ¸¾¸Ã´¸ºÎ¾ ·º³½ÌÃφÉÃ¸Ä ¸Ä³ºÃº»±Ä ÃÇ°Ã¸Ä »³Ä¯ Ä¸¾ »³Ä¯ÃÄºÃ¸ »³º 
Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä »³º ¸π¯Ã»¸º³ ¸πº»Àº¾É¾º³»ÀÍ ÃÇ¸·²ÀÇ 

�¾³¼ÇÄº»¯ Àº �½¯·¸Ä �ÃºÄ¸Ã²É¾ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� π³ÃÀÇÃº¯·À¾Ä³º ÃÄÀ  ³Ã¯ÃÄ¸½³ V Ä¸Ä 
π³ÃÀÍÃ³Ä  ÃÌÃ»¼¸Ã¸Ä. Ό¼³ Ä³ ¸πº½°ÃÀÇÄ »ÃºÄ±Ãº³ ÄÉ¾ �½¯·É¾ �ÃºÄ¸Ã²É¾ ³¿ºÀ¼À´ÀÍ¾Ä³º ½¸ ���/�Χ� »³º °ÇÀÇ¾ 
ÇπÀÇÃ¸ÉÄº»± ¸φ³Ã½À´±. � ¹¸Äº»± ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸ (���) Ì¼ω¾ Äω¾ »ÃºÄ¸Ã²ω¾ ³πÀÄ¸¼¸² ³π³Ã³²Ä¸Ä¸ πÃÀËπÌ¹¸Ã¸ 
´º³ Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä πÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�. 

� �¥� ·Í¾³Ä³º ¾³ ·¸Ä±Ã¸º ³πÌ ÄÀ¾ φÀÃ°³ ÇπÀ³À¼±Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, Ã¸ ÀπÀºÀ·±πÀÄ¸ ÃÄ¯·ºÀ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä, Ä¸¾ 
ÇπÀ³À¼± ÃÇ½π¼¸ÃÉ½³Äº»Î¾ ÃÄÀºÇ¸²É¾ ±/»³º ·º¸Ç»Ãº¾²Ã¸É¾ ±/»³º ·ºÀÃ¹ÎÃ¸É¾, ¸¾ÄÌÄ ÃÇ´»¸»Ãº½°¾¸Ä πÃÀ¹¸Ã½²³Ä. 

� �¥�, ¼³½³¯¾À¾Ä³Ä ÇπÌÈ¸ Ä³ ³πÀÄ¸¼°Ã½³Ä³ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä »³º Ä¸¾ ³¾³½ÀÃφÉ½°¾¸ πÃÌÄ³Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä (¸¯¾ 
³ÇÄÌ ³π³ºÄ¸²Ä³º) ¸ºÃ¸´¸²Ä³º Ä¸¾ °´»ÃºÃ¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä, »³º ÃÄ¸ ÃÇ¾°Ç¸º³ ¸»·²·¸Ä³º �πÌφ³Ã¸ �´»ÃºÃ¸Ä  ³πÌ ÄÀ¾ 
 ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ. 

� �¥� ¸¾¸½¸ÃÎ¾¸º ¸´´Ã¯φÉÄ Ä¸¾ ³Ã½Ì·º³ ΧÉÃº»± �ÃÇ± ´º³ ÄÀ ³πÀÄ°¼¸Ã½³ Ä¸Ä ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä. 

� �¥� »³Ä³ÇÉÃ¸² ÃÄÀ �¼À»¼¸ÃÉ½°¾À  ¼¸ÃÀφÀÃº³»Ì £ÍÃÄ¸½³ (� £) Ä³ ³³Ãº»¯ ÃÄÀºÇ¸²³ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä.  

� ¸´»¸»Ãº½°¾¸  £ÄÃ³Ä¸´º»± ½¸ ÄÀ ÃÇ¸Äº»Ì π²¾³»³ °Ã´É¾ ¹³ ³¾³ÃÄ¸¹¸²  ÃÄ¸¾ ºÃÄÀÃ¸¼²·³ Ä¸Ä �¥� »³¹ÎÄ »³º ÃÄ¸¾ 
ºÃÄÀÃ¸¼²·³ »¯¹¸ �¸½ÀÄº»±Ä �ÃÇ±Ä πÀÇ ÃÇ½½¸Ä°Ç¸º ÃÄÀ¾ ΧÉÃº»Ì §ÀÃ°³ .  

� Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ Ä¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä Ã¸ ·º³Ç¸ºÃºÃÄº»Ì ¸π²π¸·À ³»À¼ÀÇ¹¸² Ä³ πÃÀ³¼¸πÌ½¸¾³ ÃÄÀ £�� 2021-2027. 

7) �πº»Àº¾ω¾²³ –  ¼¸ÃÀφÌÃ¸Ã¸ 

�º³ π¸ÃºÃÃÌÄ¸Ã¸Ä π¼¸ÃÀφÀÃ²¸Ä ¸ ΧÉÃº»± �ÃÇ± ½πÀÃ¸² ¾³ ³π¸Ç¹Í¾¸Ä³º ÃÄÀÇÄ: 

�¼°¾¸  ³π³¸¼²ÀÇ, 2713601376, epapailiou@mou.gr 

�ÇÃº³»± ¤ÀÇÃ¼ÀÍ»¸, 2713601349, ktourlouki@mou.gr  

 ¸Ã³ºÄ°ÃÉ π¼¸ÃÀφÀÃ²¸Ä ´º³ ÄÀ  ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 ³Ã²Ã»À¾Ä³º ÃÄ¸¾ ¸¼¸»ÄÃÀ¾º»± ·º¸Í¹Ç¾Ã¸ 

https://eydpelop2127.gr/  

 

 

O  �¡�§�¡���¡Χ�£ 

 

 

����¤¡��£   .  ¤ΩΧ�£ 

 
 

https://eydpelop2127.gr/
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£Ç¾¸½½°¾³: 
-  �¡�¡¤��� I: �·¸´ÌÄ ´º³ ÄÀ¾ ÃÇ¸·º³Ã½Ì »³º Ä¸¾ ÇπÀ³À¼± £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ� 

-  �¡�¡¤��� II: �¾ÄÇπÀ ¥πÀ³À¼±Ä  ÃÌÄ³Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä (�Χ�) 

-  �¡�¡¤��� III: �πº¼°¿º½Àº �º·º»À² £ÄÌÇÀº –  ÌÃÀº –  ¸·²³  ³Ã°½³³Ã¸Ä ´º³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ �Χ� ÃÄÀ 
 ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 

-  �¡�¡¤��� IV: �¸²»Ä¸Ä ³¾¯ �º·º»Ì ÃÄÌÇÀ ´º³ Ç¼ÀπÀ²¸Ã¸ £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �Χ�-  ÃÌ´Ã³½½³ 
« ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 

-  �¡�¡¤��� V: �ÃºÄ±Ãº³ ³¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä πÃÀÄ¯Ã¸Ä £ÄÃ³Ä¸´º»±Ä �¼À»¼¸ÃÉ½°¾¸Ä ΧÉÃº»±Ä �π°¾·ÇÃ¸Ä - 

 ÃÌ´Ã³½½³ « ¸¼ÀπÌ¾¾¸ÃÀÄ» 2021-2027 

-  �¡�¡¤��� V�: �¸¼Ä²³ ¤³ÇÄÌÄ¸Ä³Ä �¸º»ÄÎ¾ 

 

�ÃωÄ¸Ãº»± �º³¾À½±: �À¾¯·³ � 

 

�Àº¾ÀπÀ²¸Ã¸: 
1. ¥πÀÇÃ´¸²À �¹¾º»±Ä �º»À¾À½²³Ä »³º �º»À¾À½º»Î¾ 

1.1  �º·º»± ¥π¸Ã¸Ã²³ £Ç¾ÄÀ¾ºÃ½ÀÍ ÄÀÇ £Ç¸·º³Ã½ÀÍ, Ä¸Ä �¿ºÀ¼Ì´¸Ã¸Ä »³º Ä¸Ä �φ³Ã½À´±Ä (�¥££��),  

�¸ÄÃÀπÌ¼¸ÉÄ 3 (5ÀÄ ÌÃÀφÀÄ), 105 57 �¹±¾³ , eyssae@minfin.gr   

1.2.. �º·º»± ¥π¸Ã¸Ã²³ £Ç¾ÄÀ¾ºÃ½ÀÍ ÄÉ¾  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»Î¾  ÃÀ´Ã³½½¯ÄÉ¾ (�¥£ ¸ ) �¸ÄÃÀπÌ¼¸ÉÄ 5 (3ÀÄ ÌÃÀφÀÄ) 
105 57, �¹±¾³, eyspep@minfin.gr 

2.  ¸Ãºφ¸Ã¸º³»± �½¯·³ ¥πÀÃÄ±Ãº¿¸Ä Ä¸Ä �º³»Ç³°Ã¾¸Ã¸Ä Äω¾ £ÄÃ³Ä¸´º»Î¾ ΧωÃº»±Ä �¾¯πÄÇ¿¸Ä Ä¸Ä 
 ¸Ãºφ°Ã¸º³Ä  ¸¼/ÃÀÇ. 
�Ã³φ¸²À  ¸Ãºφ¸Ã¸º¯ÃÇ¸  ¸¼ÀπÀ¾¾±ÃÀÇ, ¤¡� ��� 

 

mailto:eyssae@minfin.gr
mailto:eyspep@minfin.gr
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 30/09/2024
Εσοδα  ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 9/30/2024 Έξοδα ΧΡ 2008-23 ΧΡΗΣΗ 2024 9/30/2024

Τακτικές Εισφορές Μελών 589,481.64 € 37,200.00 € 626,681.64 € Έξοδα Ίδρυσης 139.02 0.00 139.02
Εισφορές Τακτικών Μελών 589,481.64 € 37,200.00 € 626,681.64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139.02 139.02
Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 82,880.93 € 240.00 € 83,120.93 € Πάγια 22,364.22 254.48 22,618.70
Δωρεές Μελών-Φίλων 82,880.93 € 240.00 € 83,120.93 € Η/Υ και Εξοπλισμός 20,852.78 254.48 21,107.26
Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα 0.00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 1,511.44 1,511.44

ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ 240.00 € 240.00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 125,003.34 6,978.22 131,981.56
Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 2,701,226.31 € 185,496.83 € 2,886,723.14 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )
ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 706,516.31 € 706,516.31 € Ενοίκια 111,826.00 6,526.80 118,352.80
ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102,150.00 € 102,150.00 € Κοινόχρηστα ,Εγγυήσεις (Ενοικίων ,ΔΕΔΗΕ) 13,177.34 451.42 13,628.76
ΚΟΣΜΟΤΕ Α.Ε. 163,800.00 € 12,400.00 € 176,200.00 € 'Εξοδα λειτουργίας 365,884.74 20,452.09 386,336.83
EΛΠΕΝ A.E 141,500.00 € 5,000.00 € 146,500.00 € Εξοδα λειτουργίας 
ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 86,800.00 € 12,400.00 € 99,200.00 € Δ.Ε.Η 26,541.00 1,692.00 28,233.00
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 126,800.00 € 126,800.00 € Ο.Τ.Ε 36,274.77 1,766.20 38,040.97
ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 119,600.00 € 12,400.00 € 132,000.00 € COSMOTE 7,126.92 227.10 7,354.02
ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 80,000.00 € 5,000.00 € 85,000.00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 741.99 28.00 769.99
FOURLIS A.E 70,000.00 € 5,000.00 € 75,000.00 € Επισκευές Συντήρησεις-Διάφορα Λειτουργικά Έξοδα 50,924.87 741.82 51,666.69
ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 54,680.00 € 6,200.00 € 60,880.00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 19,403.20 753.16 20,156.36
ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΕΩΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ  Α.Ε. 29,930.00 € 10,976.80 € 40,906.80 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 36,154.67 819.17 36,973.84
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 55,750.00 € 6,200.00 € 61,950.00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 35,174.39 1,990.94 37,165.33
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 74,340.00 € 6,200.00 € 80,540.00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 33,002.68 1,504.26 34,506.94
LIDL HELLAS A.E. 12,400.00 € 6,200.00 € 18,600.00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 6,280.61 6,280.61
ΒΙΚΟΣ Α.Ε 55,000.00 € 5,000.00 € 60,000.00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 7,664.89 431.52 8,096.41
ZARA  Α.Ε. 55,000.00 € 5,000.00 € 60,000.00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 87,619.80 6,797.92 94,417.72
CARRIERS CHARTERING ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. 5,000.00 € 5,000.00 € Συνδρομές σε συλλόγους 18,284.95 3,700.00 21,984.95
ΚΟΙΝΟΦΕΛΕΣ ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ Σ.ΛΑΤΣΗ 80,000.00 € 80,000.00 € Πρόγραμμα EVEDORA 690.00 690.00
ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 39,400.00 € 3,000.01 € 42,400.01 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 1,221,315.37 91,873.13 1,313,188.50
ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 50,000.00 € 5,000.00 € 55,000.00 € Κόστος μισθοδοσίας 889,425.18 63,252.02 952,677.20
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ 12,000.00 € 3,000.00 € 15,000.00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 331,890.19 28,621.11 360,511.30
ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 59,840.00 € 59,840.00 €  Φ.Π.Α. 174,203.88 0.00 174,203.88
ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 75,000.00 € 75,000.00 € Φ.Π.Α. 0.00
ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 62,000.00 € 6,200.00 € 68,200.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
ΟΜΙΛΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΕΛΒΑΛ ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 47,800.00 € 5,000.00 € 52,800.00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε Κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 102,480.00 500.00 102,980.00
Σ.Ε.Β. 40,000.00 € 40,000.00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 2,313,928.29 190,854.46 2,504,782.75
ΣΑΝΥ Α.Ε. 21,000.00 € 6,000.02 € 27,000.02 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 1,604,911.19 1,604,911.19
ΤΡΑΠΕΖΑ  EUROBANK 36,200.00 € 5,000.00 € 41,200.00 € Ίδρυμα Π@Α Κανελλόπουλου για το Αρχαίο Θέατρο Νικόπολης 23,081.99 23,081.99
ΣΕΤΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής''(Δ.Τσάμης) 64,305.99 64,305.99
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 33,520.00 € 12,400.00 € 45,920.00 € Ιίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 10,000.00 40,000.00
ADVANCED KOSMESIS IKE 21,000.00 € 21,000.00 € Unisystems A.E., κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 37,200.00
ΟΜΙΛΟΣ QUEST 34,000.00 € 3,000.00 € 37,000.00 € Εθνική Τράπεζα,κάλυψης εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 99,200.00
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 18,000.00 € 2,000.00 € 20,000.00 € Ίδρυμα ι.Λάτσης ,  κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 30,000.00 190,000.00
ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Α.Ε. 31,000.00 € 6,200.00 € 37,200.00 € Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 88,159.58 88,159.58
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ A.E. 27,000.00 € 3,000.00 € 30,000.00 € Ελβάλ Χαλκόρ,μελέτη ωρίμανσης έργων Βόρειας Εύβοιας 21,700.00 21,700.00
ΓΣΕΒΕΕ 21,000.00 € 3,000.00 € 24,000.00 € Ελπέν ΑΕ, Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 12,400.00
SYMBEEOSIS  AE 15,000.00 € 3,000.00 € 18,000.00 € Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 0.00 1,004.00 1,004.00
TUV A.E. 3,720.00 € 3,720.00 € Αθηναική Ζυθοποία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 122,400.00 1,600.00 124,000.00
ΤΕΜ Α.Ε. 6,200.00 € 5,000.00 € 11,200.00 € Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. ,Συγκ/νιακή Μελέτη Τριλογίας (Γ.Νέλλας) 21,390.00 25,792.00 47,182.00
MASTICHA SHOP 3,000.00 € 3,000.00 € Τιτάν ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας(Νέλλας) 14,136.00 10,664.00 24,800.00
ΓΚΟΛΦ ΡΕΖΙΝΤΖΕΣΙΣ ΑΕ 5,000.00 € 5,000.00 € 10,000.00 € Ολυμπία Οδός ΑΕ,Χορηγία για τα Παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10,044.00 10,044.00
ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 3,000.00 € 3,000.00 € Ελ.Βενιζέλος ΑΕ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 10,044.00 10,044.00
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 5,000.00 € 5,000.00 € Νέα Οδός,Ψηφιακές Εφαρμογές ''Τριλογία της Αττικής(Χιώτης Χ) 10,850.00 10,850.00
Μεταβιβαστικές εισροές 2,627,407.60 € 217,050.00 € 2,844,457.60 € Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,096.77 2,903.23 5,000.00
Μεταβιβαστικές εισροές 1,810,950.59 € 1,810,950.59 € Sani Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 2,096.77 2,903.23 5,000.00
ΕθνικήΤράπεζα,χορηγία για τη κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 99,200.00 € 99,200.00 € Νέα Οδός Α.Ε.,χορηγία για την εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 27,900.00 27,900.00
Ίδρυμα ι.Λάτσης,για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 160,000.00 € 30,000.00 € 190,000.00 € Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση,Master Plan Εβρου 20,000.00 20,000.00
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 30,000.00 € 10,000.00 € 40,000.00 € Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20,000.00 20,000.00
Unisystems A.E. για κάλυψη εξόδων θερμοκοιτίδας 37,200.00 € 37,200.00 € Cosmote A.E.Ψηφιακά προγράμματος ''Έβρος Μετά'' 18,000.00 18,000.00
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 50,000.00 € 50,000.00 € 0.00
Αθηναική Ζυθοποιία,Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια Β.Εύβοιας 124,000.00 € 124,000.00 € 0.00
Growdfunding για διάφορες δράσεις στη Βόρεια Εύβοια 60,391.02 € 60,391.02 € 0.00
Ελπέν Α.Ε. ,Μελέτη Χάρτας Αναγκών Υγείας στη Βόρεια Εύβοια 12,400.00 € 6,200.00 € 18,600.00 € 0.00
Ελ.Βενιζέλος Α.Ε.Χορηγία γιά τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 37,200.00 € 37,200.00 € 0.00
Ολυμπία Οδός. Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € 0
Ίδρυμα JM Kaplan,Πρόγραμμα ''Τριλογία της Αττικής'' 81,665.99 € 81,665.99 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 100,598.45 9,630.16 110,228.61
Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε.,Μελέτες Τριλογίας Αττικής(Γ.Νέλλας) 50,000.00 € 50,000.00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 9,630.16 9,630.16
Τιτάν Α.Ε. ,Χορηγία για τα παραδειγματικά έργα Τριλογίας 24,800.00 € 24,800.00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 37,938.78 1,142.72 39,081.50
Νέα Οδός ΑΕ,Ψηφιακά Προγράμματος''Τριλογία της Αττικής'' 24,800.00 € 24,800.00 € Διαδραστικές εφαρμογές 0.00
Ikos Resort,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 5,000.00 € 5,000.00 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 700.24 700.24
Sani Resort ,μελέτη ανάπλασης παραλίας Ροβιών Β.Εύβοιας 5,000.00 € 5,000.00 € Προβολή Διαζώματος 442.48 442.48
Νέα Οδός ΑΕ, χορηγία για εκπόνηση μελέτης ΒΑΑ Άρτας 31,000.00 € 31,000.00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 591,060.92 39,316.83 630,377.75
Cosmote Α.Ε. Ψηφιακά προγράμματος '' Έβρος Μετά'' 30,000.00 € 30,000.00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2023 591,060.92 591,060.92
Κοινοφελές Ίδρυμα Ι.Σ.Λάτση , Master Plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € ΙΣΤ΄Γεν.Συνέλευση 39,316.83 39,316.83
Ίδρυμα Καπετάν Βασίλη,Master Plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 448,013.68 41,348.99 489,362.67
Ίδρυμα Μποδοσάκη,Master plan Έβρου 20,000.00 € 20,000.00 € Παραγωγικές Δράσεις 303,506.55 303,506.55
Αερ. Αιγαίου,Δωρεά ''Γνωριμία με τα άγνωστα Αρχαία Θέατρα'' 5,000.00 € 5,000.00 € 1.Ωρίμανση έργων Δήμων και Περιφερειών 3,273.60 3,273.60
Ολυμπία Οδός Α.Ε. ,Χορηγία για τη Γενική Συνέλευση 10,000.00 € 10,000.00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 81,280.70 868.72 82,149.42
Εθνική Τράπεζα,Master Plan Έβρου              24,800.00 € 24,800.00 € 3.Μεταφράσεις κειμένων-Βίντεο Διαφόρων Δράσεων 9,618.96 86.00 9,704.96
Τούντα Λαμπίρη Μαρία,Αρχαίο Θέατρο Φερών 50.00 € 50.00 € 4.Εξοδα κηδείας Πέτρου Θέμελη 9,359.25 1,177.99 10,537.24
Διάφορα έσοδα 6,278.11 € 0.00 € 6,278.11 € 5.Μισθοδοσία Θερμοκοιτίδας Διαζώματος 18,842.11 4,106.55 22,948.66
Τόκοι καταθέσεων 0.00 € 6.Master Plan ΄Εβρου 12,120.00 12,120.00
Επιστροφές διαθεσίμων 27,599.97 € 350.00 € 27,949.97 € 7.Συμμετοχή του Διαζώματος στο Growd Funding 17,534.71 17,534.71

350.00 € 8.Ακούμε τους νέους 700.00 3,043.77 3,743.77
Σύνολο Εσόδων 6,034,874.56 € 440,336.83 € 6,475,211.39 € 9.Δράσεις-Ημερίδες για τη Βόρεια Εύβοια 3,171.40 3,171.40
Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 632.39 € 10.Εκδηλώσεις Μέγαρου Μουσικής 4,661.93 4,661.93
Ταμείο στο Διάζωμα 632.39 € 11.Ψηφιακά πλατφόρμας ''Κοινωνία των Πολιτώ'ν'' 1,860.00 1,860.00
Λογαριασμοί Καταθέσεων 0.00 € 344,397.01 € 12.Οδοιπορικό Αρχαίων Θεάτρων,συνεργασία με Εθνικό Θέατρο 6,400.43 6,400.43
Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 13.Μελέτη Αγίας Άννας ,τεύχη δημοπράτησης(Μόσχου,Γιαγκούλα) 3,750.00 3,750.00
ΑLPHA BANK               82,885.01 € 82,885.01 € Λοιπές Εκδηλώσεις 198,464.82 16,922.89 215,387.71
Eurobank Ergasias         77,463.85 € 77,463.85 € Εκδηλώσεις 198,464.82 198,464.82
Εθνική Τράπεζα              76,634.74 € 76,634.74 € Δέκατη  συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 16,662.49 16,662.49
Τράπεζα Αττικής           19,625.84 € 19,625.84 € Ένατη συνάντηση Άνω Διαζώματος 260.40 260.40
Τράπεζα Πειραιώς          87,787.57 € 87,787.57 € Διάφορα Έξοδα 9,247.76 264.75 9,512.51
PAY PAL 0.00 € 0.00 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 264.75 264.75
ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  345,029.40 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0.00
To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2023 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 324,231.29 € Σύνολο Εξόδων 5,710,643.27 419,538.72 6,130,181.99



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  30/09/2024

Μελέτες Αδιάθετο
Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13,000.00 € 12,914.40 85.60
2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 49,278.76 € 49,133.85 144.91
3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105,692.28 € 96,745.39 8,946.89
4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106,004.79 € 104,861.15 1,143.64
5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 23,905.56 € 21,796.88 2,108.68
6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780.00 € 550.00 230.00
7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 101,469.61 € 99,894.23 1,575.38
8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 17,550.00 € 16,824.61 725.39
9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200.00 € 200.00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1,464.90 € 0.00 1,464.90
11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700.00 € 700.00
12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420.00 € 420.00
13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22,360.00 € 21,156.97 1,203.03
14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 19,584.00 € 19,495.91 88.09
15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 354.00 € 354.00
16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 408.00 € 408.00
17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 348.00 € 348.00
18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320.00 € 320.00
19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102.00 € 102.00
20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100.00 € 100.00
21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2,500.00 € 2,470.32 29.68
22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8,812.00 € 6,416.00 2,396.00
23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3,074.00 € 2,460.00 614.00
24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200.00 € 200.00
25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885.00 € 885.00
26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 30,913.56 € 26,737.93 4,175.63
27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1,400.00 € 1,400.00
28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400.00 € 400.00
29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198,771.75 € 198,710.62 61.13
30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715.00 € 715.00
31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22,640.80 € 21,564.19 1,076.61
32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 240.00 € 240.00
33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1,370.00 € 1,370.00
34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3,293.00 € 2,640.40 652.60
35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3,006.00 € 2,152.50 853.50
36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3,440.00 € 3,440.00
37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33,788.00 € 33,751.00 37.00
38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 26,218.60 € 24,270.50 1,948.10
39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1,520.10 € 1,520.10
40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 2,160.00 € 1,734.80 425.20
41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4,890.61 € 300.00 4,590.61
42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200.00 € 200.00
43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6,214.00 € 5,842.53 371.47
44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5,364.69 € 2,406.67 2,958.02
45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4,600.00 € 4,600.00
46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350.00 € 350.00
47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350.00 € 350.00
48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3,690.00 € 3,690.00
49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 1,320.00 € 1,320.00
50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400.00 € 400.00
51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100.00 € 100.00
52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100.00 € 100.00
53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 8,419.00 € 4,982.00 3,437.00
54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100.00 € 100.00
55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 54,453.10 € 54,357.63 95.47
56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1,340.00 € 1,109.00 231.00
57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49,604.00 € 49,200.00 404.00
58 Τελεστήριο Ελευσίνας 188.00 € 188.00
59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100.00 € 100.00
60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125.00 € 125.00
61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1,000.00 € 1,000.00
62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150.00 € 150.00
63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100.00 € 100.00
64 Αρχαίο θέατρο Άσκρης 50.00 € 50.00
65 Αρχαίο Θέατρο Θάσου 100.00 € 100.00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5,996.43 € 5,729.04 267.39
Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 889.00 € 760.00 129.00

0.00
0.00

ΣΥΝΟΛΟ 959,583.54 € 890,968.52 68,615.02
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 44,202.82 € 44,202.82
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 7,529.94 € 7,529.94
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 10,202.48 € 10,202.48
EUROBANK 1,183.79 € 1,183.79
ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 5,495.99 € 5,495.99

0.00



ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 68,615.02 0.00 68,615.02
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